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. SAFETY INFORMATION

Before using this electrical appliance, read the instructions
below and keep these instructions for future reference:

1.

This appliance can be used by children aged from

8 years and above and persons with reduce physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision

or instruction concerning the use of the appliance in

a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made

by children without supervision.

This appliance is intended to be used in household

and similar applications such as

- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and
other residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.

This product is a household refrigerator and shall be

only suitable for the storage of food and beverage.

According to national standards, household

refrigerators shall not be used for other purposes,

such as storage of blood, drugs or biological products.
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

Warning: When positioning the appliance, ensure
the supply cord is not trapped or damaged.

The appliance cannot be built into furniture, wall or
similar locations.

Before connecting the appliance to an electrical outlet,
make sure that the local power supply corresponds
to that indicated on the rating label affixed to the
appliance.

A special plug is installed to the power cable of your
appliance. This plug must be plugged into a grounded
wall outlet with at least 16 A. If you should not have
such a wall outlet, have it installed by a qualified
electrician.

Warning — Do not damage the refrigerant circuit.
The refrigerant gas R600a that is contained in the
refrigerator is a natural gas. It is not harmful to
the environment, but combustible. It is therefore
important to transport and install your refrigerator
carefully so as not to damage the refrigerant ducts.
In the event of a gas leak, avoid contact with nearby
flames or fires and ventilate the room.

Risk of electric shock! Do not try to repair the
appliance yourself. In case of malfunction, repairs
must be carried out by qualified personnel.

If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.
Warning — Keep ventilation openings, in the
appliance enclosure or in the built-in structure, clear
of obstruction.

Warning — Do not use mechanical devices or other
means to accelerate the defrosting process, other
than those recommended by the manufacturer.
Warning — Do not use electrical appliances inside
the food storage compartments of the appliance,
unless they are of the type recommended by the
manufacturer.



17.
18.

19.

20.

21,

22,
23.

24.
25.
26.
27.

28.

Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.
Do not put flammable, explosive, volatile and highly
corrosive items in the refrigerator to prevent damages
to the product or fire accidents.
Do not place flammable items near the refrigerator
to avoid fires.
Do not place items such as bottled or sealed container
of fluid such as bottled beers and beverages in the
freezer compartment to prevent bursts and other
losses.
The appliance has to be unplugged after use and
before carrying out user maintenance on the
appliance.
Tips for cleaning the appliance can be found in the
“MAINTENANCE AND CLEANING” chapter.
This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes
=== throughout the EU. To prevent possible harm
to the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.
To return your used device, please use the return
and collection systems or contact the retailer where
the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.
Dispose ofthe appliance accordingtolocal regulations
as it uses flammable blowing gas and refrigerant.
Before scrapping the appliance, remove the doors to
prevent children from becoming trapped.
Risk of suffocation! Keep all packaging materials out
of the reach of children and babies!
Recycle packaging materials in accordance with
regulations. Ask yourlocal authorities where collection
centres or waste disposal centres are located.
To avoid contamination of food, please respect the
following instructions:
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- Opening the door for long periods can cause

a significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

Clean regularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

Clean water tanks if they have not been used for
48 h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.
Store raw meat and fish in suitable containers in
the refrigerator, so that it is not in contact with or
drip onto other food.

Two-star frozen-food compartments are suitable
for storing pre-frozen food, storing or making ice
cream and making ice cubes.

One-, two- and three-star compartments are not
suitable for the freezing of fresh food.

If the refrigerating appliance is left empty for long
periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave
the door open to prevent mould developing within
the appliance.

29. Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload refrigerating appliances.

30. WARNING: Do not locate multiple portable
socket-outlets or portable power supplies at the rear
of the appliance.

f This symbol shows that this appliance used

aflammable refrigerant. If the refrigerant is leaked
and exposed to an external ignition source,
there is a risk of fire.

This symbol indicates the coldest part of the
appliance. It defines the highest level of this zone.
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2. TECHNICAL DATA

rBrand name Qilive A
Model number 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Protection class Class |
Power supply 220 - 240 V~, 50 Hz
Power consumption 0.77 kWh/24h
Storage volume 431 L

\Veight 87 kg y

3. DESCRIPTION

3.1 Product overview

1. Lamp 6. Lower freezer compartment

2. Door rack 7. Temperature control for preservation
3. Smell cleaning device compartment

4. Preservation compartment 8. Shelf

5. Upper freezer compartment

3.2 Control panel
9. Freezer temperature indicator 16. Lock/unlock button
10. Lock mode indicator 17. Super refrigerating mode indicator
11. Auto mode indicator 18. Temperature display
12. Super freezing mode indicator 19. Indicator for refrigerator temperature
13. Refrigerator temperature button off
14. Freezer temperature button 20. Refrigerator temperature indicator

15. Mode button

4. INSTALLATION

Warning!
Disconnect the appliance from the wall outlet before you install the appliance.

4.1 Unpack all parts.
After unpacking, check for completeness of delivery and for shipping damage. If your
delivery is damaged or incomplete, please contact our after-sales service.

4.2 Choose an appropriate location



Warning!
Position the appliance so that it is not exposed to direct sunlight. This appliance
should not be used outdoors or exposed to rain.

Warning!
The appliance must be separated by a distance of at least 50 cm from heat sources
(such as stoves, ovens, radiators, etc.) and at least 5 cm from electric ovens.

Warning!
Install the appliance in a place where the power plug is easily accessible for
power disconnection.

> B >

1. Place the appliance in a well ventilated room on a dry, stable and level surface, away
from direct sunlight and other heat sources.

2. Ensure sufficient air circulation at the rear of the appliance. Do not place the
appliance against a wall to avoid noise caused by vibration. Make sure that the air
can still circulate freely around the appliance. Insufficient ventilation would result in
malfunction and increased energy consumption. Leave a space of at least 10 cm
between the appliance and the wall, and at least 30 cm between the top of the
appliance and the ceiling.

3. Leave enough space to access and open the door easily.

710mm

645mm
1120mm

135°

X

1270mm

4.3 Level feet

If the appliance tilts in some way, adjust the height of the left/right foot of the appliance
to be in a horizontal level.

1. Turn the foot clockwise to raise the appliance.

2. Turn the foot counter clockwise to lower the appliance.

Note: If the appliance is not level, the door and the door seal will not be closed properly.

10



4.4 Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the
climate class indicated on the rating plate of the appliance. This ensures the correct
operation of the appliance.

[ Climate Class Ambient temperature )
SN +10 to +32
N +16 to +32
ST +16 to +38

\ T +16 to +43 p

4.5 Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate
correspond to your domestic power supply. The appliance must be earthed. The power
supply cable plug is provided with a contact for this purpose. If the domestic power
supply socket is not earthed, connect the appliance to a separate earth in compliance
with current regulations, consulting a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not
observed.

5. USE

5.1 First use

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories
with lukewarm water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand
new product, then dry thoroughly.

Important!

* Do not use detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

» After transport, unpacking and installation, let the appliance rest at least 2 hours in
vertical position before connecting to the power supply.

» Let the appliance run for at least 2 hours before inserting fresh or frozen foods.

5.2 Lock/unlock

« Inthe unlocked state, long press the lock button & for 3 seconds, enter the lock
state, The logo o goes outand buzzer sounds, it means the display panel is
locked, at this time, button operation cannot be implemented;

« In the locked state, long press the lock button & for 3 seconds, enter the unlocked
state. The logo & lights up and buzzer sounds, it means the display panel is
unlocked, at this time, button operation can be implemented.

Note: If the door is closed and no button operation occurs for 60 seconds, the display

will turn off.

5.3 Temperature setting for refrigerator chamber

* The refrigerator chamber temperature ranges from 2°C to 8°C, and the default
temperature is 5°C.

* Press the M REF. TEMP button on the control panel to change the refrigerator
chamber temperature.

5.4 Temperature setting for freezer chamber
11
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* The freezer chamber temperature ranges from -16°C to -24°C, and the default
temperature is -18°C.
* Press the @ FRZ. TEMP button on the control panel to change the freezer chamber
temperature.

5.5 Temperature setting for preservation chamber

The appliance is equipped with a preservation chamber (4).

Adjust the Temperature control for preservation compartment (7) to the “High”, “Mid” or

“Low” position for temperature setting.

* The “High” position: suitable for storing all kinds of vegetables and fruits to keep
moisture and freshness.

* The “Mid” position: suitable for storing instant food, and the food will be kept extreme
cold, but not frozen.

* The “Low” position: suitable for storing seafood and meat, and keep food fresh under
0°C for a short term and lock nutrition in.

5.6 Selecting control mode
Press the 87 MODE button to cycle through the following control modes: super
refrigerating, super freezing, super refrigerating and freezing, AUTO and none.

Note:
Validity of a control mode is indicated a by illumination of the corresponding indicator.
Manual temperature adjustment is not possible if a control mode is activated.

5.6.1 Super refrigerating mode

* Press the 87 MODE button to select super refrigerating mode. When this mode is
selected, the ##=® indicator lights up.

* In super refrigerating mode, the refrigerator chamber temperature is automatically
fixed at 2°C for 2.5 hours. After the time ends, the super refrigerating mode will exit
and the refrigerator chamber temperature will return to the one set before the super
refrigerating mode was selected.

5.6.2 Super freezing mode

* Press the button 89 MODE to select super freezing mode. When this mode is
selected, the &2 indicator lights up.

* In super freezing mode, the freezer chamber temperature is automatically fixed at
-24°C.

*  You can switch time length between 48 hours and 6 hours for super freezing mode,
in super freezing mode press and hold the FRZ. TEMP button for 3 seconds.

5.6.3 Super refrigerating and freezing mode

» Press the B MODE button to select super refrigerating and freezing mode. When this
mode is selected, both §F® and k= indicators light up.

* In super refrigerating and freezing mode, both refrigerator chamber and
freezer chamber enter super refrigerating and freezing modes respectively and
simultaneously, as described above.

5.6.4 AUTO mode

* Press the 82 MODE button to select AUTO mode. When this mode is selected, the
AUTO indicator lights up.

* InAUTO mode, the freezer chamber temperature is automatically fixed at -18°C, and
the refrigerator chamber temperature is turned off. The 5°C indicator lights up when
the refrigerator chamber temperature is turned off.

5.6.5 Cancelling control mode
* To manually cancel all control modes mentioned above, press the 82 MODE button
until all the control mode indicators are turned off.

12
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*  When all control modes are canceled, manual temperature adjustment for the
refrigerator and freezer chambers is possible.

5.7 Sound warning

When the refrigerator door opens, a opening music is played.

If the door is not closed in two minutes, a buzzer sounds in every minute until the door is
closed. To stop the buzzer sound, press any button on the control panel.

5.8 Freezing fresh food

The freezer compartment is suitable for freezing fresh food and storing frozen and
deep-frozen food for a long time.

Place the fresh food to be frozen in the freezer compartment.

The maximum amount of food that can be frozen in 24 hours is specified on the rating
plate of the appliance.

The freezing process lasts 24 hours: during this period do not add other food to be frozen.

5.9 Storing frozen food

When first starting-up or after a period out of use, before putting the product in the
compartment let the appliance run at least 2 hours on a higher setting.

WARNING: In the event of accidental defrosting, for example the power has been off
for longer than the temperature rise time shown on the rating plate of the appliance, the
defrosted food must be consumed quickly or cooked immediately and then re-frozen
(after being cooked).

510 Thawing food

Frozen food can be thawed in the refrigerator compartment or at room temperature before
being cooked, depending on your needs. Follow the food manufacturer’s instructions on
the packaging.

WARNING: Thawed foods cannot be re-frozen. Consume quickly.

5.1 Hints for freezing and storing frozen food

To obtain the best performance, observe the followings.

» The maximum quantity of food which can be frozen in 24 hours is shown on the rating
plate of the appliance.

» The freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added
during this period;

» Only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

» Prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to
make it possible subsequently to thaw only the quantity required;

» Wrap up the food in tin foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

» Do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding
a rise in temperature of the latter.

» Lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

*  Water ices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment,
can possibly cause the skin to be freeze burnt.

* It is advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to
keep tab of the storage time.

» Be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the
shortest possible time.

» Do not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.
Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be re-frozen.

» Do not exceed the storage period indicated by the food manufacturer.

* Do not store bottled drink in the freezer compartment to prevent burst or other losses.

5.12 Hints for fresh food refrigeration

13
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To obtain the best performance, observe the followings.

» Do not store warm food or evaporating liquids in the refrigerator.

» Cover or wrap the food, particularly if it has a strong flavour. Wrap in polythene bags
and place on the glass shelves above the vegetable drawer.

» For safety, store in this way only one or two days at the most.

» Cooked foods, cold dishes should be covered and may be placed on any shelf.

» Fruit and vegetables should be thoroughly cleaned and placed in the special drawer
(crisper) provided.

» Butter and cheese should be placed in special airtight containers or wrapped in tin foil
or polythene bags to exclude as much air as possible.

* Milk bottles should have a cap and should be stored in the door racks.

* Bananas, potatoes, onions and garlic, if not packed, must not be kept in the
refrigerator.

513 Error code

(Error code Error description )
E1 Temperature sensor failure of the refrigerator chamber
E2 Temperature sensor failure of the freezer chamber
E4 Defrosting sensor failure of the refrigerator chamber
E5 Defrosting sensor failure of the freezer chamber
E6 Communication failure
E7 Failure of ambient temperature sensor
\EH Humidity sensor failure J

6. MAINTENANCE AND CLEANING

For hygienic reasons, the appliance interior (including interior
accessories) should be cleaned regularly.

Caution! Always disconnect the mains plug from the wall
outlet before cleaning.

Important! Never use detergent, solvents/abrasive products,
sharp objects or wire brushes for cleaning, as this will damage the
finish.

6.1 Cleaning

1. Remove all interior accessories (e.g. shelves and drawers)
from the compartment of the appliance. Clean them with
lukewarm water and some neutral soap. Rinse with water and
dry thoroughly.

14



2. Clean the inside of the appliance with a damp cloth and some
neutral soapy water. Wipe with a warm damp cloth and then
dry thoroughly before replacing the accessories inside the
appliance.

3. Wipe the outside of the appliance with a soft dry cloth. Never
use solvents.

* Regularly check the door seals and wipe clean to ensure they
are free from debris.

» Dust off the back of the appliance regularly. This will improve the
performance of the appliance and save electricity consumption.

6.2 Defrosting

The appliance is equipped with an automatic defrosting function.
Due to seasonal changes, a thick layer of frost may form. To
defrost manually, unplug the appliance from the power supply,
then remove excess frost with a dry cloth.

Defrosting regularly helps to lower the energy consumption of the
appliance.

6.3 Lamp
This product contains a lamp. In the event of a fault, contact a
qualified technician to inspect and/ or replace the lamp.

6.4 Transportation

Caution! Do not place the appliance upside down or
sideways. During transportation, the appliance inclination
must not exceed 45°.

+ Donotliftthe appliance by holding the top edges of the appliance.
Hold the appliance by its base or sides.

» Before moving the appliance, remove all food and secure the
components properly.

» Tape the door to secure them.

» Tape the power cord to the side of the appliance to prevent
damage during transportation.

6.5 Storage

 If the appliance is not used for an extended period, unplug it
from the power supply, remove all food and clean the appliance.

15
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7. TROUBLESHOOTING

Warning!

A

Refer to the Safety section.
If the malfunction persists, contact an authorised service centre or a similarly

qualified specialist.

During storage, leave the door slightly open to prevent the
formation of unpleasant odours.

rProbIem

Possible cause

Solution A

Appliance does not
operate.

Not connected to power
supply.

Plug the appliance into a
suitable power outlet.

Blown or defective fuse.

Check fuse and replace it if
necessary.

Defective power cord or
plug.

Check and repair by a
qualified electrician.

Appliance freezes or
cools too much.

Inappropriate temperature
settings

Adjust the temperature to a
lower setting.

Appliance does not
freeze or cool enough.

Inappropriate temperature
settings

Adjust the temperature to a
higher setting.

Large quantity of hot/
warm food placed in the
appliance

Allow food to cool down before
placing it in the appliance.

Heat source placed near
the appliance

Move the heat source further
from the appliance.

Door opened for an
extended period of time.

Close the door as soon as
possible.

Ensure the door is properly
closed.

Appliance emits loud
noises.

Appliance not level

Adjust feet to level the
appliance.

Appliance touching a wall
or furniture.

Move the appliance and leave
enough free space around it.

Odorous food not wrapped

Closely wrap the odorous
food.

Appliance has Food spoiled Remove the spoiled food.
peculiar smell. - —
\ Interior not clean Clean the interior. )

16
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8. WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (defined by local law, as per the

period on the receipt) from the date of purchase against any failures resulting from

manufacturing or material defects.

This warranty does not cover damage caused by improper installation, improper use, or

normal wear and tear of the product.

More specifically, the warranty does not cover:

- Damage or problems caused by improper use, accident, alteration or electrical
connection of improper intensity or voltage.

- Modified products, those whose warranty seal or serial number have been damaged,
altered, removed or oxidised.

- Replaceable batteries and accessories are guaranteed for a period of 6 months.

- Battery failure, due to overcharging or failure to comply with the safety instructions
in the manual.

- Cosmetic damage, including scratches, dents, or any other element.

- Damage caused by any intervention carried out by an unauthorised person.

- Defects caused by normal wear and tear or due to normal ageing of the product.

- Software updates due to a change in network settings.

- Product failures due to the use of third party software to modify, change or adapt the
existing software.

- Product failures caused by use without accessories approved by the manufacturer.

- Oxidised products.

Under no circumstances can the manufacturer be held responsible for the loss of data
stored on the disk. Similarly, the manufacturer is not required to verify that the SIM/SD
cards are removed from the returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned components and
equipment.

TERMS AND CONDITIONS OF IMPLEMENTATION

To obtain a warranty service, you are requested to return your product to the customer

service desk of your retail outlet with your proof of purchase (receipt, invoice, ...), the

product and its supplied accessories, with its original packaging.

It is important to have the date of purchase, the model and the serial or IMEI number on

hand as information (this information usually appears on the product, the packaging or

your proof of purchase).

Failing this, you must return the product with the accessories necessary for its proper

operation (power supply, adaptor, etc.).

In the event that your claim is covered by the warranty, the after-sales service may, within

the limits of local law, either:

- Repair or replace defective parts.

- Exchange the returned product with a product that has at least the same functionality
and that is equivalent in terms of performance.

- Refund the product at the purchase price of the product mentioned on the proof of
purchase.

If one of these 3 solutions is made use of, this does not extend or renew the warranty
period.

17
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THE COLDEST PART OF THE REFRIGERATOR

The symbol indicates the location of the coldest part of your
refrigerator. This area is in between the vegetable compartment at
the bottom and the symbol at the top, or the shelf at the same height.
In order to maintain the temperature in this area, make sure not to
change the position of this shelf.

In pulsed air refrigerators (equipped with a fan) or No Frost models, the coldest area symbol is not shown
because the temperature is uniform throughout the interior.

INSTALLING THE TEMPERATURE INDICATOR

To help you adjust your refrigerator correctly, it is equipped with a temperature indicator that you can use to control
the average temperature in the coldest area.

WARNING: This indicator is only intended for use in your refrigerator. Do not use it in another refrigerator (as the coldest area
will not be the same) or for any other purpose.

TEMPERATURE INDICATOR: THE COLDEST PART OF YOUR REFRIGERATOR

CHECKING THE TEMPERATURE IN THE COLDEST AREA

* Using the temperature indicator, you should regularly check that the temperature is
correct in the coldest part of your refrigerator. The temperature inside your refrigerator depends on
a number of factors, such as the outside room temperature, how full your refrigerator is, and how
often you open the door. Take these factors into consideration when adjusting your appliance.

When the indicator shows "OK", it means your thermostat is set properly and the temperature inside your
refrigerator is correct.

If the indicator is white it means the temperature is too high, so you should

increase the thermostat and wait for 12 hours before checking the indicator

again.

After loading the refrigerator or opening the door, the indicator may turn

white for a few seconds.

Correct setting Temperature too
high — adjust the
thermostat
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. CONSIGNES DE SECURITE

Avantd’utilisercetappareil électrique, lisezlesinstructions
ci-dessous et conservez le mode d’emploi pour un usage
ultérieur :

1.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de

8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les

capacités physiques, sensorielles et mentales sont

réduites, ou des personnes dénuées d’expérience

ou de connaissance, si ceux-ci ont bénéficié d’une

surveillance ou d’'instructions préalables concernant

I'utilisation de [I'appareil en toute sécurité et

comprennent les dangers encourus.

Les enfants ne doivent pas prendre cet appareil pour

un jouet.

Le nettoyage et I'entretien usuel par l'utilisateur ne

doivent pas étre effectués par des enfants sans

surveillance.

Cet appareil est destiné a un usage domestique et

pour des applications similaires telles que :

- coin cuisine dédié aux employés dans une boutique,
un bureau et tout autre environnement de travail ;

- dans des fermes, par les clients d’hétels, motels et
autres endroits résidentiels ;

- environnements de type bed-and-breakfast ;

- restauration et autres applications excluant la

19



10.
11.

12.

13.

vente au détail.
Cet appareil électroménager est un réfrigérateur
et doit uniquement étre utilisé pour conserver des
aliments et des boissons. D'aprés les normes
nationales, les réfrigérateurs a usage domestique
ne doivent pas étre utilisés a d'autres fins, comme le
stockage de sang, de meédicaments ou de produits
biologiques.
Mise en garde : Lorsque vous placez l'appareil,
assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas
coincé ou endommage.
Il ne peut étre encastré dans un meuble, un mur ou
similaire.
Avant de brancher l'appareil a une prise secteur,
assurez-vous que l'alimentation électrique locale
correspondacelleindiquée surl'étiquette signalétique
collée a l'appareil.
Une fiche spéciale est installée sur le cable
d'alimentation de votre appareil. Cette fiche doit étre
branchée dans une prise murale mise a la terre d'au
moins 16 A. Si vous ne disposez pas d'une telle prise
murale, faites-la installer par un électricien qualifié.
Mise en garde — N'endommagez pas le circuit de
refroidissement.
Le gaz frigorigene R600a contenu dans le
réfrigérateur est un gaz naturel. Il n'est pas néfaste
pour l'environnement, mais il est inflammable.
Par conséquent, il est important de transporter et
d'installer votre réfrigérateur avec précaution, afin
de ne pas endommager les conduits réfrigérants.
En cas de fuite de gaz, évitez tout contact avec des
flammes ou feux proches, et aérez la piéce.
Risque d'électrocution ! N'essayez pas de réparer
vous-méme I'appareil. En cas de dysfonctionnement,
I'appareil doit étre réparé par un professionnel qualifié.
Sile cordon est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent d’entretien ou une personne

20



14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.
22.
23.

qualifiée pour éviter tout danger.
Mise en garde — les ouvertures d'aération doivent
rester exemptes de toute obstruction, a l'intérieur ou
a l'extérieur de l'appareil.
Mise en garde — n'utilisez pas de dispositifs mécaniques
ou d'autres moyens pour acceélérer le processus de
dégivrage, autres que ceux conseillés par le fabricant.
Mise en garde — n'utilisez pas d'appareils électriques
a l'intérieur des compartiments dédiés au stockage
des aliments, sauf s'ils font partie de ceux conseillés
par le fabricant.
Ne stockez pas de substances explosives comme
des bombes aérosol contenant du gaz inflammable
dans cet appareil.
Ne placez pas d'objets inflammables, explosifs,
volatiles ou hautement corrosifs dans le
réfrigérateur, pour prévenir tout risque d'incendie ou
d'endommagement du produit.
Ne placez pas d'objet inflammable a proximité du
réfrigérateur, pour éviter les incendies.
Ne mettez pas de bouteilles ou de récipients
contenant des boissons gazeuses dans le
compartiment congélateur, car ils risqueraient
d’éclater et d'endommager I'appareil.
L'appareil doit étre débranché apreés utilisation et avant
d'effectuer toute opération d'entretien sur I'appareil.
Voustrouverezdes conseils pourle nettoyage del'appareil
dans le chapitre « ENTRETIEN ET NETTOYAGE ».
Ce symbole indique que ce produit ne doit
pas étre jeté avecles autresordures ménageres
=== au sein de 'UE. Par mesure de prévention
pour lI'environnement et pour la santé humaine,
veuillez le recycler de fagon responsable,
conformément au principe de réutilisation des
ressources matérielles. Pour renvoyer votre ancien
appareil, veuillez utiliser les systemes de renvoi et
de collecte ou contacter le revendeur auprés duquel
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m 24.

25.
26.
27.

28.

vous avez acheté le produit. lls pourront procéder au

recyclage de ce produit en toute sécurité.

Eliminezl'appareilconformémentauxnormeslocales,

car il utilise du gaz et du réfrigérant inflammables et

explosifs.

Avant de jeter I'appareil, enlevez la porte afin d'éviter

que des enfants s'y trouvent enfermés.

Risque d'étouffement! Tenez tout élémentd'emballage

hors de la portée des enfants et des bébés !

Recyclez les éléments d'emballage conformément

aux normes appropriées. Adressez-vous a votre

commune pour connaitre I'emplacement des centres
de collecte et des déchetteries.

Pour éviter la contamination des aliments, respectez

les instructions suivantes :

- L'ouverture de la porte pendant de longues périodes
peut provoquer une augmentation significative de la
température dans les compartiments de I'appareil.

- Nettoyez régulierement les surfaces qui peuvent
entrer en contact avec des aliments et les systemes
de drainage accessibles.

- Nettoyez les réservoirs d’eau s’ils n‘'ont pas été
utilisés pendant 48 heures : rincez le circuit d’eau
raccordé a une alimentation en eau si 'eau n’a pas
été puisée 5 jours de suite.

- Conservez la viande et le poisson crus dans des
récipients appropriés au réfrigérateur pour éviter
gu’ils soient en contact avec d’autres aliments ou
s’égouttent sur ceux-ci.

- Les compartiments d’aliments congelés a deux
étoiles conviennent a la conservation d’aliments
précongelés, a la conservation ou a la fabrication
de creme glacée et de glacons.

- Lescompartimentsa 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent
pas a la congélation des aliments frais.

- Si I'appareil frigorifigue est laissé vide pendant
de longues périodes, éteignez-le, dégivrez-le,
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nettoyez-le, séchez-le et laissez la porte ouverte
pour empécher la moisissure de se développer

dans l'appareil. ﬂ
29. Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a
charger et a décharger les appareils frigorifiques.
30. MISE EN GARDE : Ne placez pas plusieurs
multiprises ou blocs d'alimentation portables a
I'arriere de l'appareil.

Ce symbole indique que cet appareil utilise un
& réfrigérant inflammable. Un risque d’incendie
existe en cas de fuite du réfrigérant et que celui-ci
est exposé a une source d’inflammation externe.

Ce symbole indique la partie la plus froide de
I'appareil. Il définit le niveau le plus élevé de
cette zone.
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2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

rNom de marque Qilive )
Numéro de modéle 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Classe de protection Classe |
Alimentation 220 - 240 V~,50 Hz
Consommation 0,77 kWh/24 h
Capacité de stockage 431 L
\Poids 87 kg )y
3. DESCRIPTION
3.1 Vue d’ensemble du produit
( )
1. Lampe 6. Compartiment inférieur du
2. Balconnet porte congélateur
3. Dispositif de nettoyage des odeurs 7. Controle de la température pour le
4. Compartiment de conservation compartiment de conservation
5. Compartiment supérieur du 8. Etagere
congélateur
. J
3.2 Panneau de controéle
4 N\
9. Voyant de la température du 15. Touche Mode
congélateur 16. Bouton verrouiller/déverrouiller
10. Voyant du mode verrouillage 17.Voyant du mode super réfrigération
11. Voyant du mode AUTO 18. Affichage de la température
12. Voyant du mode super congélation 19. Voyant d’arrét de la température du
13. Bouton de la température du réfrigérateur
réfrigérateur 20. Voyant de la température du
14. Bouton de la température du réfrigérateur
congélateur )

4. INSTALLATION

Mise en garde
Débranchez I'appareil de la prise murale avant de l'installer.

4.1 Déballez toutes les piéces.

Aprés avoir tout déballé, vérifiez que la livraison est au complet et n'a pas été
endommagée durant le transport. Si votre livraison est endommagée ou incompléte,
veuillez contacter notre service aprés-vente.

4.2 Choisir un emplacement approprié
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Mise en garde
Placez I'appareil de sorte qu'il ne soit pas exposé a la lumiére directe du soleil.
L'appareil ne doit pas étre utilisé en extérieur ou exposé a la pluie.

Mise en garde

L'appareil doit se trouver a une distance d'au moins 50 cm de toute source de
chaleur (comme les cuisiniéres, les fours, les radiateurs, etc.) et a au moins
5 cm des fours électriques.

Mise en garde
Installez I'appareil dans un endroit ou la fiche d'alimentation est facilement
accessible pour le débranchement du courant.

> B>

1. Placez I'appareil dans une piéce bien ventilée sur une surface séche, stable et plane,
a l'abri de la lumiéere directe du soleil et d'autres sources de chaleur.

2. Assurez-vous que suffisamment d'air circule a l'arriere de l'appareil. Ne placez
pas l'appareil contre un mur, pour éviter que les vibrations causent du bruit.
Assurez-vous que de I'air peut toujours circuler librement autour de I'appareil. Une
aération insuffisante entraine des dysfonctionnements et une augmentation de la
consommation d'énergie. Laissez un espace d'au moins 10 cm entre I'appareil et le
mur, et d'au moins 30 cm entre le haut de I'appareil et le plafond.

3. Laissez suffisamment d'espace pour accéder a la porte et I'ouvrir facilement.

710mm
x
645mm
1120mm
135° Y
i 1270mm K

4.3 Ajuster les pieds

Si 'appareil est bancal, réglez la hauteur du support gauche ou droit pour qu’il soit a
I'horizontale.

1. Tournez le pied dans le sens horaire pour élever I'appareil.

2. Tournez le pied dans le sens antihoraire pour abaisser I'appareil.

Remarque : Si 'appareil n’est pas droit, la porte et le joint de porte ne fermeront pas
correctement.

25

|



4.4 Positionnement

Installez I'appareil dans un endroit ou la température ambiante correspond a la
classe climatique indiquée sur la plaque signalétique. Cela permet de garantir le bon
fonctionnement de I'appareil.

[ Classe climatique Plage de température )
SN +10 a +32°C
N +16 a +32°C
ST +16 a4 +38°C
T +16 a +43°C

=

4.5 Branchement électrique

Avant de brancher I'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence affichées sur
la plaque signalétique correspondent a celles de votre réseau. Il doit étre relié a la terre.
La fiche du céble d’alimentation comprend un contact de terre. Si la prise de courant
murale n’est pas mise a la terre, branchez I'appareil a une prise de terre respectant les
normes en vigueur, en demandant conseil a un électricien qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’incident si les consignes de sécurité
mentionnées ne sont pas respectées.

5. UTILISATION

5.1 Premieére utilisation

Avant d'utiliser I'appareil pour la premiére fois, nettoyez I'intérieur et tous les accessoires
internes avec de I'eau tiede et du savon neutre pour supprimer I'odeur caractéristique du
produit neuf, puis séchez soigneusement.

Important :

* N'utilisez pas de produits abrasifs ou de poudre a récurer pour ne pas abimer les
finitions.

* Aprés le transport, le déballage et l'installation, laissez |'appareil reposer au moins
2 heures en position verticale avant de le brancher a I'alimentation électrique.

» Laissez l'appareil fonctionner pendant au moins 2 heures avant d'insérer des
aliments frais ou congelés.

5.2 Verrouiller/déverrouiller

« En mode déverrouillé, appuyez longuement sur le bouton de verrouillage & pendant
3 secondes, pour passer a I'état verrouillé, Le logo & s'éteint et un signal sonore
retentit, ce qui signifie que I'écran est verrouillé et qu’il n’est pas possible d’utiliser
les boutons a ce moment-la ;

En mode verrouillé, appuyez longuement sur le bouton de verrouillage & pendant 3

secondes, pour passer a I'état déverrouillé. Le logo & s’allume et un signal sonore

retentit, ce qui signifie que I'écran est déverrouillé et que I'utilisation des boutons est
possible ;

Remarque : Si la porte est fermée et qu’aucun bouton n’est enfoncé pendant

60 secondes, I'écran s’éteint.

5.3 Réglage de la température pour le compartiment réfrigérateur
* Latempérature du compartiment réfrigérateur varie de 2 °C a 8 °C, et la température
par défaut est de 5°C.

26



|

* Appuyez sur le bouton M REF. TEMP du panneau de commande pour changer la
température du compartiment réfrigérateur.

5.4 Réglage de la température du compartiment congélateur

* La température du compartiment congélateur varie de -16 °C a -24 °C, et la
température par défaut est de -18 °C.

* Appuyez sur le bouton W FRZ. TEMP du panneau de commande pour changer la
temperature du compartiment congélateur.

5.5 Réglage de la température du compartiment de conservation

L'appareil est équipé d’un compartiment de conservation (4).

Ajustez le Contréle de la température pour le compartiment de conservation (7) sur la

position « Elevé », « Moyen » ou « Bas » pour régler la température.

» Position maximale : convient pour la conservation de toutes sortes de légumes et de
fruits pour maintenir la fraicheur et 'humidité.

» Position moyenne : convient pour la conservation des aliments instantanés dans un
froid extréme sans les congeler.

» Position minimale : convient pour la conservation des produits de la péche et la
viande a une température inférieure a 0 °C sur une courte période en préservant les
valeurs nutritionnelles.

5.6 Sélection du mode de controle

Appuyez sur le bouton 8f MODE pour passer aux modes de contrdle suivants : super
réfrigération, super congélation et congélation, AUTO et aucun.

Remarque :

La validité d’'un mode de contrdle est indiquée par le voyant correspondant.

Il est impossible d’ajuster manuellement la température si un mode de contrble est
activé.

5.6.1 Mode super réfrigération

* Appuyez sur le bouton 8¢ MODE pour sélectionner le mode super réfrigération.
Lorsque ce mode est sélectionné, I'indicateur %% s’allume.

* En mode super réfrigération, la température du compartiment réfrigérateur est
automatiquement définie sur 2 °C pendant 2 h 30. Une fois le temps écoulé, le mode
super réfrigération s’arréte et la température du compartiment réfrigérateur retourne
a celle définie avant sélection du mode super réfrigération.

5.6.2 Mode super congélation

* Appuyez sur le bouton 8F MODE pour sélectionner le mode de super congélation.
Lorsque ce mode est sélectionné, I'indicateur #Z5* s’allume.

 En mode super congélation, la température de la chambre de congélation est
automatiquement fixée a -24°C.

*  Vous pouvez passer d'une durée de 48 heures a 6 heures en mode de super
congélation, en appuyant sur le bouton @ FRZ. TEMP TEMP pendant 3 secondes.

5.6.3 Mode super réfrigération et congélation

* Appuyez sur le bouton 82 MODE pour sélectionner le mode super réfrigération et
congelation. Lorsque ce mode est sélectionné, les voyants s#® et seeer s’allument.

* En mode super réfrigération et congélation, le compartiment réfrigérateur comme
le compartiment congélateur passent respectivement et simultanément en modes
super réfrigération et congélation, comme décrit ci-dessus.

5.6.4 Mode AUTO

* Appuyez sur le bouton 82 MODE pour sélectionner le mode AUTO. Lorsque ce mode
est sélectionng, l'indicateur AUTO s’allume.
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*  Enmode AUTO, la température de la chambre de congélation est automatiquement
fixée a -18 °C et la température de la chambre de réfrigérateur est désactivée.
L'indicateur 5°C s’allume lorsque la température de la chambre du réfrigérateur est
éteinte.

5.6.5 Annulation du mode de contréle

* Pour annuler manuellement tous les modes de contrdle susmentionnés, appuyer sur
le bouton 8¢ MODE jusqu’a ce que tous les voyants du mode contréle soient éteints.
* Lorsque tous les modes de contrdle sont annulés, il est possible de régler
manuellement la température des compartiments du réfrigérateur et du congélateur.

5.7 Avertissement sonore

Lorsque la porte du réfrigérateur s’ouvre, une musique d’ouverture est diffusée.

Si la porte n’est pas fermée dans les deux minutes, une alarme sonne toutes les minutes
jusqu’a la fermeture de la porte. Pour arréter I'alarme sonore, appuyer sur n'importe quel
bouton du panneau de commande.

5.8 Congélation d’aliments frais

Le compartiment congélation est idéal pour congeler des aliments frais et conserver des
aliments congelés et surgelés pendant longtemps.

Conservez les aliments frais a congeler dans le compartiment congélateur.

La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée sur la
plaque signalétique de I'appareil.

Le processus de congélation prend 24 heures : entre-temps, n’ajoutez aucun aliment.

5.9 Conservation des aliments congelés

Lors de la premiére utilisation ou aprés un arrét prolongé, mettez le thermostat sur la
position maximale pendant au moins 2 heures avant de mettre des produits dans le
compartiment.

MISE EN GARDE : En cas de décongélation accidentelle, par exemple si le courant
est coupé depuis plus longtemps que le temps de montée en température indiqué sur
la plaque signalétique de I'appareil, les aliments décongelés doivent étre consommeés
rapidement ou cuits immédiatement, puis recongelés (aprés avoir été cuits).

5.10 Décongélation des aliments

Les aliments congelés peuvent étre décongelés dans le compartiment du réfrigérateur
ou a température ambiante avant d’étre cuits, selon vos besoins. Suivez les instructions
sur 'emballage du fabricant des aliments.

MISE EN GARDE : Les aliments décongelés ne peuvent pas étre recongelés.
Consommez-les rapidement.

5.11 Conseils pour la congélation et le stockage d'aliments congelés

Pour obtenir la meilleure performance, respectez les points suivants.

* La quantité maximale d'aliments pouvant étre congelés en 24 heures est indiquée
sur la plaque signalétique de I'appareil.

* Le temps de congélation est de 24 heures. aucun autre aliment ne doit étre ajouté
pendant cette période ;

* Ne congelez que des aliments frais, bien nettoyés et de qualité supérieure ;

* Préparez des petites portions de nourriture pour les congeler rapidement et
uniformément, et pouvoir ensuite décongeler uniquement la quantité désirée ;

* Enveloppez hermétiquement la nourriture dans du papier aluminium ou du film
plastique ;

* Ne laissez pas d’aliments frais non congelés toucher des aliments déja congelés afin
d’éviter une hausse de température de ces derniers ;

* Les aliments maigres se conservent mieux et plus longtemps que les aliments gras ;
le sel réduit la durée de conservation des aliments ;
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* Les glaces a l'eau, si elles sont consommées immédiatement apres étre sorties du

congélateur, peuvent provoquer des brdlures ;

* |l est important de montrer la date de congélation de chaque produit pour connaitre

la durée de conservation.

» Faites en sorte que les aliments congelés soient transportés le plus rapidement

possible du ma

» Evitez d’ouvrir la porte trop souvent et ne la laissez ouverte que lorsque c’est
absolument nécessaire. Une fois décongelés, les aliments se détériorent rapidement

gasin d’alimentation a votre congélateur ;

et ne peuvent pas étre recongelés ;
* Respectez la durée de conservation indiquée par le fabricant.

* Ne conservez pas les boissons embouteillées dans le compartiment de congélation

pour éviter qu'elles n'éclatent ou ne se perdent.

5.12 Conseils pour la réfrigération des aliments frais

Pour obtenir la mei

* Ne conservez pas daliments chauds ou de liquides en évaporation dans le

réfrigérateur.

» Couvrez ou enveloppez la nourriture, surtout si elle dégage une forte odeur.
Enveloppez-la dans des sacs plastique et placez-la sur la clayette en verre au-

dessus du bac

lleure performance, respectez les points suivants.

a légumes.

» Par sécurité, conservez-la de cette fagon un ou deux jours au maximum.

* Les aliments cuits et les plats froids doivent étre couverts et placés sur la clayette

de votre choix.

» Les fruits et légumes doivent étre soigneusement nettoyés et placés dans le bac a

légumes fourni.

* Le beurre et le fromage doivent étre rangés dans des récipients hermétiques
spécifiques ou enveloppés dans du papier aluminium ou des sacs plastique afin

d’étre le moins

* Les bouteilles de lait doivent étre rebouchées et rangées dans le balconnet de la porte.
* Les bananes, les pommes de terre, les oignons et l'ail, s'ils ne sont pas emballés, ne

possible en contact avec l'air.

doivent pas étre conservés dans le réfrigérateur.

5.13 Code d'erreur

(Code d'erreur Description de I'erreur
E1 Panne du capteur de température du compartiment réfrigérateur
E2 Panne du capteur de température du compartiment congélateur
E4 Panne du capteur de décongélation du compartiment réfrigérateur
E5 Panne du capteur de décongélation du compartiment congélateur
E6 Panne de communication
E7 Panne du capteur de température ambiante

kEH Panne du capteur d’humidité

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour des raisons hygiéniques, l'intérieur de l'appareil et ses
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accessoires internes doivent étre régulierement nettoyés.

Attention ! Débranchez toujours la fiche secteur de la
m prise murale avant de nettoyer.

Important : N'utilisez jamais de détergent, de solvants/produits
abrasifs, d'objets pointus ou de brosses métalliques pour le
nettoyage, car cela endommagerait la finition.

6.1 Nettoyage

1. Retirez tous les accessoires intérieurs (par exemple, les
étageres et les tiroirs) du compartiment de I'appareil.
Nettoyez-les avec de l'eau tiede et un peu de savon neutre.
Rincez avec de I'eau et séchez minutieusement.

2. Nettoyez l'intérieur de I'appareil avec un chiffon humide et un
peu d'eau savonneuse neutre. Essuyez avec un chiffon humide
chaud, puis séchez soigneusement avant de replacer les
accessoires a l'intérieur de I'appareil.

3. Essuyez l'extérieur de I'appareil avec un chiffon doux et sec.
N’utilisez jamais de solvants.

» Vérifiez régulierement les joints de la porte et essuyez-les pour
vous assurer qu'ils sont exempts de débris.

» Dépoussiérez régulierement l'arriere de I'appareil. Cela
permettra d'améliorer le rendement de I'appareil et de réduire
la consommation d'électricité.

6.2 Dégivrage

L'appareil est équipé d’une fonction de dégivrage automatique.
Une épaisse couche de gel peut se former en raison des
changements saisonniers. Pour dégivrer manuellement,
débranchez I'appareil de l'alimentation électrique ou enlevez
I'excés de givre avec un chiffon sec.

Le deégivrage régulier contribue a réduire la consommation
d’énergie de I'appareil.

6.3 Lampe
Ce produit contient une lampe. En cas de probléme, contactez un
technicien qualifié pour inspecter et/ou remplacer la lampe.

6.4 Transport
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c6té. Pendant le transport, l'inclinaison de l'appareil ne

doit pas dépasser 45°. @
* Ne soulevez pas I'appareil en le tenant par ses bords supérieurs.
Tenez I'appareil par sa base ou ses cotés.

» Avant de déplacer I'appareil, retirez tous les aliments et fixez
correctement les éléments.

» Posez du ruban adhésif sur la porte pour les sécuriser.

» Fixez le cordon d’alimentation sur le c6té de I'appareil avec du
ruban adhésif pour éviter tout dommage pendant le transport.

f Attention ! Ne placez pas l'appareil a I'envers ou sur le

6.5 Rangement

» Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée,
débranchez-le de l'alimentation électrique, retirez tous les
aliments et nettoyez I'appareil.

+ Pendant le stockage, laissez la porte Iégérement ouverte pour
éviter la formation d’odeurs désagréables.
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7. DEPANNAGE

D A

Mise en garde

Reportez-vous a la section Sécurité.
Si le dysfonctionnement persiste, contactez un centre de service agréé ou un
spécialiste ayant une qualification similaire.

rProbIéme

Cause possible

Solution A

L'appareil ne
fonctionne pas.

Non branché a
I'alimentation électrique.

Branchez I'appareil dans une
prise de courant appropriée.

Fusible grillé ou
défectueux.

Vérifiez le fusible et
remplacez-le si nécessaire.

Cordon ou fiche
d’alimentation défectueux.

Faites vérifier et réparer par
un électricien qualifié.

L'appareil congéle ou
refroidit trop.

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un
niveau inférieur.

L'appareil ne congéle
ou refroidit pas
suffisamment

Réglages de température
inadaptés

Réglez la température a un
niveau supérieur.

Grande quantité
d’aliments chauds/tiedes
placés dans 'appareil

Laissez les aliments refroidir
avant de les placer dans
I'appareil.

Source de chaleur placée
a proximité de I'appareil

Eloignez la source de chaleur
de I'appareil.

Porte ouverte pendant une
période prolongée.

Refermez la porte aussi vite
que possible.

Assurez-vous que la porte est
correctement fermée.

L'appareil produit des
bruits forts.

L'appareil n’est pas
horizontal

Ajustez les pieds pour mettre
I'appareil a I'horizontale.

Appareil touchant un mur
ou un meuble.

Déplacez I'appareil et laissez
suffisamment d’espace libre
tout autour.

Aliments odorants non
emballés

Emballez soigneusement la
nourriture odorante.

L'appareil a une odeur
particuliere.
.

Aliments avariés

Retirez les aliments avariés.

Intérieur sale

Nettoyez l'intérieur. y
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8. GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Ce produit est garanti pour une période de 36 mois (définie par la Iégislation locale) a

partir de la date d’achat, contre toute défaillance résultant d’'un défaut de fabrication ou

de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d’'une

utilisation incorrecte, ou de I'usure normale du produit.

Plus précisément, la garantie ne couvre pas :

- Les dommages ou problemes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

- Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

- Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

- Panne de batterie, en cas de surcharge ou de non-respect des instructions de
sécurité du manuel.

- Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.

- Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non
agréée.

- Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieilissement normal du
produit.

- Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parameétres réseau.

- Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer
ou adapter I'existant.

- Les défaillances du produit dues a l'utilisation sans les accessoires homologués par
le fabricant.

- Les produits oxydés.

Le fabricant ne sera en aucun cas tenu responsable de la perte de données stockées
sur le disque. De méme, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD
soient bien retirées des produits retournés.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements
nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN CEUVRE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit a I'accueil

de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (ticket de caisse, facture, ...),

du produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.

Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro de

série ou d'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, I'emballage

ou votre preuve d’achat).

A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.).

Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente

pourra, dans les limites de la Iégislation locale, soit :

- Réparer ou remplacer les pieces défectueuses.

- Echangerle produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités
et qui est équivalent en termes de performance.

- Rembourser le produit au prix d’achat du produit mentionné sur la preuve d’achat.

L'utilisation de I'une de ces 3 solutions ne prolonge ni ne renouvelle la période de
garantie.
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ZONE LA PLUS FROIDE DU REFRIGERATEUR

Le symbole ci-contre indique I’emplacement de la zone la plus
froide de votre réfrigérateur, Cette zone est délimitée en bas par la
vitre du bac a légumes, et en haut par le symbole ou bien la
clayette positionnée a la méme hauteur.

Afin de garantir les températures dans cette zone, veillez a ne pas
modifier le positionnement de cette clayette.

Dans les réfrigérateurs a air pulsé (équipés d’un ventilateur ou modéles No Frost), le symbole de la zone
la plus froide n’est pas représenté car la température a I'intérieur de ceux-ci est homogeéne.

INSTALLATION DE L’INDICATEUR DE TEMPERATURE
Pour vous aider a bien régler votre réfrigérateur, celui-ci est équipé d’un indicateur de température qui
permettra de contrdler la température moyenne dans la zone la plus froide.

ATTENTION: Cet indicateur est prévu pour fonctionner uniquement avec votre réfrigérateur, veillez a ne pas I'utiliser
dans un autre réfrigérateur (en effet, la zone la plus froide n’est pas identique), ou pour toute autre utilisation.

INDICATEUR DE TEMPERATURE: ZONE LA PLUS FROIDE DE VOTRE REFRIGERATEUR.

VERIFICATION DE LA TEMPERATURE DANS LA ZONE LA PLUS FROIDE

» Grace a l'indicateur de température, vous pourrez vérifier régulierement que la
température de la zone la plus froide est correcte. En effet, la température a 'intérieur du
réfrigérateur est fonction de plusieurs facteurs tels que la température ambiante du local, la
quantité de denrées stockées, la fréquence d’ouverture de la porte. Prenez ces facteurs en
considération lors du réglage de I'appareil.

Lorsque l'indicateur indique « OK », cela signifie que votre thermostat est bien réglé, et que la température
intérieure est correcte.

Si la couleur de l'indicateur est blanche, cela signifie que la température est
trop élevée, il faut dans ce cas augmenter le réglage du thermostat et
attendre 12 heures pour effectuer un nouveau contrdle visuel de I'indicateur.
Apres chargement ou ouverture de la porte, il est possible que I'indicateur
devienne blanc au bout de quelques instants.

Réglage correct Température trop
élevée, réglez le
thermostat
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1. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Antes de utilizar este aparato eléctrico, lea detenidamente
las instrucciones indicadas a continuacion y conserve el
manual de utilizacién para futuras consultas.

1.

Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores

de 8 afos y personas con capacidades fisicas,

sensoriales o0 mentales reducidas o sin experiencia

y conocimiento si se les ha supervisado o instruido

sobre el uso del artefacto de una manera segura y

entienden los peligros que conlleva.

Los niflos no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario

no deben ser realizados por nifos sin supervision.

Este aparato esta destinado al uso domeéstico y a

aplicaciones similares como las siguientes:

- cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros
entornos laborales;

- en granjas y por parte de clientes de hoteles,
moteles y otros entornos de tipo residencial;

- entornos tipo pensién u hostal.

- en restauracion y aplicaciones similares no
minoristas.
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10.
11.

12.

13.

Este producto es un frigorifico doméstico y solo sera
adecuado para almacenar alimentos y bebidas.
Segun la normativa nacional, los frigorificos de uso
doméstico no se utilizaran con otros fines, como
el almacenamiento de sangre, medicamentos o
productos biologicos.

Advertencia: Al colocar el aparato, asegurese de
que el cable de alimentacion no quede atrapado ni
esté dafado.

El aparato no se puede instalar en muebles, paredes
o lugares similares.

Antes de conectar el aparato a la toma eléctrica,
asegurese de que el suministro eléctrico local se
corresponda al indicado en la etiqueta de clasificacion
adherida al producto.

El cable de alimentaciéon del aparato cuenta con un
enchufe especial instalado. Este enchufe se debe
conectar a una toma de pared con toma de tierra y al
menos 16 A. Si no dispone de una toma de ese tipo,
pida a un electricista cualificado que la instale.
Advertencia: no darie el circuito refrigerante.

El gas refrigerante R600a que contiene el frigorifico
es un gas natural. No es peligroso para el medio
ambiente, pero si es combustible. Por tanto, es
importante transportar e instalar el frigorifico con
cuidado para no dafar los conductos refrigerantes.
En caso de una fuga de gas, evite el contacto con
llamas o fuego y ventile la habitacion.

jRiesgo de descarga eléctrica! No intente reparar
el aparato usted mismo. En caso de averia, las
reparaciones debera realizarlas personal cualificado.
En caso de que el cable de alimentacion esté
danado debe ser reemplazado por el fabricante, el
servicio técnico autorizado u otra persona con una
cualificacion similar para evitar accidentes.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,
23.

Advertencia: mantenga los orificios de ventilacion
(del aparato o de la estructura integrada) libres de
obstaculos.
Advertencia: no utilice aparatos mecanicos ni de
otro tipo, que no sean aquellos recomendados
por el fabricante, para acelerar el proceso de
descongelacion.
Advertencia: no utilice aparatos eléctricos dentro de
loscompartimentos de almacenamientode alimentos,
a no ser que se trate de aquellos recomendados por
el fabricante.
No almacene en el aparato sustancias explosivas,
como latas de aerosol con propulsores inflamables.
No coloque objetos inflamables, explosivos, volatiles
o altamente corrosivos en el frigorifico para evitar
danos al producto e incendios.
No coloque objetos inflamables cerca del frigorifico
para evitar incendios.
No coloque articulos como envases de liquido
embotellados o sellados, como cervezas y bebidas
embotelladas, en el compartimento del congelador
para evitar explosiones y otras fugas.
El aparato debe ser desenchufado después de
utilizarlo y antes de llevar a cabo labores de
mantenimiento.
En el capitulo "MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA" se
incluyen consejos para limpiar el aparato.
Este simbolo indica que, tal y como dicta la
Directiva Europea, este producto no se deberia
===  desechar con los residuos domésticos. Con el
fin de evitar posibles dafios al medio ambiente
0 a la salud por la eliminacion descontrolada de
residuos, reciclelo con responsabilidad, promoviendo
asi una reutilizacién sostenible de los recursos
materiales. Si desea desprenderse de su dispositivo
utilice los puntos de recogida habilitados para tal fin
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24.
D

25.

26.
27.

28.

0 pongase en contacto con el distribuidor al que

compréo el producto. Estos profesionales se

encargaran de desechar el aparato de forma
sostenible.

Deseche el aparato segun la normativa local, ya que

emplea refrigerante y gas inflamable.

Antes de deshacerse del aparato, desmonte las

puertas para evitar que cualquier nifo quede

accidentalmente atrapado dentro.

iRiesgo de asfixial Mantenga el material de embalaje

fuera del alcance de los nifios y bebés.

Recicle los materiales de embalaje de conformidad

con la normativa local. Pregunte a las autoridades

locales donde se encuentran los centros de
recoleccion o los puntos de reciclaje.

Para evitar la contaminacion de los alimentos, siga

estas instrucciones:

- Abrirla puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento sustancial de la temperatura
en los compartimentos del aparato.

- Limpie periédicamente las superficies que pueden
entrar en contacto con alimentos y los sistemas de
desague accesibles.

- Limpie los depédsitos de agua si no se han usado
durante 48 horas: enjuague el sistema de agua
conectado a una toma de agua si no se ha extraido
agua durante 5 dias.

- Almacene la carne y el pescado crudos en
recipientes apropiados en el refrigerador, de forma
gue no entren en contacto con otros alimentos ni
goteen sobre ellos.

- Los compartimentos de alimentos congelados
de dos estrellas estan destinados a almacenar
alimentos precongelados, guardar o hacer helados
y a hacer cubitos de hielo.

38



29.
30.

- Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no
son aptos para congelar alimentos frescos.

- Si el refrigerador se deja vacio durante mucho
tiempo, apaguelo, desescarchelo, limpielo, séquelo
y deje la puerta abierta para impedir que aparezca
moho en el interior del aparato.

Los nifios de 3 a 8 afios pueden cargar y descargar

aparatos de refrigeracion.

ADVERTENCIA: No ubique multiples tomas de

corriente portatiles o fuentes de alimentacion

portatiles en la parte trasera del aparato.

Este simbolo muestra que este dispositivo utiliza

& un refrigerante inflamable. Si el refrigerante se

escapa y se expone a una fuente de ignicion
externa, existe riesgo de incendio.

Este simbolo designa la parte mas fria del
aparato. Define el nivel maximo de esta zona.
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2. DATOS TECNICOS

rNombre de marca Qilive A
Nombre del modelo 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Clase de proteccion Clase |
Alimentacion 220 -240V, 50 Hz
Consumo de potencia 0,77 kWh/24h
Volumen de almacenamiento 431 L
\Peso 87 kg y
3. DESCRIPCION
3.1 Descripcién del producto
1. Lampara 6. Compartimento inferior del
2. Estante de la puerta congelador
3. Dispositivo de limpieza de olores 7. Control de temperatura para el
4. Compartimento de conservacion compartimento de conservacion
5. Compartimento superior del 8. Estante
congelador
3.2 Panel de control
4 ; ; )
9. Indicador de temperatura del 16. Boton de bloqueo/desbloqueo
congelador 17. Indicador de modo
10. Indicador de modo bloqueo superrefrigeracion
11. Indicador de modo AUTO 18. Visualizacion de la temperatura
12. Indicador de modo 19. Indicador para temperatura del
supercongelacion frigorifico apagada
13. Boton de temperatura del frigorifico 20. Indicador de temperatura del
14. Boton de temperatura del frigorifico
congelador
15. Botdn de seleccion de modo
. J

4. INSTALACION

A

4.1 Desembale todas las partes.

Después de desembalar el aparato, compruebe que esté completo y que no esté
dafado. Si el pedido esta danado o incompleto, péongase en contacto con nuestro
servicio de posventa.

jAdvertencia!
Desconecte el aparato de la toma de corriente de la pared antes de instalarlo.

4.2 Seleccion de una ubicacion adecuada
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jAdvertencia!

Coloque el aparato de modo que no quede directamente expuesto a la luz
del sol. Este aparato no se debe utilizar en exteriores ni quedar expuesto a
la lluvia.

jAdvertencia!
El aparato se debe colocar al menos a 50 cm de cualquier fuente de calor
(ej. cocinas, hornos, radiadores, etc.) y al menos a 5 cm de hornos eléctricos. a

jAdvertencia!
Instale el aparato en un lugar donde se pueda acceder facilmente al enchufe
para la desconexion de la alimentacion.

> B >

1. Coloque el aparato en una habitacién bien ventilada sobre una superficie seca,
estable y nivelada, lejos de la luz solar directa y otras fuentes de calor.

2. Asegurese de que la circulacion del aire en la parte posterior del aparato sea
suficiente. No coloque el aparato contra la pared para evitar el ruido producido por la
vibracion. Asegurese de que el aire pueda circular libremente alrededor del aparato.
Una ventilacion insuficiente podria dar como resultado el mal funcionamiento del
aparato y un mayor consumo de energia. Deje un espacio de al menos 10 cm entre
el aparato y la pared, y al menos 30 cm entre la parte superior del aparato y el techo.

3. Deje espacio suficiente para acceder y abrir la puerta con facilidad.

710mm
x
645mm
1120mm
135° Y
i 1270mm K

4.3 Nivelado de los pies

Si el electrodoméstico se inclina, ajuste la altura de la pata izquierda/derecha del mismo
para estabilizarlo en horizontal.

1. Gire el pie hacia la derecha para levantar el aparato.

2. Gire el pie hacia la izquierda para bajar el aparato.

Observacion: si el aparato no esta nivelado, la puerta y la junta de la puerta no se
cerraran correctamente.

4.4 Colocacion

A1
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Instale el aparato en un lugar donde la temperatura ambiente corresponda a la clase
climatica que se indica en la placa de caracteristicas del aparato. Esto asegura el
correcto funcionamiento del aparato.

[ Clase climatica Rango de temperatura
SN De +10 a +32°C
N De +16 a +32°C
ST De +16 a +38°C
\ T De +16 a +43°C y

4.5 Conexion eléctrica

Antes de enchufar el aparato, asegurese de que la tensién y la frecuencia que se indican
en la placa de caracteristicas corresponden al suministro eléctrico del hogar. El aparato
debe estar conectado a tierra. El enchufe del cable de alimentacién incluye un contacto
para este propésito. Si el enchufe de la fuente de alimentacién doméstica no esta
conectado a tierra, conecte el aparato a tierra de forma independiente de acuerdo con
las normativas actuales, consultando con un electricista cualificado.

El fabricante no se hace responsable si no se llevan a cabo las precauciones de
seguridad anteriores.

5. USO

5.1 Primer uso

Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios
internos con agua templada y un poco de jabén neutro para eliminar el olor tipico de un
producto nuevo y, a continuacion, séquelos completamente.

ilmportante!

* No utilice detergentes ni polvos abrasivos, ya que dafiaran el acabado.

+ Después del transporte, desembalaje e instalacion, deje que el aparato descanse al
menos 2 horas en posicién vertical antes de conectarlo a la fuente de alimentacion.

» Deje que el aparato funcione durante al menos 2 horas antes de introducir alimentos
frescos o congelados.

5 2 Bloqueo/Desbloqueo

En el modo desbloqueado, mantenga presionado el boton de bloqueo & durante 3
segundos para entrar al modo de bloqueo. El logotipo ¢ se apaga y suena un timbre.
Esto significa que el panel de visualizaciéon esta bloqueado. En este momento, la
operacion de los botones esta desactivada.

« En el modo bloqueado, mantenga presionado el boton de bloqueo & durante 3
segundos para entrar al modo de desbloqueo. El logotip & se enciende y suena
un timbre. Esto significa que el panel de visualizacién esta desbloqueado. En este
momento |la operacion de los botones esta activada.

Observacion: Si la puerta esta cerrada y no se usa ningun botén durante 60 segundos,

la pantalla se apagara.

5.3 Ajuste de temperatura para la camara frigorifica

* La temperatura de la camara frigorifica varia de 2 a 8 °C, y la temperatura
predeterminada es 5 °C.
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* Pulse el boton M REF. TEMP en el panel de control para cambiar la temperatura de
la camara frigorifica.

5.4 Ajuste de temperatura para la camara de congelacion

* Latemperatura de la camara de congelacion varia de -16 a -24 °C, y la temperatura
predeterminada es de -18 °C.

* Pulse el boton @ FRZ. TEMP en el panel de control para cambiar la temperatura de
la camara de congelacion.

5.5 Ajuste de temperatura para la camara de conservacion

El aparato esta equipado con una camara de conservacion (4).

Ajuste el control de temperatura para el compartimento de conservacion (7) a la posicion

"Alta", "Media" o "Baja" para la configuracion de la temperatura.

» La posiciéon "Alta": adecuada para almacenar todo tipo de verduras y frutas para
mantener la humedad y la frescura.

* La posicion "Media": adecuada para almacenar comida precocinada; la comida se
mantendra extremadamente fria, pero no congelada.

* Laposicion "Baja": adecuada para almacenar mariscos y carne, y mantener los alimentos
frescos por debajo de 0 °C por un corto plazo de tiempo y preservar los nutrientes.

5.6 Seleccionar modo de control

Pulse el boton 8¢ MODE para recorrer los siguientes modos de control:
superrefrigeracion, supercongelacioén, superrefrigeracion y congelacion, AUTO y
ninguno.

Observacion:

La validez de un modo de control se indica mediante la iluminaciéon del indicador
correspondiente.

El ajuste manual de temperatura no es posible si se activa un modo de control.

5.6.1 Modo superrefrigeracion

* Pulse el boton 82 MODE para seleccionar el modo de superrefrigeracion. Cuando se
selecciona este modo, el indicador £ se ilumina.

« En el modo superrefrigeracion, la temperatura de la camara frigorifica se fija
automaticamente a 2 °C durante 2,5 horas. Una vez que pase el tiempo, el modo
de superrefrigeracion acabara y la temperatura de la camara frigorifica volvera a la
establecida antes de seleccionar el modo de superrefrigeracion.

5.6.2 Modo supercongelacion

* Presione el botén B¥ MODE para seleccionar el modo de super congelaciéon. Cuando
se selecciona este modo, el indicador 2 se enciende.

* Enel modo de super congelacion, la temperatura de la camara del congelador se fija
automaticamente en -24 ° C.

* Puede cambiarladuracion entre 48 horasy 6 horas para el modo de supercongelacion.
En el modo de supercongelacién mantenga pulsado el boton FRZ. TEMP durante
3 segundos

5.6.3 Modo superrefrigeracion y congelacion

* Pulse el boton 82 MODE para seleccionar el modo de superrefrigeraciéon y
congelacién. Cuando se selecciona este modo, tanto el indicador §#% como el &g
se iluminan.

* En el modo de superrefrigeracion y congelacion, tanto la camara frigorifica como
la camara de congelacion activan los modos de superrefrigeracion y congelacion
respectivamente y al mismo tiempo, como se describié anteriormente.

5.6.4 Modo AUTO

* Presione el boton 82 MODE para seleccionar el modo AUTO. Cuando se selecciona
este modo, el indicador AUTO se enciende.
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*  EnelmodoAUTO, latemperatura de lacamara del congelador se fija automaticamente
a-18 ° Cy la temperatura de la camara del frigorifico se apaga. El indicador de 5 °C
se enciende cuando se apaga la temperatura de la camara del frigorifico.

5.6.5 Cancelar el modo de control
* Para cancelar manualmente todos los modos de control mencionados anteriormente,
pulse el boton 87 MODE hasta que todos los indicadores del modo de control estén

apagados.
m « Cuando se cancelan todos los modos de control, es posible ajustar manualmente la
temperatura de las camaras frigorifica y de congelacion.

5.7 Aviso sonoro

Cuando se abre la puerta del frigorifico, se reproduce una musica de apertura.

Si la puerta no se cierra en dos minutos, suena un timbre cada minuto hasta que se
cierre la puerta. Para detener el sonido del timbre, pulse cualquier botdn en el panel de
control.

5.8 Congelar alimentos frescos

El compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos frescos y
almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante mucho tiempo.

Coloque los alimentos frescos que desee congelar en el congelador.

La cantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se especifica en
la placa de caracteristicas del aparato.

El proceso de congelacion dura 24 horas: durante este periodo no introduzca otros
alimentos.

5.9 Almacenar alimentos congelados

Cuando se utiliza el producto por primera vez o después de no utilizarlo durante un
largo periodo de tiempo, deje funcionar el aparato al menos durante 2 horas en la
configuracién mas alta antes de colocar los alimentos en el compartimento.
ADVERTENCIA: En caso de descongelacion accidental, por ejemplo, si la energia
ha estado apagada por mas tiempo que el tiempo de aumento de temperatura que
se muestra en la placa de caracteristicas del aparato, los alimentos descongelados
deberan consumirse rapidamente o deberan ser cocinados inmediatamente antes de
volver a congelarlos (una vez cocinados).

5.10 Descongelar alimentos

Los alimentos congelados pueden descongelarse en el compartimento de refrigeracion
0 a temperatura ambiente antes de cocinarlos, en funcion de sus necesidades. Siga las
instrucciones del fabricante del alimento que figuran en el envase.

ADVERTENCIA: Los alimentos descongelados no pueden volver a congelarse. Deben
consumirse rapidamente.

5.11 Consejos para congelar y almacenar alimentos congelados

Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

» Lacantidad maxima de alimentos que se puede congelar en 24 horas se muestra en
la placa de caracteristicas del aparato.

« El proceso de congelacion dura 24 horas. No se deben introducir mas alimentos
durante este periodo;

» Congelar unicamente alimentos de primera calidad, frescos y completamente
limpios;

* Preparar los alimentos en pequefias porciones para permitir que se congelen rapida
y totalmente, y para que posteriormente sea posible descongelar solo la cantidad
necesaria;

* Envuelva la comida en papel de aluminio o polietileno y asegurese de que los
paquetes sean herméticos;
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No permita que los alimentos frescos y no congelados toquen los alimentos que ya
estan congelados, evitando asi un aumento de la temperatura de estos ultimos;
Los alimentos magros se almacenan mejor y durante mas tiempo que los grasos; la
sal reduce el periodo de conservacion de los alimentos;

Los cubitos de hielo pueden causar quemaduras en la piel si se consumen
inmediatamente después de sacarlos del compartimento del congelador;

Se recomienda indicar la fecha de congelacion de cada paquete individual para que
pueda saber del tiempo de almacenamiento.

Asegurese de que los alimentos congelados se transporten de la tienda de alimentos
al congelador en el menor tiempo posible;

No abra la puerta con frecuencia ni la deje abierta mas de lo necesario. Una vez
descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no se pueden volver a
congelar;

No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de los alimentos.
No almacene bebida embotellada en el compartimento del congelador para evitar
explosiones y otros dafios.

5.12 Consejos para la refrigeracion de alimentos frescos
Para obtener el mejor rendimiento, tenga en cuenta lo siguiente.

No almacenar alimentos calientes o liquidos que se evaporen en el frigorifico.
Cubrir o envolver la comida, especialmente si tiene un sabor fuerte. Envolver en
bolsas de polietileno y coléquelas en los estantes de vidrio sobre el cajon de verduras.
Por seguridad, almacenar alimentos asi solo uno o dos dias como maximo.

Los alimentos cocinados, los platos frios deben cubrirse y pueden colocarse en
cualquier estante.

Las frutas y verduras deben limpiarse perfectamente y colocarse en el cajon especial
(cajon para verduras) provisto.

La mantequilla y el queso deben colocarse en recipientes herméticos especiales o
envolverse en papel de aluminio o bolsas de polietileno para evitar que penetre aire.
Las botellas de leche deben tener una tapa y deben guardarse en los estantes de
las puertas.

Los platanos, las patatas, las cebollas y los ajos, si no estan envueltos, no deben
guardarse en el frigorifico.

5.13 Cédigo de error

(C()digo de error Descripcion del error )
E1 Fallo del sensor de temperatura de la camara frigorifica
E2 Fallo del sensor de temperatura de la camara de congelacion
E4 Fallo del sensor de descongelacion de la camara frigorifica
E5 Fallo del sensor de descongelacion de la camara de

congelacion

E6 Fallo de comunicacion
E7 Fallo del sensor de temperatura ambiente

\EH Fallo del sensor de humedad )
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6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Por razones de higiene, se deben limpiar de forma regular el
interior del aparato, incluidos los accesorios interiores.

iPrecaucion! Desenchufe siempre el aparato antes de
limpiarlo.

ilmportante! Nunca use detergente, disolventes/productos
abrasivos, objetos afilados ni cepillos de alambre para la limpieza,
ya que esto danaria el acabado.

6.1 Limpieza

1. Retire todos los accesorios interiores (como estantes y cajones)
del compartimiento del aparato. Limpielos con agua tibia y un
poco de jabon neutro. Enjuague con agua y seque con cuidado.

2. Limpie el interior del aparato con un pafio humedo y un poco de
agua con jabon neutro. Limpie con un pafio humedo templado
y luego séquelo totalmente antes de volver a colocar los
accesorios dentro del aparato.

3. Limpie el exterior del aparato con un pafo seco suave. Nunca
utilice disolventes.

* Revise regularmente los sellos de la puerta y limpielos para
asegurarse de que no tengan residuos.

* Quite el polvo de la parte trasera del aparato regularmente.
Esto mejorara el rendimiento del dispositivo y ahorrara en el
consumo de electricidad.

6.2 Descongelaciéon

El aparato estd equipado con una funcion de eliminacion de
escarcha/descongelacion automatica.

Debido a los cambios de estacion, puede formarse una capa
gruesa de escarcha. Para descongelar manualmente, desenchufe
el aparato de la fuente de alimentacion, luego elimine el exceso
de escarcha con un pafo seco.

Eliminar la escarcha ayuda a reducir el consumo de energia del
aparato.

6.3 Lampara
Este producto contiene una lampara. Si se produjera una averia,
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contacte con un técnico cualificado para que inspeccione y/o
sustituya la lampara.

6.4 Transporte

iPrecaucion! No coloque el aparato boca abajo ni de
lado. Durante el transporte, la inclinacién del aparato no
debe superar los 45°.

* Noeleve el aparato sujetando los bordes superiores del aparato.
Sujete el aparato por su base o por sus laterales.

+ Antes de mover el aparato, retire de él todos los alimentos y
sujete todos los componentes adecuadamente.

* Fije la puerta con cinta adhesiva.

* Pegue con cinta adhesiva el cable de alimentacién al lateral del
aparato para evitar danos durante el transporte.

6.5 Almacenamiento

* Si el aparato no se utiliza durante un periodo prolongado,
desenchufelo de la fuente de alimentacién, retire todos los
alimentos y limpie el aparato.

» Durante el almacenamiento, deje la puerta abierta para impedir
la formacion de olores desagradables.

7. SOLUCION DE PROBLEMAS

jAdvertencia!
A Consulte la seccién de Seguridad.

Si el mal funcionamiento persiste, pongase en contacto con un centro de
servicio autorizado o un especialista cualificado.

47



rProbIema

Posible causa

Solucién

El aparato no
funciona.

No esta conectado al
suministro eléctrico.

Enchufe el aparato a una
toma de corriente apropiada.

Fusible fundido o
defectuoso.

Compruebe el fusible y
cambielo si fuera necesario.

Cable de alimentacion o
enchufe defectuoso.

Debe ser comprobado y
reparado por un electricista
cualificado.

El aparato congela o
enfria demasiado.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Ajuste la temperatura en un
valor inferior.

El aparato no congela
ni enfria lo suficiente.

Ajustes de temperatura
inadecuados

Ajuste la temperatura en un
valor superior.

Grandes cantidades

de alimentos calientes/
templados colocados en el
aparato

Deje que se enfrien los
alimentos antes de meterlos
en el aparato.

Fuente de calor situada
cerca del aparato

Aleje la fuente de calor del
aparato.

Puerta abierta durante un
largo periodo de tiempo

Cierre la puerta lo antes
posible.

Asegurese de que la puerta
esta correctamente cerrada.

El aparato emite
ruidos fuertes

El aparato no esta
nivelado

Ajuste los pies para nivelar el
aparato.

El aparato esta en
contacto con una pared o
un mueble

Mueva el aparato y deje
suficiente espacio libre a su
alrededor.

Comida olorosa no
envuelta

Envuelva bien la comida
olorosa.

El aparato tiene un
olor extrano.

.

Comida en mal estado

Deseche la comida en mal
estado.

Interior sucio

Limpie el interior.
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8. GARANTIA Y LIMITACIONES DE RESPONSABILIDAD

Este producto esta cubierto por una garantia de 36 meses (establecida por la ley local,

segun la fecha del recibo) a partir de la fecha de compra contra cualquier fallo resultante

de defectos de fabricacién o materiales.

Esta garantia no cubre los dafios provocados por una instalacién inadecuada, uso

incorrecto o desgaste normal del producto.

En concreto, la garantia no cubre:

- Los dafios o problemas provocados por uso incorrecto, accidente, modificacion o
conexion eléctrica de intensidad o tension inadecuadas.

- Productos modificados, aquellos cuyo sello de garantia o nimero de serie se haya
dafado, alterado, eliminado o se haya oxidado.

- Las baterias de recambio y los accesorios tienen una garantia de 6 meses.

- Fallo de la bateria, debido a sobrecarga o incumplimiento de las instrucciones de
seguridad del manual.

- Los dafios estéticos, incluyendo arafiazos, abolladuras o cualquier otro elemento.

- Dafos causados por cualquier uso realizado por una persona no autorizada.

- Los defectos provocados por el desgaste normal o debidos al envejecimiento normal
del producto.

- Las actualizaciones de software, debidas a un cambio en los parametros de la red.

- Los fallos del producto debidos al uso de software de terceros para modificar,
cambiar o adaptar el existente.

- Los fallos del producto debidos al uso sin los accesorios homologados por el
fabricante.

- Los productos oxidados.

El fabricante no se hace responsable bajo ninguna circunstancia por la pérdida de
datos almacenados en el disco. Del mismo modo, el fabricante no tiene la obligacion de
comprobar si se han retirado las tarjetas SIM/SD de los productos devueltos.

Los productos reparados o reemplazados pueden incluir piezas y equipamientos nuevos
y/o reacondicionados.

TERMINOS Y CONDICIONES DE USO

Para conseguir un servicio de garantia, lleve el producto a la recepcion del lugar de

venta junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y

los accesorios incluidos en su embalaje original.

Es importante indicar la fecha de la compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (esta

informacién aparece normalmente en el producto, embalaje o comprobante de compra).

En su defecto, debera llevar el producto con los accesorios necesarios para su

funcionamiento (cable de alimentacion, adaptador, etc.).

En el caso de que la reclamacién esté cubierta por la garantia, el servicio posventa

podra, dentro de los limites de la legislacion local:

- Reparar o sustituir las piezas defectuosas.

- Cambiar el producto devuelto por un producto que, como minimo, tenga las mismas
funcionalidades y sea equivalente en términos de rendimiento.

- Reembolsar el precio de compra del producto indicado en la prueba de compra.

Hacer uso de una de estas 3 soluciones no extiende ni renueva el periodo de garantia.
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1

. INFORMAGAO DE SEGURANCA

Antes de utilizar este aparelho elétrico, leia as instrugdes
apresentadas abaixo e guarde o manual de utilizagao
para consulta futura:

1.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a

partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades

fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com

falta de experiéncia e conhecimento, se forem

supervisionadas ou se tiverem tido formacgao relativa

a utilizacdo do aparelho de uma forma segura e se

compreenderem os perigos envolvidos.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencao da responsabilidade do

utilizador ndo deverdo ser feitas por criangcas nao

supervisionadas.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em

aplicacées domésticas e similares, tais como:

- areas de cozinha para os funcionarios em lojas,
escritérios e outros ambientes de trabalho;

- casas rurais e por clientes em hotéis, motéis e
outros tipos de ambientes residenciais;

- ambientes do tipo alojamento e pequeno-almocgo;

- restauracao e aplicagcdes grossistas similares.
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10.
11.

12.

13.

Este produto € um frigorifico doméstico, devendo
ser utilizado apenas para o armazenamento de
alimentos e bebidas. De acordo com as normas
nacionais, os frigorificos domésticos ndo deverao
ser utilizados para outras finalidades, tais como o
armazenamento de sangue, farmacos ou produtos
bioldgicos.

Aviso: Ao posicionar o aparelho, certifique-se de que
o cabo de alimentacao néao fica preso ou danificado.
O aparelho nao pode ser embutido em armarios,
paredes ou locais semelhantes.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada elétrica,
assegure-se de que a fonte de alimentagao local
corresponde a indicada na etiqueta de classificacao
afixada no aparelho.

No cabo de alimentacdo do seu aparelho esta
instalada uma ficha especial. Esta ficha deve ser
ligada a uma tomada de parede ligada a terra de
pelo menos 16 A. No caso de nao dispor de uma
tomada de parede assim, solicite a instalagado de
uma a um eletricista qualificado.

Aviso — Nao danifique o circuito de refrigeragao.
Ogasrefrigerante R600a, presente nofrigorifico, é um
gas natural. N&o é nocivo para o meio ambiente, mas
€ combustivel. E, assim, importante que transporte
e instale o seu frigorifico de forma cuidadosa para
nao danificar as condutas de refrigeracdo. Na
eventualidade de uma fuga de gas, evite o contacto
com chamas ou fogos nas proximidades e ventile o
local.

Risco de choque elétrico! Nao tente reparar o
aparelho sozinho. Em caso de avaria, as reparacdes
devem ser realizadas por pessoal qualificado.

Se o0 cabo de alimentagao estiver danificado, este
deve ser substituido pelo fabricante, pelo agente de
servico ou por pessoal igualmente qualificado, de
modo a evitar perigos.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,
23.

Aviso — Mantenha as aberturas da ventilagao, no
compartimento ou na estrutura onde o aparelho esta
integrado, desobstruidas.
Aviso — N&o utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios de acelerar o processo de descongelagao,
para além dos recomendados pelo fabricante.
Aviso — Nao utilize aparelhos elétricos no interior
dos compartimentos para armazenamento de
alimentos do aparelho, a menos que sejam do tipo
recomendado pelo fabricante.
Nao armazene substancias explosivas, tais como
embalagens aerossois com um propulsor inflamavel,
neste aparelho.
Nao coloque itens inflamaveis, explosivos, volateis
e altamente corrosivos no frigorifico de modo a
prevenir danos no produto ou incéndios.
Nao coloque itens inflamaveis perto do frigorifico
para evitar fogos.
N&o coloque itens como garrafas ou recipientes
vedados com fluidos, tais como garrafas de cerveja
e bebidas, no compartimento do congelador, a fim
de prevenir rebentamentos e outros danos.
O aparelho deve ser desligado ap6s a sua utilizagcao
e antes de se proceder a manutengao do aparelho
por parte do utilizador.
Podem serencontradas dicas de limpeza do aparelho
no capitulo “MANUTENCAO E LIMPEZA”.
Esta marcacao indica que o produto ndo deve
ser eliminado juntamente com os residuos
=== domesticos na UE. Para prevenir potenciais
danos ambientais ou riscos para a saude
humana resultantes de uma eliminagdo incorreta
dos residuos, opte por reciclar o aparelho de forma
responsavel e promova a reutilizagao sustentavel de
recursos materiais. Para devolver o seu aparelho
usado, recorra aos sistemas de devolugao e recolha
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24.

25.
26.
27.

28.

ou contacte o revendedor que lhe vendeu o produto.

Estes poderéao receber o produto para a respetiva

reciclagem ecologicamente segura.

Elimine o aparelho de acordo com as entidades

reguladoras locais, uma vez que este utiliza gases

de combustédo e refrigerantes inflamaveis.

Antes de descartar o aparelho, remova as portas

para prevenir que as criangas fiquem presas.

Perigo de asfixia!l Mantenha todo os materiais da

embalagem fora do alcance de criangas e bebés!

Recicle os materiais da embalagem de acordo com

os regulamentos. Contacte as entidades locais para

obter informacdes sobre a localizacdo dos centros
de recolha ou centros de eliminacao de residuos.

Para evitar a contaminagao dos alimentos, respeite

as seguintes instrugoes:

- Manter a porta aberta durante periodos de
tempo prolongados pode provocar um aumento
significativo da temperatura nos compartimentos
do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que possam
estar em contacto com os alimentos e os sistemas
de drenagem acessiveis.

- Limpe os depdsitos de agua se estes nao tiverem
sido utilizados durante 48 horas: limpe o sistema
de aguas ligado a rede de abastecimento se a
agua nao tiver sido escoada ha mais de 5 dias.

- Guarde carne e peixe crus em recipientes
adequados no frigorifico, de forma a que nao
estejam em contacto com nem pinguem sobre
outros alimentos.

- Os compartimentos para alimentos congelados
com duas estrelas sao adequados para o
armazenamento de alimentos pré-congelados,
para o armazenamento ou fabrico de gelados e
para fazer cubos de gelo.
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29.

30.

- Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas
nao sao adequados para o congelamento de
alimentos frescos.

- Se o aparelho de refrigeracao ficar vazio durante
longos periodos de tempo, desligue, descongele,
limpe, seque e deixe a porta aberta para prevenir o
desenvolvimento de bolor no interior do aparelho.

As criangas com idades entre os 3 e os 8 anos estio

autorizadas a carregar e descarregar aparelhos de

refrigeracao.

AVISO: Nao coloque tomadas multiplas portateis ou

fontes de alimentacao portateis na parte traseira do

aparelho.

Este simbolo indica que este aparelho utiliza um
liquido refrigerante inflamavel. Se ocorrer uma
fuga de liquido refrigerante e este for exposto a
uma fonte de ignicdo externa, existe o risco de
fogo.

Este simbolo indica a parte mais fria do aparelho.
Define o nivel mais elevado desta zona.
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2. INFORMAGOES TECNICAS

rNome da marca Qilive A
Numero do modelo 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Classe de protecao Classe |
Alimentagao 220 - 240 V~,50 Hz
Consumo de energia 0,77 kWh/24h
Volume de armazenamento 431 L
\Peso 87 kg y
3. DESCRICAO
1.1 Descrigao geral do produto
1. Lampada 6. Compartimento inferior do
2. Prateleira da porta congelador
3. Dispositivo de eliminagdo de odores 7. Controlo da temperatura do
4. Compartimento de conservagao compartimento de conservagao
5. Compartimento superior do 8. Prateleira
congelador
3.1 Painel de controlo
4
9. Indicador de temperatura do 16. Botdo para bloquear/desbloquear
congelador 17. Indicador do modo "super-
10. Indicador do modo de bloqueio refrigeragéo”
11. Indicador do modo de AUTO 18. Apresentagao da temperatura
12. Indicador do modo 19. Indicador da temperatura do
"supercongelacao” frigorifico desligado
13. Botao de temperatura do frigorifico 20. Indicador da temperatura do
14. Botéo de temperatura do frigorifico
congelador
15. Botao de modo
\ J

4. INSTALAGAO

Aviso!
Desligue o aparelho da tomada de parede antes de o instalar.

4.1 Desembale todas as pecas.

Depois de as desembalar, verifique a integridade da entrega e a existéncia de danos
causados pelo transporte. Se a sua entrega estiver danificada ou incompleta, contacte
0 nosso servigo de pds-venda.

4.2 Escolha uma localizagado adequada
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Aviso!
Posicione o aparelho de forma a que n&o esteja exposto a luz solar direta.
Este aparelho n&o deve ser utilizado no exterior ou exposto a chuva.

fontes de calor (tais como fogdes, fornos, radiadores, etc.) e de pelo menos
5 cm de fornos elétricos.

Aviso!
Instale o aparelho num local onde a ficha de alimentagéo esteja facilmente
acessivel, para desligar o aparelho da fonte de alimentagéo.

Aviso!
A O aparelho deve estar separado por uma distancia de pelo menos 50 cm de

1. Coloque o aparelho numa divisdo bem ventilada, numa superficie seca, estavel e
plana, afastada da luz solar direta e de outras fontes de calor.

2. Assegure uma circulacao de ar suficiente na parte posterior do aparelho. Nao coloque
o aparelho contra uma parede para evitar ruido causado pela vibragédo. Certifique-
se de que o ar pode continuar a circular livremente em redor do aparelho. Uma
ventilagao insuficiente podera resultar num mau funcionamento e num aumento do
consumo de energia. Deixe um espaco de pelo menos 10 cm entre o aparelho e a
parede e de pelo menos 30 cm entre o topo do aparelho e o teto.

3. Deixe espaco suficiente para poder aceder a porta e abri-la facilmente.

710mm
x
645mm
1120mm
135° Y
i 1270mm K

4.3 Nivelar os pés

Se o aparelho aparentar estar inclinado, ajuste a altura do pé esquerdo/direito do
aparelho de forma a coloca-lo numa posigao horizontal.

1. Gire o pé no sentido dos ponteiros do reldgio para elevar o aparelho.

2. Gire o pé no sentido contrario ao dos ponteiros do reldgio para baixar o aparelho.
Nota: Se o aparelho néo estiver nivelado, a porta e o vedante da porta ndo fecharéo
adequadamente.
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4.4 Posicionamento

Instale este aparelho num local no qual a temperatura ambiente corresponda a classe
climatica indicada na placa classificacdo do mesmo. Isto assegura o funcionamento
correto do aparelho.

[ Classe climatica Temperatura ambiente
SN +10 a +32°C
N +16 a +32°C
ST +16 a +38°C
\ T +16 a +43°C y

4.5 Ligagao elétrica

Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a tenséo e a frequéncia indicadas na
placa de classificagdo correspondem a sua alimentagdo doméstica. O aparelho tem de
ser ligado a terra. A ficha do cabo de alimentagao é fornecida com um contacto para
esse fim. Se a tomada de alimentacao elétrica doméstica ndo estiver ligada a terra,
ligue o aparelho a uma tomada ligada a terra separada, em conformidade com os atuais
regulamentos, e consulte um eletricista qualificado.

O fabricante declina quaisquer responsabilidades em caso de inobservancia das
medidas de seguranca acima indicadas.

5. UTILIZAGAO

5.1 Primeira utilizagao

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessorios

internos com agua tépida e sabdo neutro, para remover o odor tipico de um produto

novo; depois, seque bem.

Importante!

» Na&o utilize detergentes ou pds abrasivos, pois estes podem danificar o acabamento.

* Depois do transporte, da desembalagem e da instalagéo, deixe o aparelho ficar pelo
menos 2 horas em posigéo vertical, antes de o ligar a fonte de alimentacgéo.

* Deixe o aparelho funcionar durante pelo menos 2 horas, antes de inserir alimentos
frescos ou congelados.

5.2 Bloquear/Desbloquear

»  No estado desbloqueado, mantenha premido o botdo de bloqueio & durante 3
segundos para entrar no estado de bloqueado. O logétipo o apaga-se e é emitido
um som, o que significa que o painel do visor esta bloqueado. Neste momento, o
botéo nao funciona.

» No estado bloqueado, mantenha premido o botdo de bloqueio & durante 3 segundos
para entrar no estado de desbloqueado. O logétipo & acende e é emitido um som,
0 que significa que o painel do visor esta desbloqueado. Neste momento, o botéo ja
pode ser utilizado.

Nota: Se a porta estiver fechada e ndo ocorrer qualquer operagdo de botdes durante

60 segundos, o ecra ira desligar-se.

5.3 Definigao de temperatura para o compartimento do frigorifico

» Atemperatura do compartimento do frigorifico varia entre 2 °C e 8 °C e a temperatura
predefinida é de 5 °C.
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* Prima o botdo M REF. TEMP no painel de controlo para alterar a temperatura do
compartimento do frigorifico.

5.4 Definigao de temperatura para o compartimento do congelador

* A temperatura do compartimento do congelador varia entre -16 °C e -24 °C, e a
temperatura predefinida é de -18 °C.

* Prima o botdo W FRZ. TEMP no painel de controlo para alterar a temperatura do
compartimento do congelador.

5.5 Definigao de temperatura para o compartimento de conservagao

O aparelho esta equipado com um compartimento de conservacao (4).

Ajuste o controlo de temperatura para o compartimento de conservagéo (7) na posi¢cao

“Alta”, “Média” ou “Baixa” para a definicao de temperatura.

» Posigao “Alta”: adequada para o armazenamento de todo o tipo de vegetais e fruta,
para manter a sua humidade e frescura.

» Posigao “Média”: adequada para o armazenamento de alimentos instantaneos;estes
serao mantidos em frio extremo, mas ndo congelados.

* Posigdo “Baixa”. adequada para o armazenamento de marisco e carne, e para
manter os alimentos frescos a menos de 0 °C durante um curto periodo de tempo e
preservar os nutrientes.

5.6 Selecao do modo de controlo

Prima o botdo 87 MODE para navegar pelos seguintes modos de controlo: "super-
refrigeragcao”, "supercongelagéo”, "super-refrigeracdo e supercongelagédo”, "AUTO" e
nenhum.

Nota:

A validade de um modo de controlo é indicada pela iluminagdo do indicador
correspondente.

O ajuste manual da temperatura ndo sera possivel se um modo de controlo estiver
ativado.

5.6.1 Modo de super-refrigeragao

* Prima o botdo 82 MODE para selecionar o modo "super-refrigeragao”. Ao selecionar
este modo, o indicador §#£* acende-se.

*  No modo "super refrigeragéo”, a temperatura do compartimento do frigorifico é
automaticamente fixada nos 2 °C durante 2,5 horas. Depois deste periodo de tempo,
o modo "super-refrigeracéo" sera suspenso e a temperatura do compartimento do
frigorifico regressara aquela definida antes da selegdo do modo "super-refrigeragao”.

5.6.2 Modo de supercongelagao

* Prima o botdo 89 MODE para selecionar o modo de super congelamento. Quando
este modo é selecionado, o indicador &£ acende.

* No modo de super congelamento, a temperatura da camara do congelador é
automaticamente fixada em -24 °C.

* Pode alternar a duragéo do tempo entre 48 horas e 6 horas para o0 modo de super
congelamento. No modo de super congelamento, prima e mantenha premido o
botao W FRZ. TEMP durante 3 segundos.

5.6.3 Modos "super refrigeragédo e congelagao”

e Prima o botdo B89 MODE para selecionar o modo "super-refrigeracéo e
supercongelacéo". Ao selecionar este modo, os indicadores f* e $K25* acendem-se.

* No modo "super refrigeracdo e congelagdo", os compartimentos do frigorifico
e do congelador entram simultaneamente nos modos de super-refrigeragcdo e
supercongelacgao, respetivamente, conforme descrito acima.

5.6.4 Modo de AUTO
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* Prima o botdo B¥ MODE para selecionar o modo automatico. Quando este modo é
selecionado, o indicador AUTO acende.

* No modo automatico, a temperatura da cémara do congelador é fixada
automaticamente em -18 °C, e a temperatura da camara do frigorifico é desligada.
O indicador de 5 °C acende quando a temperatura da camara do frigorifico for
desligada.

5.6.5 Cancelar o modo de controlo

« Para cancelar manualmente todos os modos de controlo acima referidos, prima o
botdo 87 MODE até todos os indicadores do modo de controlo se desligarem.

* Quando todos os modos de controlo forem cancelados, é possivel o ajuste manual
da temperatura para os compartimentos do frigorifico e do congelador.

5.7 Aviso sonoro

Quando a porta do frigorifico € aberta, é emitida a musica de abertura.

Se a porta néao for fechada num prazo de dois minutos, soara um alarme a cada minuto
até a porta ser fechada. Para suspender o alarme sonoro, prima qualquer botdo no
painel de controlo.

5.8 Congelar alimentos frescos

O compartimento do congelador € indicado para o congelamento de alimentos frescos e
para o armazenamento de alimentos congelados ou ultracongelados durante um longo
periodo de tempo.

Coloque os alimentos frescos a congelar no compartimento do congelador.

A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de 24 horas
esta especificada na placa de classificagdo do aparelho.

O processo de congelamento demora 24 horas: durante este periodo, ndo adicione
outros alimentos para congelamento.

5.9 Guardar alimentos congelados

No primeiro arranque ou apés um periodo de inatividade, deixe o aparelho trabalhar
durante, pelo menos, 2 horas na definigdo mais alta antes de colocar os produtos no
compartimento.

AVISO: Na eventualidade de um descongelamento acidental, por exemplo, se ocorrer
uma falha de energia durante um periodo de tempo superior ao especificado na placa
de classificacdo do aparelho, os alimentos descongelados devem ser consumidos
rapidamente ou cozinhados de imediato e novamente congelados (depois de
cozinhados).

5.10 Descongelar alimentos

Antes de serem confecionados, os alimentos congelados podem ser descongelados
no compartimento do frigorifico ou a temperatura ambiente, dependendo das suas
necessidades. Siga as instrugdes do produtor dos alimentos indicadas na embalagem.
AVISO: Os alimentos descongelados ndo podem ser novamente congelados. Devem
ser consumidos rapidamente.

5.11 Sugestoes para congelar e armazenar alimentos congelados

Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atencao o seguinte:

* A quantidade méaxima de alimentos que podem ser congelados num prazo de
24 horas esta especificada na placa de classificagdo do aparelho.

* O processo de congelamento demora 24 horas. Nao devem ser adicionados mais
alimentos para congelamento durante este periodo;

» Congele apenas alimentos frescos de alta qualidade e devidamente lavados;

* Prepare alimentos em pequenas porgdes para permitir um congelamento rapido e
completo e para possibilitar o posterior descongelamento apenas da quantidade
necessaria;
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5.1

Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou polietileno e certifique-se de que as
embalagens s&o herméticas;

Nao permita que os alimentos frescos e ndo congelados entrem em contacto com
alimentos ja congelados, a fim de evitar um aumento da temperatura dos ultimos;
Os alimentos magros sdo mais indicados para um congelamento mais prolongado
do que os gordurosos; o sal reduz a duragéo do armazenamento dos alimentos;

Se consumido imediatamente apds a remogédo do compartimento de congelador, o
gelo pode provocar queimaduras na pele;

E aconselhavel escrever a data de congelamento em cada embalagem individual
para poder controlar o tempo de armazenamento.

Certifique-se de que os alimentos congelados sao transferidos da loja para o
congelador no espaco de tempo mais curto possivel;

Nao abra a porta frequentemente nem a deixe aberta por mais tempo do que o
estritamente necessario. Uma vez descongelados, os alimentos deterioram-se
rapidamente e ndo podem ser novamente congelados;

Nao exceda o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do alimento.
Nao armazene bebidas engarrafadas no compartimento do congelador, para prevenir
rebentamentos ou outras perdas.

2  Sugestoes para a refrigeragao de alimentos frescos

Para desfrutar do melhor desempenho, tenha em atengado o seguinte:

5.1

Nao guarde alimentos quentes ou liquidos a emitir vapores no frigorifico.

Tape ou embrulhe os alimentos, especialmente se estes emitirem odores fortes.
Coloque em sacos de polietileno e guarde nas prateleiras de vidro por cima da
gaveta para vegetais.

Por motivos de seguranga, guarde os alimentos desta forma durante um ou dois
dias, no maximo.

Os alimentos cozinhados e os pratos frios devem ser tapados e podem ser colocados
em qualquer prateleira.

A fruta e vegetais devem ser devidamente lavados e colocados na gaveta especial
fornecida.

A manteiga e queijos devem ser colocados em recipientes herméticos especiais ou
embrulhados em folha de aluminio ou em sacos de polietileno, tentando excluir o
maximo de ar possivel.

As garrafas de leite devem ter uma tampa e ser armazenadas nas prateleiras da porta.
Se ndo estiverem embalados, as bananas, as batatas, as cebolas e o alho néo
devem ser guardados no frigorifico.

3 Impacto no armazenamento de alimentos

Nas definicdes recomendadas, o melhor tempo de armazenamento no frigorifico
nunca € superior a 3 dias.

Nas definicbes recomendadas, o melhor tempo de armazenamento no congelador
nunca € superior a 1 més.

O melhor tempo de armazenamento pode diminuir noutras defini¢cdes.
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5.14 Cédigo do erro

rCédigo do erro Descrigcéo do erro )
E1 Falha no sensor de temperatura do compartimento do
frigorifico
E2 Falha no sensor de temperatura do compartimento do
congelador
E4 Falha no sensor de descongelamento do compartimento do
frigorifico
E5 Falha no sensor de descongelamento do compartimento do
congelador
E6 Falha de comunicagao
E7 Avaria no sensor de temperatura ambiente
kEH Falha no sensor de humidade J

6. MANUTENCAO E LIMPEZA

Por motivos de higiene, o interior do aparelho, incluindo os
acessorios interiores, deve ser limpo regularmente.

Atencgao! Desligue sempre a ficha da tomada elétrica
antes de proceder a limpeza.

Importante! Nunca utilize detergentes, solventes/produtos
abrasivos, objetos afiados ou escovas de arame para a limpeza,
pois danificam o acabamento.

6.1 Limpeza

1. Remova todos os acessorios internos (por ex., prateleiras e
gavetas) do compartimento do aparelho. Limpe-os com agua
tépida e um pouco de sabao neutro. Passe por agua e seque
cuidadosamente.

2. Limpe o interior do aparelho com um pano humedecido e agua
comum poucode sabao neutro. Limpe comum pano humedecido
com agua quente e, em seguida, seque completamente antes
de colocar novamente os acessoérios no interior do aparelho.

3. Limpe a parte exterior do aparelho com um pano macio e seco.
Nunca use solventes.

« Verifique regularmente os vedantes da porta e limpe-os com
um pano, para assegurar que estao livres de detritos.
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* Limpe o p6 da parte traseira do aparelho regularmente. Isto
melhora o desempenho do aparelho e permite poupar no
consumo de eletricidade.

6.2 Descongelagao

O aparelho esta equipado com uma fungao de descongelamento
automatica.

Podera formar-se uma camada espessa de gelo devido as
alteracbes sazonais. Para proceder ao descongelamento
manualmente, desligue o aparelho da fonte de alimentagao e
depois remova o excesso de gelo com um pano seco.

O descongelamento regular do aparelho ajuda a reduzir o consumo
energético do mesmo.

6.3 Lampada
Este produto contém uma lampada. Em caso de avaria, contacte
um técnico qualificado para inspecionar e/ou substituir a lampada.

6.4 Transporte

Atencgao! Nao coloque o aparelho numa posicao invertida
ou lateral. Durante o transporte, a inclinagao do aparelho
nao pode exceder 0s 45°.

* Nao eleve o aparelho segurando-o nas respetivas margens
superiores. Segure o aparelho pela sua base ou pelos lados.

» Antes de mover o aparelho, remova todos os alimentos e fixe
os componentes devidamente.

* Cole a porta com fita adesiva para a fixar.

» Cole o cabo de alimentacédo com fita adesiva a um dos lados do
aparelho para prevenir danos durante o transporte.

6.5 Armazenamento

» Se o aparelho nao for utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, desligue-o da fonte de alimentagéo, remova todos
os alimentos e limpe-o.

* Durante o armazenamento, deixe a porta ligeiramente aberta
para prevenir a formagéo de odores desagradaveis.
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7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

A

Aviso!

Consulte a secgédo Seguranga.

Se a avaria persistir, contacte um centro de assisténcia autorizado ou um
especialista com as mesmas qualificagdes.

7
Problema

Causa possivel

Solugao A

O aparelho nédo
funciona.

N&o esta ligado a
alimentacao.

Ligue o aparelho a uma
tomada elétrica adequada.

Fusivel queimado ou
defeituoso.

Verifique o fusivel e
substitua-o, se necessario.

Cabo de alimentagéo ou
ficha defeituoso.

Verifique e proceda a
reparacéo contactando um
eletricista qualificado.

O aparelho congela
ou arrefece de forma
excessiva.

Definicdes de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para
uma definigdo mais baixa.

O aparelho ndo
refrigera ou congela o
suficiente.

Definigcbes de temperatura
inadequadas.

Ajuste a temperatura para
uma definigdo mais alta.

Uma grande quantidade
de alimentos quentes/
mornos colocada no
aparelho.

Deixe os alimentos arrefecer
antes de os colocar no interior
do aparelho.

Fonte de calor colocada
junto ao aparelho.

Afaste a fonte de calor do
aparelho.

Porta aberta durante
um periodo de tempo
prolongado.

Feche a porta o mais
rapidamente possivel.
Garanta que a porta se
encontra devidamente
fechada.

O aparelho emite
ruidos fortes.

O aparelho nao esta
nivelado.

Ajuste os pés ao nivel do
aparelho.

O aparelho esta em
contacto com uma parede
ou pecga de mobiliario.

Afaste o aparelho e deixe
espaco suficiente em volta do
mesmo.

Os alimentos odoriferos
nao estao acondicionados

Acondicione bem os alimentos
odoriferos.

O aparelho tem um
odor estranho.

\

Alimentos estragados

Remova os alimentos
estragados.

O interior nao esta limpo

Limpe o interior. y
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8. GARANTIA E LIMITAGOES DE RESPONSABILIDADE

Este produto esta garantido durante um periodo de 36 meses (definido pela legislagéo

local, de acordo com o periodo indicado na fatura) a partir da data de compra, contra

quaisquer falhas resultantes de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia ndo cobre os danos resultantes de instalagdo indevida, de utilizagéo

incorreta, ou do desgaste normal do produto.

Mais especificamente, a garantia ndo cobre:

- Danos ou problemas causados por uma utilizagao incorreta, acidentes, alteragdes
ou ligagéo a uma corrente elétrica de intensidade ou tenséo inapropriada.

- Os produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o nimero de série
foram danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

- As baterias substituiveis e os acessorios sdo garantidos durante um periodo de
6 meses.

- Falhas da bateria, resultantes de sobrecarga ou a inobservancia das instrugdes de
seguranga indicadas no manual.

- Os danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou qualquer outro elemento.

- Os danos causados por qualquer intervengéo efetuada por qualquer pessoa nao
autorizada.

- Os defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal
do produto.

- As atualizagbes de software, devido a uma alteragédo dos parametros de rede.

- As falhas do produto devidas ao uso de software de terceiros para modificar, alterar,
adaptar ou modificar o existente.

- As falhas do produto devido a utilizagdo sem os acessoérios homologados pelo
fabricante.

- Os produtos oxidados.

Em caso algum o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados armazenados
no disco. Da mesma forma, o fabricante ndo tem a obrigacado de verificar se os cartdes
SIM/SD foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos
novos e/ou recondicionados.

TERMOS E CONDIGOES DA IMPLEMENTAGAO

Para obter uma assisténcia em garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda

juntamente com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e os

seus acessorios fornecidos com a sua embalagem original.

E importante ter informagdes como a data da compra, o modelo e o nimero de série ou

IMEI (estas informagdes geralmente aparecem no produto, na embalagem ou na prova

de compra).

Na auséncia destes, deve devolver o produto o produto com os acessorios necessarios

para o seu correto funcionamento (alimentacéo, transformador, etc.).

Caso a sua reclamagao esteja coberta pela garantia, o servico pds-venda podera,

dentro dos limites da legislacéo local:

- Reparar ou substituir as pegas defeituosas.

- Trocar o produto devolvido por um produto que tenha pelo menos as mesmas
funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.

- Reembolsar o pre¢o de compra do produto indicado na prova de compra.

Se for utilizada uma destas 3 solugdes, a mesma néo prolonga nem renova o periodo
de garantia.
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. INFORMACJE NA TEMAT BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzadzenia elektrycznego nalezy
przeczytaC ponizsze zalecenia, a instrukcje zachowac
na przysztosc¢.

1.

Z niniejszego urzadzenia mogg korzysta¢ dzieci
od lat 8 oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych i umystowych Ilub
nieposiadajgce doswiadczenia i wiedzy, jesli
pozostajg pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
odnosnie do korzystania z urzgdzenia w bezpieczny

Sposob i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.

Dzieci nie powinny bawic¢ sie urzgdzeniem.

Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci

nie powinny odbywac sie bez nadzoru.

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w domach

I podobnych miejscach:

- kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych
srodowiskach zatrudnienia;

- gospodarstwa rolne i przez gosci hotelowych,
motelowych oraz innych rodzajow miejsc
zakwaterowania,

- W pensjonatach;

- lokalach gastronomicznych i do podobnych
niedetalicznych zastosowan.
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5.

;-

10.
11.

12.

Niniejsze urzadzenie jest chtodziarkg domowg, w
ktérej mozna przechowywac tylko zywnosc¢ i napoje.
Zgodnie ze standardami krajowymi lodowki domowe
nie powinny by¢ wykorzystywane do innych celdw,
jak przechowywanie krwi, lekow czy produktow
biologicznych.

Ostrzezenie: Podczas umieszczania urzadzenia
nalezy upewni¢ sie, ze kabel zasilania nie jest
przytrzasniety lub uszkodzony.

Urzadzenia nie mozna wbudowywac w meble, sciany
ani podobne przestrzenie.

Przed podigczeniem urzgdzenia do gniazda
elektrycznego nalezy upewni¢ sie, ze miejscowe
zasilanie sieciowe odpowiada temu ukazanemu na
tabliczce znamionowej umocowanej do urzgdzenia.
Do kabla zasilania urzadzenia jest zamontowana
specjalna wtyczka. Wtyczka ta musi by¢ podtgczona
do uziemionego gniazda o natezeniu przynajmniej
16 A. Jesli w mieszkaniu brak tego typu gniazda
sciennego, nalezy zleci¢ zainstalowanie go
wykwalifikowanemu elektrykowi.

Ostrzezenie — unikaj uszkodzenia obiegu czynnika
chtodniczego.

Gaz chtodniczy R600a, znajdujgcy sie w lodéwce,
jest gazem naturalnym. Nie jest on szkodliwy
dla srodowiska naturalnego, ale jest tatwopalny.
Wazne jest zatem, by transport i instalacja lodowki
byty przeprowadzane ostroznie w celu unikniecia
uszkodzenia przewoddw czynnika chtodniczego. W
przypadku wycieku gazu nalezy unika¢ kontaktu z
pobliskimi ptomieniami lub ogniem oraz przewietrzy¢
pomieszczenie.

Zagrozenie porazeniem elektrycznym! Nie
nalezy podejmowac proby naprawy urzgdzenia
samodzielnie. W przypadku nieprawidtowego
dziatania naprawa musi by¢ przeprowadzana przez
wykwalifikowany personel.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Aby unikng¢ zagrozenia w przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego, musi zosta¢ on wymieniony
przez producenta, serwisanta lub osobe posiadajgcg
podobne kwalifikacje.
Ostrzezenie — otwory wentylacyjne w obudowie
urzgdzenia lub wbudowanej konstrukcji powinny
pozostac wolne od przeszkod.
Ostrzezenie — nie nalezy korzysta¢ z urzgdzen
mechanicznychlubinnych srodkowdoprzyspieszenia
procesu rozmrazania poza tymi zalecanymi przez
producenta.
Ostrzezenie — wewngtrz komor przechowywania
urzgdzenia nie wolno KkorzystaC z urzadzen
elektrycznych, chyba ze sg one typu zatwierdzonego
przez producenta.
W urzadzeniu nie wolno przechowywac substancji
wybuchowych jak pojemniki z aerosolem wypetnione
tatwopalnym gazem pednym.
Do lodéwki nie nalezy wktada¢ fatwopalnych,
wybuchowych, lotnych ani wysoce zracych
przedmiotdéw w celu unikniecia uszkodzenia produktu
lub zagrozenia pozarem.
W poblizu lodéwki nie nalezy umieszczac
przedmiotéw tatwopalnych, aby unikng¢ pozaru.
W zamrazarce nie nalezy umieszczacC produktow
takich jak butelki lub szczelnie zamkniete pojemniki
z ptynami, na przyktad piwo lub napoje w butelkach,
aby zapobiec rozerwaniu pojemnika.
Po uzyciu i przed przeprowadzeniem przez
uzytkownika konserwacji urzgdzenia nalezy odtgczy¢
je od gniazda.
Wskazowki  odnosnie czyszczenia urzagdzenia
mozna znalez¢ w rozdziale ,KONSERWACJA |
CZYSZCZENIE".
Ten znak oznacza, ze na terenie UE produkt
nie powinien by¢ wyrzucany z odpadami
===  pochodzgcymi z gospodarstwa domowego.
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24.

25.
26.

27.

28.

Aby unikng¢ skazenia srodowiska i zagrozenia

zdrowia ludzi wynikajgcego z niekontrolowanej

utylizacji odpaddéw, nalezy poddaé produkt
recyklingowi, ktéry umozliwia odzyskanie czesci
surowcow. Aby poprawnie zutylizowa¢ zuzyte

urzgdzenie, nalezy skorzysta¢ z systemow zwrotu i

odbioru lub skontaktowac sie z punktem sprzedazy,

w ktérym produkt zostat nabyty. Pozwoli to na

zapewnienie bezpiecznegodlasrodowiskarecyklingu

urzadzenia.

Urzadzenie nalezy utylizowac zgodnie z miejscowymi

przepisami, gdyz wykorzystuje ono ftatwopalny i

wybuchowy gaz oraz ptyn chtodniczy.

Przed zutylizowaniem urzgdzenia nalezy usungc¢

drzwi, by zapobiec zatrzasnieciu sie przez dzieci.

Zagrozenie uduszeniem! Wszystkie materiaty

pakowe muszg by¢ przechowywane poza zasiegiem

dzieci i niemowlat!

Materiaty pakowe nalezy oddawa¢ do ponownego

przetworzenia zgodnie z przepisami. Informacje na

temat lokalizacji punktow zbiorki odpadéw mozna
uzyskac w jednostkach samorzgadowych.

Aby zapobiec skazeniu zywnosci, przestrzegaj

ponlzszych zasad.

Pozostawianie otwartych drzwi przez dtugi
czas moze prowadzi¢ do znacznego wzrostu
temperatury w komorach urzgdzenia.

- Regularnie czysc¢ powierzchnie, ktére majg kontakt
Z zywnoscig i systemem odptywowym.

- Wyczysc¢ zbiorniki na wode, jezeli nie byty uzywane
przez 48 godzin: przeptucz system dostarczania
wody podtgczony do sieci wodociggowej, jezeli
woda nie byta pobierana przez 5 dni.

- Surowe mieso i ryby przechowuj w chtodziarce w
odpowiednich pojemnikach, aby unikng¢ kontaktu
z innymi produktami lub wyciekania sokéw na inne
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produkty zywnosciowe.

- Komory na mrozonki oznaczone dwoma
gwiazdkami sg przystosowane do przechowywania
wczesniej zamrozonej zywnosci, przechowywania
lub robienia lodow i robienia lodu w kostkach.

- Komory oznaczone jedng, dwiema i trzema
gwiazdkami nie nadajg sie do mrozenia Swiezej
Zywnosci.

- Jezeli pusta chtodziarka nie bedzie uzywana
przez dlugi czas, nalezy jg wytgczyc, rozmrozic,
wyczysci¢, wysuszyC i pozostawi¢ z otwartymi
drzwiami, aby zapobiec pojawianiu sie plesni
wewnatrz urzgdzenia.

29. Dzieciw wieku 3-8 lat moga tadowac i roztadowywac
chtodziarki.

30. OSTRZEZENIE: Nie umieszczaj w tylnej czesci
urzgdzenia wielu gniazd przedtuzaczy ani
przenosnych zasilaczy.

Symbol informujgcy o uzyciu palnego czynnika

& chtodniczego wewnagtrz urzgdzenia. W razie

wycieku czynnika chtodniczego i jego kontaktu
z zewnetrznym zrédtem zaptonu istnieje ryzyko
wystgpienia pozaru.

Ten symbol wskazuje najzimniejszg czes¢
urzgdzenia. Okresla on najwyzszy poziom tej
strefy.
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2. DANE TECHNICZNE

(. .
Nazwa marki

Qilive

Numer modelu

155487 / HC-515WEN (ES2N)

Klasa ochrony

Klasa |

Zasilanie

220-240 V~, 50 Hz

Moc urzadzenia

0,77 kWh / 24 godz.

Pojemnosc¢ 4311
(Masa 87 kg y
3. OPIS
3.1 Przeglad produktu
1. Oswietlenie 4. Gorna komora zamrazarki
1. Potka drzwiowa 5. Dolna komora zamrazarki
2. Urzadzenie do usuwania zapachu 6. Regulacja temperatury w komorze
3. Komora do przechowywania do przechowywania produktow
produktow 7. Potka
3.2 Panel elementéw sterowania
4 N\
8. Lampka kontrolna temperatury 16. Lampka kontrolna trybu
zamrazarki superchtodzenia
9. Lampka kontrolna trybu blokady 17. Wyswietlanie temperatury
10. Lampkakontrolnatrybuwakacyjnego  18. Lampka kontrolna temperatury
11. Lampka kontrolna trybu AUTO lodowki nie Swieci sie
12. Przycisk temperatury lodowki 19.Lampka  kontrolna  temperatury
13. Przycisk temperatury zamrazarki lodowki
14. Przycisk Trybu
L15' Przycisk blokowania/odblokowania )

4. INSTALACJA

A

4.1 Rozpakuj wszystkie czesci urzadzenia.

Po rozpakowaniu sprawdz, czy obecne sg wszystkie elementy oraz czy nie ma
uszkodzen. Jesli zostaty wykryte uszkodzenia lub czegos$ brakuje, nalezy skontaktowac
sie z naszym serwisem posprzedazowym.

Ostrzezenie!
Przed instalacjg urzgdzenia odtacz je od gniazda $ciennego.

4.2 Wybierz odpowiednie miejsce
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Ostrzezenie!

narazone na deszcz.

Ostrzezenie!

elektrycznych.

Ostrzezenie!

> B >

1. Umies¢ urzadzenie w dobrze wietrzonym pomieszczeniu na suchej, stabilnej i rownej
powierzchni z dala od bezposredniego Swiatta stonecznego lub innych Zzrédet gorgca.
2. Upewnij sie, ze za urzgdzeniem pozostato wystarczajgco wolnego miejsca dla
cyrkulacji powietrza. Nie umieszczaj urzadzenia przy Scianie, by unikng¢ hatasu
powodowanego przez wibracje. Upewnij sie, ze powietrze moze swobodnie
przeptywac¢ dookota urzgdzenia. Niewystarczajgca wentylacja moze spowodowac
nieprawidtowe dziatanie i wzrost zuzycia energii. Miedzy urzadzeniem a $ciang
nalezy pozostawi¢ przynajmniej 10 cm przestrzeni oraz przynajmniej 30 cm miedzy

gorg urzadzenia i sufitem.

3. Pozostaw wystarczajacg ilo$¢ miejsca na dostep oraz by fatwo otwierac¢ drzwi.

710mm

645mm

135°

1120mm

Umies¢ urzadzenie tak, by nie byto narazone na bezposrednie $wiatto
stoneczne. Niniejsze urzgdzenie nie powinno by¢ uzywane na zewnatrz lub

Urzadzenie musi znajdowaé sie przynajmniej 50 cm od zrédet gorgca (jak
kuchenki, piekarniki, grzejniki itp.) oraz przynajmniej 5 cm od piekarnikow

Zainstaluj urzgdzenie w miejscu, w ktérym wtyczka zasilania jest fatwo
dostepna w celu odtgczenia zasilania.

4.3 Regulacja nozek

Jesli urzadzenie przechyla sie w jakikolwiek sposéb sie, wyreguluj wysokos¢ lewej/

1270mm

. A

prawej stopki urzgdzenia tak, aby zostato wypoziomowane.

1. Obré¢ nézke zgodnie z ruchem wskazowek zegara, aby jg wydtuzyc¢.
2. Obré¢ nozke odwrotnie do ruchu wskazéwek zegara, aby jg skrocic.
Uwaga: Gdy urzadzenie nie jest wypoziomowane, drzwi i uszczelka nie zapewnig

poprawnego zamkniecia chtodziarki.

71




4.4 Miejsce instalacji

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w miejscu, w ktérym panuje temperatura otoczenia
odpowiadajgca klasie klimatycznej wskazanej na tabliczce znamionowej urzgdzenia.
Gwarantuje to prawidtowg prace urzadzenia.

7

klasa klimatyczna Temperatur otoczenia
SN od +10 do +32°C
N od +16 do +32°C
ST od +16 do +38°C
\ T od +16 do +43°C )

4.5 Podlaczenie zasilania

Przed podtgczeniem zasilania upewnij sie, ze napiecie i czestotliwo$¢ pradu okreslone
na tabliczce znamionowej urzadzenia sg zgodne z parametrami sieci elektrycznej w
miejscu instalacji. Urzadzenie nalezy uziemi¢. Wtyczka przewodu zasilajgcego zostata
wyposazona w styk uziemiajgcy. Jezeli sie¢ elektryczna dostepna w miejscu instalacji nie
jest uziemiona, podtgcz urzadzenie do oddzielnej linii uziemiajgcej, zgodnej z aktualnymi
przepisami, konsultujgc podtgczenie z wykwalifikowanym elektrykiem.

Producent wytgcza odpowiedzialnos¢, jezeli powyzsze srodki ostroznosci nie s3g
stosowane.

5. OBSLUGA

5.1 Pierwsze uzycie

Przed pierwszym uzyciem urzgadzenia nalezy umy¢ jego wnetrze i wszystkie akcesoria

wewnetrzne cieptg wodg z niewielkg iloscig tagodnego srodka myjgcego, aby usungé

typowg won nowych produktow. Nastepnie nalezy wytrze¢ urzadzenie do sucha.

Wazne!

* Nie uzywaj detergentdw ani proszkéw Sciernych, poniewaz moga one uszkodzi¢
powtoke wykonczeniowg urzgdzenia.

* Po przetransportowaniu, rozpakowaniu i zainstalowaniu, ale przed podtgczeniem do
zasilania pozostaw urzgdzenie na co najmniej 2 godziny w pozycji pionowe;.

* Przed wilozeniem S$wiezej lub mrozonej zywnosci urzadzenie powinno pracowac
przez co najmniej 2 godziny.

5.2 Blokowanie/odblokowanie

+ W stanie odblokowanym, wcisniecie i przytrzymanie przez 3 sekundy przycisku
blokady & powoduje przej$cie w stan zablokowania.
Zgasnie logo & i zniknie sygnat dzwiekowy, oznacza to, ze panel wyswietlacza jest
zablokowany, na tym etapie uzywanie przyciskow jest niemozliwe;

* W stanie zablokowania wcisniecie i przytrzymanie przez 3 sekundy przycisku blokady
& powoduje przejscie w stan odblokowania.
Zaswieci sie logo & i rozlegnie sie sygnat dzwiekowy, oznacza to, ze panel
wyswietlacza jest odblokowany, na tym etapie mozna uzywac przyciskow;

Uwaga: Jesli drzwi sg zamkniete i przez 60 sekund nie zostanie nacisniety zaden

przycisk, wyswietlacz wytgczy sie.

5.3 Ustawienie temperatury w komorze lodowki
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* Temperatura w komorze lodowki waha sie w zakresie od 2°C do 8°C, a temperatura
domysina wynosi 5°C.

* Nacisnij przycisk M REF. TEMP na panelu sterowania, aby zmieni¢ temperature w
komorze chtodnicze;j.

5.4 Ustawienie temperatury w komorze zamrazarki

* Temperatura komory zamrazarki waha sie w zakresie od -16°C do -24°C, a
temperatura domyslna wynosi -18°C.

* Nacisnij przycisk @ FRZ. TEMP na panelu sterowania w celu zmiany temperatury w
komorze zamrazarki.

5.5 Ustawienie temperatury w komorze do przechowywania produktéw

Urzadzenie jest wyposazone w komore do przechowywania produktow (4).

Ustaw przycisk reguIaCJl temperatury w komorze do przechowywania produktow (7) w

pozycu ~Wysoka”, ,Srednia” lub ,Niska” w celu ustawienia temperatury.
Pozycja ,Wysoka”: odpowiednia do przechowywania wszystkich rodzajow warzyw i
owocow, aby zachowac ich wilgotnos¢ i Swiezo$¢.

* Pozycja ,Srednia”: odpowiednia do przechowywania zywnosci instant — produkty
bedg przechowywane w ekstremalnie niskich temperaturach, ale nie zamrozone.

* Pozycja ,Niska”: odpowiednia do przechowywania owocéw morza i miesa oraz
utrzymywania przez krotki czas $wiezosci produktdw w temperaturze ponizej 0°C, a
takze zachowania ich wartosci odzywczych.

5.6 Wybor trybu sterowania

Naciskaj przycisk 8 MODE, aby przetgczac pomigdzy nastepujgcymi trybami sterowania:
superchtodzenie, superzamrazanie, superchtodzenie i zamrazanie, tryb AUTO i brak
wyboru.

Uwaga:

Wigczenie trybu sterowania jest wskazywane przez podswietlenie odpowiedniego
wskaznika.

Reczne ustawianie temperatury nie jest mozliwe, jesli wigczony jest tryb sterowania.

5 6.1 Tryb intensywnego chtodzenia
Nacisnij przycisk 8¢ MODE, aby wybra¢ tryb superchtodzenia. Po wybraniu tego trybu
zaswieci sie Iampka kontrolna &%,

W trybie superchtodzenia temperatura w komorze lodéwki jest automatycznie
ustawiana na 2°C przez 2,5 godziny. Po uptywie tego czasu nastgpi wyjscie z trybu
superchtodzenia, a temperatura w komorze lodoéwki powrdci do ustawionej przed
wyborem trybu superchtodzenia.

5.6.2 Tryb intensywnego zamrazania

* Abywybraé tryb super zamrazania, nalezy nacisng¢ przycisk 8 MODE. Po dokonaniu
wyboru zapala sie kontrolka 25 .

*  Wtrybie superzamrazania temperatura w komorze zamrazarki zostaje automatycznie
ustalona na -24°C.

» Uzytkownik moze przetgczaé przedziat czasu miedzy 48 godzinami a 6 godzinami
trybu super zamrazania, w trybie super zamrazania nalezy nacisng¢ przycisk u
FRZ. TEMP i przytrzymac go przez 3 sekundy.

5.6.3 Tryb superchiodzenia i zamrazania

*Nacisnij przycisk 82 MODE, aby wybra¢ tryb superchtodzenia i zamrazania. Po
wybraniu tego trybu zaswieca sie obie lampki kontrolne $F&® i greer.

* W trybie superchtodzenia i zamrazania zaréwno komora Iodowki, jak i komora
zamrazarki przechodzg odpowiednio i jednoczesnie w tryb superchtodzenia i
zamrazania, jak opisano powyzej.
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5 6.4 Tryb AUTO
Nacisng¢ przycisk 8f MODE, aby wybrac tryb AUTO. Po dokonaniu wyboru zapala
sie kontrolka AUTO

W trybie AUTO temperatura w komorze zamrazarki zostaje automatycznie ustalona
na -18°C, a temperatura w komorze lodéwki jest wytgczona. Gdy temperatura w
komorze lodowki jest wytgczona, zapala sie kontrolka 5°C.

5.6.5 Anulowanie trybu sterowania

* Abyrecznie anulowac wszystkie wyzej wymienione tryby sterowania, nalezy nacisng¢
przycisk 82 MODE az do chwili, kiedy wszystkie lampki kontrolne trybu sterowania
zgasnag.

* Po anulowaniu wszystkich trybow sterowania mozliwa jest reczna regulacja
temperatury w komorach lodéwki i zamrazarki.

5.7 Ostrzezenie dzwiekowe

Gdy drzwi lodoéwki otwierajg sie, odtwarzana jest muzyka.

Jesli drzwi nie zostang zamkniete w ciggu dwéch minut, co minute az do momentu
ich zamkniecia wtgcza sie sygnat dzwiekowy. Aby wytgczy¢ sygnat dzwiekowy, nalezy
nacisng¢ dowolny przycisk na panelu sterowania.

5.8 Mrozenie swiezej zywnosci

Komora zamrazarki umozliwia mrozenie $wiezej zywnosci oraz diugotrwate
przechowywanie zywnosci mrozonej i gteboko mrozone;.

Zywnos¢ przeznaczong do zamrozenia nalezy umiesci¢ w komorze zamrazarki.
Maksymalna ilos¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin zostata podana na
tabliczce znamionowej urzadzenia.

Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktada¢ kolejnych
produktow do mrozenia.

5.9 Przechowywanie mrozonej zywnosci

Po pierwszym uruchomieniu urzadzenia lub okresie, w ktdrym urzgdzenie nie byto
uzywane, przed umieszczeniem zywnosci wigcz puste urzgdzenie na przynajmniej
2 godziny, ustawiwszy wyzszg moc chtodzenia.

OSTRZEZENIE: Jezeli dojdzie do przypadkowego rozmrozenia przechowywanej
zywnosci, na przyktad z powodu przerwy w dostawie pradu, ktéra jest diuzsza niz
wartos¢ podana na tabliczce znamionowej urzadzenia jako ,Czas narastania”, nalezy
szybko spozy¢ rozmrozong zywnos$¢ lub jg niezwtocznie ugotowac i ponownie zamrozi¢
(po ugotowaniu).

5.10 Rozmrazanie zywnosci

W zaleznosci od potrzeb zamrozong zywnos¢ mozna przed ugotowaniem rozmrozi¢ w
komorze chtodziarki lub w temperaturze pokojowej. Przestrzegaj wskazéwek producenta
zywnos$ci umieszczonych na opakowaniu.

OSTRZEZENIE: Rozmrozonej zywnosci nie mozna ponownie zamrazac. Nalezy jg
szybko spozy¢.

5.11 Wskazowki dotyczace mrozenia i przechowywania zywnosci mrozonej

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwosci urzgdzenia, pamigtaj o ponizszych zasadach.
Informacja o maksymalnej ilos¢ zywnosci, jakg mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin
zostata podana na tabliczce znamionowej urzadzenia.

* Proces mrozenia trwa 24 godziny — w tym czasie nie nalezy doktadac kolejnych
produktow do mrozenia;

* Do mrozenia nadajg sie wytgcznie produkty zywnosciowe najwyzszej jakosci, ktore
sg Swieze i zostaty doktadnie oczyszczone;
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* Zywnos¢ przeznaczong do mrozenia nalezy podzieli¢c na mate czesci, co zapewni
szybkie i catkowite zamrozenie zywnosci oraz umozliwi rozmrazanie tylko potrzebnej
porcji zywnosci;

» Zapakuj zywnos$¢ w folie aluminiowg lub spozywczg i upewnij sie, ze opakowania sg
szczelne;

* Nie dopus¢, by swieza niemrozona zywnos¢ stykata sie z zywnoscia, ktora jest
zamrozona, poniewaz moze to spowodowac podwyzszenie temperatury zamrozonej
Zywnosci;

*  Zywnos$¢ chuda przechowuje sie lepiej i mozna jg przechowywaé przez diuzszy
czas niz zywnos¢ o wysokiej zawartosci ttuszczu; sol skraca czas przechowywania
Zywnosci;

» Sorbety spozywane bezposrednio po wyjeciu z zamrazarki mogg powodowac
odmrozenia skory;

e Zaleca sie umieszczenie daty zamrozenia na kazdym opakowaniu mrozonej
zywnosci, aby utatwi¢ kontrolowanie czasu przechowywania zywnosci.

« Zadbajo jak najszybsze przewiezienie zamrozonej zywnosci ze sklepu do zamrazarki;

* Nie otwieraj drzwiczek urzgdzenia zbyt czesto i nie pozostawiaj otwartych drzwiczek
na diugi czas; Po rozmrozeniu zywno$¢ szybko ulega zepsuciu i nie nadaje sie do
ponownego zamrozenia;

* Nie przekraczaj okresu przechowywania wskazanego przez producenta zywnosci.

* Nie przechowuj napojow butelkowanych w komorze zamrazarki, aby zapobiec
peknieciu butelek lub innym szkodom.

5.12 Wskazoéwki dotyczace przechowywania swiezej zywnosci

Aby jak najlepiej wykorzysta¢ mozliwo$ci urzgdzenia, pamietaj o ponizszych zasadach.
Nie umieszczaj w chtodziarce cieptych potraw ani parujgcych ptynow.

*  Przykryjlub owin zywnos$¢, zwtaszcza zywnos¢ o intensywnym smaku. Owin zywnos$c¢

w woreczki z polietylenu i umies$¢ na szklanej pétce nad szufladg na warzywa.

Aby zapewnic bezpieczenstwo, przechowuj w ten sposoéb nie dtuzej niz dwa dni.

Potrawy gotowane, potrawy zimne nalezy przykry¢ i mozna je umiesci¢ na dowolnej pétce.

Owoce i warzywa nalezy doktadnie oczysci¢ i umiesci¢ w specjalnej szufladzie.

Masto i ser nalezy umiesci¢ w specjalnym, szczelnym pojemniku lub owing¢ w

folie aluminiowg lub woreczek polietylenowy, aby zapewni¢ jak najmniejszy dostep

powietrza.

« Butelki z mlekiem powinny by¢ zakrecone i nalezy je przechowywaé¢ w balkoniku na
drzwiach.

* Banany, ziemniaki, cebula i czosnek, jesli nie sg zapakowane, nie powinny byc¢
przechowywane w chtodziarce.

5.13 Kod btedu

( Kod bledu Opis bledu )
E1 Awaria czujnika temperatury w komorze lodowki
E2 Awaria czujnika temperatury w komorze zamrazarki
E4 Awaria czujnika odszraniania komory lodéwki
E5 Awaria czujnika odszraniania komory zamrazarki
E6 Awaria komunikacji
E7 Awaria czujnika temperatury otoczenia
\EH Awaria czujnika wilgotnosci y

6. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE
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Ze wzgledow higienicznych nalezy regularnie czysci¢ wnetrze i
akcesoria wewnetrzne urzgdzenia.

Ostroznie! Przed przystgpieniem do czyszczenia
A urzadzenia nalezy odigczyé przewdd zasilajgcy od zrodta
zasilania.
Wazne! Do czyszczenia nie stosuj nigdy detergentéw,
rozpuszczalnikdw/produktow Sciernych, ostrych przedmiotow lub
szczotek drucianych, poniewaz spowoduje to uszkodzenie powtoki
wykonczeniowe;j.

6.1 Czyszczenie

1. Wyjmij wszystkie akcesoria wewnetrzne (np. poftki i szuflady)
z komory urzadzenia. Wyczys¢ je letnig wodg i neutralnym
mydtem. Optucz wodg i doktadnie wysusz.

2. Wyczys$ci¢ wnetrze urzadzenia, uzywajgc wilgotnej sciereczki
i neutralnych mydlin. Przetrzyj akcesoria ciepta, wilgotng
Sciereczkg i doktadnie je wysusz przed umieszczeniem w
urzgdzeniu.

3. Przetrzyj zewnetrzne powierzchnie urzgdzenia suchg, miekka
Sciereczka. Nigdy nie uzywac rozpuszczalnikow.

* Regularnie sprawdzaj uszczelki drzwi i wycieraj je do czysta,
aby upewnic sie, ze sg wolne od zanieczyszczen.

* Regularnie odkurzaj tyt urzadzenia. Pozwoli to na poprawe
wydajnosci urzgdzenia i o0szczednosSC¢ zuzycia energii
elektrycznej.

6.2 Rozmrazanie

Urzadzenie zostalo wyposazone w automatyczng funkcje
rozmrazania.

Z powodu sezonowych réznic warunkow otoczenia w urzgdzeniu
moze sie zgromadzi¢ gruba warstwa lodu. Aby przeprowadzic
reczne rozmrazanie, odfgcz urzagdzenie od zrodta zasilania, a
nastepnie wyjmij nadmiar lodu, uzywajgc suchej Sciereczki.
Regularne rozmrazanie urzgdzenia pozwala obnizy¢ zuzycie
energii.

6.3 Oswietlenie
Urzadzenie zostato wyposazone w oswietlenie. W razie awarii

oSwietlenia skontaktuj sie z wykwalifikowanym specjalista, aby
zleci¢ inspekcje i/lub wymiane zrédta swiatta.
6.4 Transport
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Ostroznie! Nie ustawiaj urzgdzenia spodem do gory ani
na boku. W czasie transportu urzgdzenie nie moze byc¢
pochylone o wiecej niz 45°.
* Nie podnos urzadzenia, chwytajgc za jego gorne krawedzie.
Podnos urzgdzenie, chwytajgc za jego podstawe lub boki.
* Przed przemieszczeniem urzgdzenia wyjmij z niego catg
zywnosc¢ i odpowiednio zabezpiecz elementy wewnetrzne.

» Zaklej drzwi, aby je zabezpieczy¢ przed otwarciem.

* Przyklej przewdd zasilajgcy do boku urzgdzenia, aby zapobiec
jego uszkodzeniu w czasie transportu.

6.5 Miejsce

» Jezeli urzadzenie nie bedzie uzytkowane przez dtuzszy czas,
odtgcz je od zasilania, wyjmij z niego wszystkie produkty
zywnosciowe i wyczysc je.

* Gdy urzadzenie nie jest uzytkowane, pozostaw otwarte drzwi,
aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachow.
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7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

A

Ostrzezenie!

Zapoznaj sie z rozdziatem dotyczgcym bezpieczenstwa.

Jezeli usterka wystapi ponownie, skontaktuj sie z autoryzowanym serwisem
lub stosownie wykwalifikowanym specjalistg.

N

( Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Urzgdzenie nie dziata.

Nie podtgczono do zrédta
zasilania.

Podtgcz urzadzenie do
odpowiedniego gniazda
zasilajgcego.

Przepalony lub wadliwy
bezpiecznik.

Sprawdz bezpiecznik i w razie
koniecznosci wymien go.

Uszkodzony przewod
zasilajgcy lub wtyczka.

Sprawdz i zle¢ naprawe
elektrykowi z uprawnieniami.

Urzadzenie zbyt
mocno mrozi lub
chtodzi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz nizsze ustawienie
temperatury.

Urzadzenie zbyt stabo
chtodzi lub mrozi.

Niewtasciwe ustawienie
temperatury

Wybierz wyzszg warto$¢
ustawienia temperatury.

W urzadzeniu
umieszczono duzg ilos¢
cieptej/gorgcej zywnosci

Wystudz zywnos¢ przed
umieszczeniem jej w
urzgdzeniu.

W poblizu urzadzenia
znajduje sie zrodto ciepta

Oddal zrodto ciepta od
urzgdzenia.

Drzwi pozostajg otwarte
przez dtugi czas.

Zamknij drzwi jak najszybciej.
Sprawdzaj, czy drzwi sg
zamkniete.

Urzgdzenie wydaje
gtosne dzwieki.

Urzadzenie nie jest
wypoziomowane

Wyreguluj nézki, aby
wypoziomowac¢ urzadzenie.

Urzgdzenie dotyka sciany
lub mebli.

Przestaw urzadzenie i
zapewnij odpowiednig ilo$¢
wolnej przestrzeni wokét
urzgdzenia.

Zywno$é o intensywnym
zapachu nie opakowana

Doktadnie owing¢ zywnos¢ o
intensywnym zapachu.

Urzadzenie ma
specyficzny zapach.

\

Zywno$é zepsuta

Usun zepsutg zywnosé.

Whnetrze nie jest czyste

Wyczysé wnetrze. J
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8. GWARANCJA ORAZ OGRANICZENIE
ODPOWIEDZIALNOSCI

Urzadzenie jest objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy (okreslony w przepisach
i liczony od daty na dowodzie zakupu) od daty zakupu, obowigzujgcg w razie awarii
wynikajgcej z wad produkcyjnych lub materiatowych.

Niniejsza gwarancja nie obowigzuje w przypadku uszkodzen wynikajacych z

nieprawidtowej instalacji, niewtasciwego uzytkowania lub normalnego zuzycia produktu.

W ujeciu bardziej szczegotowym gwarancja nie obowigzuje w przypadku:

- uszkodzenlub problemdéw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem,
przeprowadzeniem jakichkolwiek przerdbek urzadzenia lub podtgczeniem go do
zasilania elektrycznego o nieprawidtowych parametrach natezenia lub napiecia;

- przeprowadzenia modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer
seryjny zostaty uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegty oksydaciji;

- w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw, okres gwarancji
wynosi 6 miesiecy;

- awarii baterii w wyniku zastosowania nadmiernego pradu fadowania lub
niezastosowania sie do umieszczonych w instrukcji obstugi wskazéwek dotyczacych
bezpieczenstwa;

- uszkodzen o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania, wybrzuszenia lub

podobne uszkodzenia;

uszkodzen spowodowanych dziataniami oséb nieuprawnionych;

uszkodzen spowodowanych normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu;

aktualizacji oprogramowania zwigzanych z modyfikacjg parametréw sieci;

awarii produktu spowodowanych uzyciem oprogramowania innych producentéw w

celu zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikaciji istniejacego oprogramowania;

- awarii produktu spowodowanych jego uzyciem bez akcesoriow zatwierdzonych
przez producenta;

- produktow, ktére ulegty dziataniu oksydaciji.

Niezaleznie od okolicznosci producent nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate danych
zapisanych w pamieci zewnetrznej. Analogicznie, producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktow zostaty wyjete karty
SIM/SD.

W produktach naprawionych lub wymienionych mogg znajdowac sie komponenty oraz
wyposazenie nowe i/lub wykorzystywane ponownie.

WARUNKI GWARANCJI

W celu skorzystania z praw gwarancyjnych, nalezy odnie$c¢ produkt do miejsca sprzedazy

wraz z dowodem zakupu (paragon kasowy, faktura itp.) produktu oraz dostarczanych

akcesoridéw, w oryginalnym opakowaniu.

Nalezy réwniez dysponowac takimi informacjami, jak data zakupu, model i numer seryjny

lub numer IMEI (informacje te znajdujg sie najczesciej na produkcie, jego opakowaniu

lub dokumencie stanowigcym dowod zakupu).

Nalezy bezwzglednie dostarczy¢ produkt ze wszystkimi akcesoriami niezbednymi do

jego prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).

Jesli reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujacych przepiséow

miejscowych serwis haprawczy moze:

- przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci;

- zamieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takich samych funkcjach i
réwnowaznych parametrach wydajnosciowych;

- zwroci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd
zakupu.

Realizacja jednego z tych 3 rozwigzan nie wydtuza ani nie odnawia okresu gwaranc;ji.
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BIZTONSAGI TAJEKOZTATO

Az elektromos készulék hasznalata el6tt olvassa el az
alabbi utasitasokat, és 6rizze meg a hasznalati utmutatot
késobbi felhasznalasra.

1.

A készuléket nyolc évesnél id6sebb gyerekek,

korlatozott fizikai, érzékszervi vagy mentalis

képessegl személyek, valamint megfeleld tudassal

vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személyek

kizarolag felugyelet mellett, illetve abban az esetben

hasznalhatjak, haakészulék biztonsagos kezelésérél

tajékoztatast kaptak, és tisztaban vannak az ahhoz

kapcsolodd kockazatokkal.

A készulékkel gyermekek nem jatszhatnak.

A készulék tisztitasat és felhasznaloi karbantartasat

gyerekek felugyelet nélkul nem végezhetik.

A keészulék rendeltetésszerien haztartasi célokra,

vagy hasonlé korulmények kozott hasznalhato:

- Uzletek, irodak és mas munkahelyek személyzeti
konyhaiban;

- hétvégi hazakban, szallodakban, motelekben vagy
egyeb lakéhelyeken;

- reggelit is biztositd szallashelyeken;

- vendéglatasban és hasonlo, nem kiskereskedelmi
|étesitményekben.
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10.
11.

12.

13.

14.

Ez a termék haztartasi hit6szekreény, és csak ételek
és italok tarolasara alkalmas. A nemzeti szabvanyok
szerint a haztartasi hit6észekrények mas célokra —
peldaul vér, gyogyszerek vagy biologiai termékek
tarolasara — nem alkalmasak.
Figyelmeztetés: Akészulék elhelyezésekorbiztositsa,
hogy a tapkabel ne akadjon be és ne séruljon meg.
A készulék nem épithetd be butorokba, falba vagy
mas, hasonl6 helyekbe.

Akészulek elektromos aljzathoz valo csatlakoztatasa
el6tt ellen6rizze, hogy a helyi halozati feszultség
megegyezik-e a készulék tipustablajan megadottal.
A készulék tapkabelén kulonleges dugasz talalhato.
Ezt a dugaszt legalabb 16 A-es foldelt fali aljzatba
kell csatlakoztatni. Ha nincs ilyen fali aljzata,
szereltessen be egy villanyszerelGvel.
Figyelmeztetés: Ne sértse meg a hitdkozeg
vezetéket.

A hitészekrényben [évé hitbkdozeg R600a foldgaz.
Nem karos a kornyezetre, de gyulékony. Ezért
fontos, hogy a hit6észekrény szallitasa és telepitése
soran korultekintéen jarjon el, és ne sértse meg a
h(tbkdzeg csovét. Gazszivargas esetén Kkerllje
a kozeli langokkal vagy tlzzel valo érintkezést, és
szell6ztesse a helyiséget.

Aramutésveszély! Ne Kkisérelile meg oOnalléan
megjavitani a készuléket. Meghibasodas esetén a
készulék javitasat szakembernek kell végeznie.
Haatapkabelsérllt,abalesetekelkerulése érdekében
a gyartonak, az értékesités utani szervizszolgaltatd
cég keépviseldjének, vagy hasonldéan képzett
szakembernek kell kicserélnie.

Figyelmeztetés: A készulék burkolatan vagy a
beépitési szerkezeten lévo szell6zOnyilasokat tartsa
szabadon.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22.

23.

Figyelmeztetés: Ne hasznaljon a leolvasztas
gyorsitasara a gyarto altal ajanlottol eltérd
mechanikus eszkdzOket vagy egyéb modszereket.
Figyelmeztetés: Ne  hasznaljon  elektromos
készulékeket a berendezés élelmiszertarolo
rekeszeiben, kivéve, ha azok a gyart6 altal ajanlott
tipusok.
Ne taroljon robbanasveszélyes anyagokat, példaul
gyulékony hajtéanyagokkal toltott aeroszol flakonokat
a készuléekben.
Ne helyezzen tlzveszélyes, robbanasveszélyes,
illékony vagy er6sen mard hatasu anyagokat a
hit6szekrénybe, hogy megakadalyozza a termék
karosodasat vagy a tlizeseteket.
A tlhzveszély elkerulése érdekében ne helyezzen
tlzveszélyes targyakat a hlitészekrény kozelébe.
A robbantas és egyéb karok elkerulése érdekében
ne tegyen a fagyasztorekeszbe palackozott, vagy
lezart folyadéktartalyokat, pl. palackozott sort vagy
mas palackozott italokat.
A készuléket hasznalat utan és felhasznaldi
karbantartas el6tt ki kell huzni az elektromos
halézatbal.
A készulék tisztitasara vonatkozo tanacsok a
,KARBANTARTAS ES TISZTITAS” c. fejezetben
talalhatok.
Ez a jelzés azt mutatja, hogy a termék nem
helyezhet6 a haztartasi hulladékba az EU
== teriletén. A nem megfelel6 hulladékkezelés
okozta lehetséges kornyezeti karok, vagy
emberi egészségkarosodas elkerllése érdekéeben

felel6sséggel, a természeti eréforrasok
ujrahasznositasat segit6 moédon végezze a termék
hulladékkezelését. A hasznalt eszkoz

hulladékkezeléséhez hasznalja a visszaszallitasi és
hulladékgyjté rendszereket, vagy vegye fel a
kapcsolatot a kereskeddével, akitél beszerezte a
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24.

25.

26.

27.

28.

terméket. A keresked6k gondoskodnak a termék

kornyezetvédelmi szempontbal biztonsagos

Ujrahasznositasarol.

A készulék hulladéekkezelését a helyi

szabalyozasoknak megfeleléen végezze, mivel az

gyulékony hajtégazt és hitbkozeget tartalmaz.

A készulék kiselejtezését megel6zben tavolitsa el

az ajtokat, hogy gyerekek ne szorulhassanak be a

készulékbe.

Fulladasveszély! A  csomagoldéanyagokat a

gyermekektél és a csecsemd6bktél tartsa tavol!

A csomagoléanyagok gyljtését az ujrahasznositasra

vonatkozd rendeleteknek megfelelben végezze.

Kérdezze meg a helyi hatdésagokat, hol talalhatok a

helyi gy(jté vagy hulladékkezel6 kdzpontok.

Az élelmiszer szennyez6désének elkerulése

érdekében tartsa be az alabbi utasitasokat:

- Ha a készulék ajtajat hosszu id6re nyitva hagyja,
az jelentésen novelheti a hitészekrény belsd
hémeérsékletét.

- Rendszeresen tisztitsa meg az élelmiszerekkel
érintkezd fellleteket és a  hozzaférhetd
folyadékelvezetd rendszereket.

- Tisztitsa ki a viztartalyokat, ha azokat mar 48 6raja
nem hasznalta: Oblitse at a vizhaldzatra kotott
vizrendszert, ha mar 5 napja nem hasznalta a
vizadagolot.

- A nyers hust és halat arra alkalmas taroléban
tartsa a h(tdben, hogy azok ne érintkezzenek mas
élelmiszerekkel, illetve a levik ne csepeghessen
rajuk.

- Akétcsillagosfagyasztottélelmiszer-tarolorekeszek
alkalmasak el6fagyasztott élelmiszerek tarolasara,
jégkrémek tarolasahoz vagy keészitéséhez,
valamint jégkockakészitéshez.

- Az egy-, két- és haromcsillagos rekeszek nem
alkalmasak friss élelmiszerek fagyasztasara.
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- Ha a hit6készulék hosszu idbre ures marad, ugy
kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg,
€és hagyja nyitva az ajtajat, hogy megel6ézze a
készulék belsejének penészesedését.
29. A 3 és 8 év kozotti gyermekek a hit6keészulekek be-
és kirakodasat nem végezhetik.
30. FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen a keészulék
hatsé oldala kozelébe hordozhat6 aljzatokat vagy
hordozhat6 aramforrasokat.

Ezajelzés azt mutatja, hogy a készulék gyulékony
m hiitékozeget tartalmaz. Ha a h(itékdzeg szivarog,
és kulsé gyujtoforrasnak van kitéve, tlizveszély

all fenn.

Ez a szimbolum a készulék leghidegebb részet
jeloli. A zoéna legmagasabban talalhaté részét
jeloli.
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2. MUSZAKI ADATOK

( Markaneév Qilive A
Modellszam 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Erintésvédelmi osztaly . osztaly
Tépellatas 220 - 240 V~, 50 Hz
Teljesitményfelvétel 0,77 kWh/24 éra
Tarolasi térfogat 4311

\ 1 omeg 87 kg y

3. LEIRAS

3.1 A termék részei és funkcioi

1. Lampa 6. Als¢ fagyasztorekesz

2. Ajtérekesz 7. HOmérséklet-szabalyozé a
3. Szagtalanito készilék frissentartd rekeszhez

4. Frissentarto rekesz 8. Polc

5. Fels6 fagyasztorekesz

3.2 Kezel6panel

9. Fagyasztotérhémeérséklet-kijelz6 16. Zarolas/feloldas gomb

10. Zarolt tzemmodjelzés 17. Szuperh(tés tzemmaodjelzés
11. AUTO ltzemmadjelzés 18. Homérséklet kijelzés

12. Szuperfagyasztas lzemmaodjelzés 19. Hitétér hiitésének lekapcsolasa
13. HGtStérhdmeérséklet-gomb jelzés

14. Fagyasztotérhémérséklet-gomb 20. Hutétérhémérséklet-kijelzd

15. Uzemmod gomb

4. UZEMBE HELYEZES
Figyelmeztetés!
A hitészekrény telepitése el6tt hlizza ki a késziiléket a fali aljzatbdl.

4.1 Csomagolja ki az 6sszes alkatrészt.

A kicsomagolas utan ellendrizze, hogy a készulék hianytalan-e, és hogy szallitas
kdzben nem sérilt-e meg. Ha a készulék sérilt vagy hianyos, lépjen kapcsolatba
Ugyfélszolgalatunkkal.

4.2 A megfelel6 helyszin kivalasztasa
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Figyelmeztetés!
A Ugy helyezze el a készuléket, hogy ne érje kbzvetlen napsugarzas. A készulék
a szabadban nem hasznélhato, és nem érheti esé.

Figyelmeztetés!

A A késziléket legalabb 50 cm tavolsagra helyezze el a héforrasoktol (mint
példaul a kalyhak, siték, radiatorok), és legalabb 5 cm-es tavolsagra az
elektromos tlzhelyektdl.

Figyelmeztetés!
A Olyan helyre helyezze el a késziiléket, ahol a halozati csatlakozé az
aramellatas megszakitdsahoz kdnnyen hozzaférhetd.

1. Akészuléket jol szell6zd helyiségben, szaraz, stabil és vizszintes fellleten helyezze
el, tavol a kozvetlen napfénytdl és a héforrasoktol.

2. A készllék hatsé részén biztositsa a levegé megfeleld aramlasat. Ne helyezze
kdzvetlenll a falhoz a készuléket, hogy elkerllje a rezgés okozta zajt. Gy6z8djon
meg arrol, hogy a levegd szabadon aramolhat a készulék kérdl. A nem megfeleld
szell6zés meghibasodast és megndvekedett energiafogyasztast okozhat. A késziilék
és a fal kozott legalabb 10 cm, a készllék teteje és a mennyezet kézott legalabb
30 cm hely legyen.

3. Biztositson elegendd helyet az ajtéhoz vald egyszerli hozzaféréshez és az ajtd
nyitasahoz.

710mm

645mm
1120mm

135°

X

1270mm

4.3 Szintezo6labak

Ha a készlléke nem egyenesen all, a készilék bal/jobb labanak magassagat allitva
vizszintezze a készuléket.

1. Alab balrdl jobbra forgatasaval emelheti feljebb a készuléket.

2. Alab jobbrdl balra forgatasaval engedheti lejjebb a készuléket.

Megjegyzés: Ha a készlilék nincs vizszintes helyzetben, az ajté és az ajté tomitése nem
zarodik megfeleléen.
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4.4 A késziilék elhelyezése

Telepitse a készuléket olyan helyre, ahol a kérnyezeti hdmérséklet megfelel a készllék
tipustablajan feltlintetett klimaosztalynak. Ez a késziilék megfeleld mikodését biztositja.

Klimaosztaly Kornyezeti h6mérséklet A
SN +10-+32°C
N +16 —+32 °C
ST +16 — +38 °C
T +16 —+43 °C

=

4.5 Elektromos csatlakozas

A halozatra valo csatlakoztatéas el6tt ellenérizze, hogy a tipustablan feltiintetett
fesziltség és frekvencia megfelel-e az On haztartasi aramellatasanak. A késziléket
védofoldeléssel kell ellatni. A tapkabel csatlakozédugdja védéfold-érintkezével van
ellatva. Ha a haztartasi halozati aljzat nincs védéfoldeléssel ellatva, csatlakoztassa
a készlléket egy kilon védoéfoldeléshez, a hatalyos eldirasoknak megfelelen, egy
szakképzett villanyszerel§ ajanlasa szerint.

A gyarté nem vallal felelésseget, ha a fenti biztonsagi évintézkedéseket nem tartjak be.

5. HASZNALAT

5.1 Els6 hasznalatbavétel

A készulék elsd hasznalatba vétele el6tt mossa le a bels6 teret és az 6sszes belsd
kiegészit6t langyos vizzel és némi semleges tisztitoszerrel, hogy eltavolitsa a vadonatuj
termék jellemzd szagat, majd alaposan széaritsa meg.

Fontos!

* Ne hasznaljon mosészert vagy suroléport, mert ezek karosithatjak a beltér felliletét.

+ A szallitast, kicsomagolast és telepitést kdvetéen, az elektromos hal6zathoz térténé
csatlakoztatast megel6z&en hagyja legalabb 2 érat fliggéleges helyzetben alini a
készuléket.

* A készlilék miikédjon legalabb 2 éran at, miel6tt friss vagy fagyasztott élelmiszert
helyez el benne.

5.2 Lezaras/Feloldas

 Kioldott allapotban hosszan nyomja meg a zar gombot & 3 masodpercig, lezaras
allapotba lép.
A(z) & logo kialszik, és megszolal a berregé, ez azt jelenti, hogy a kijelzépanel
zarolva van, jelenleg a gomb miikédése nem valdsithatd meg;

« Lezaras éallapotban hosszan nyomja meg a zar gombot & 3 masodpercig, kioldott
allapotba lép.
A(z) & logo vilagit, és megszdlal a berregd, ez azt jelenti, hogy a kijelz6panel ki van
oldva, jelenleg a gomb mikddése megvaldsithato;

Megjegyzés: Ha az ajté zarva van, és 60 masodpercig nem nyom le egyetlen gombot

sem, a kijelz6 kikapcsol.

5.3 Homérséklet-beallitas (hitoteér)

* AhUt6tér hdmérséklete 2 °C és 8 °C kodzott valtozhat, az alapértelmezett h6mérséklet
5°C.
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* Ah(tétér hdmérsékletének médositasahoz nyomja le a kezel6panelen aMREF. TEMP
gombot.

5.4 Hémérséklet-beallitas (fagyasztoétér)

» A fagyasztotér hdmérséklete -16 °C és -24 °C kozo6tt valtozhat, az alapértelmezett
hémérséklet -18 °C.

* A fagyasztotér hémérsékletének modositasahoz nyomja le a kezel6panelen a
W FRZ. TEMP gombot.

5.5 Homérséklet-beallitas (frissentarté rekesz)

A készulékben frissentart6 rekesz (4) talalhato.

A frissentartd rekesz (7) hémérsekletét allitsa ,Magas”, ,Kbézepes” vagy ,Alacsony”

helyzetbe a h6mérséklet beallitasahoz.

* ,Magas” beallitas: mindenféle zoldség és gylimolcs tarolasara alkalmas, amelyek igy
megtartjak nedvességiket és frissességuket.

+ ,KoOzepes beadllitas: instant ételek tarolasara alkalmas. Az élelmiszerek nagyon
alacsony h6mérsékleten, de nem fagyasztva kerllnek tarolasra.

« ,Alacsony” beallitas: tenger gyiimolcsei és hus rovid idejl tarolasara alkalmas. 0 °C
alatti hémeérsékleten frissen tartja az élelmiszereket, melyek igy megbrzik a bennik
|évé tapanyagokat.

5.6 Uzemmoéd kivalasztasa

A kulonféle UGzemmoédok — szuperh(tés, szuperfagyasztas, szuperh(ités és
szuperfagyasztas, AUTO, nincs beallitas — baltdsahoz nyomja meg a 8f MODE gombot.
Megjegyzés:

Az érvényben Iév6 izemmaodot a megfeleld jelzés vilagitasa jelzi.
Ha egy lzemmad aktivalasra kerll, a kézi beallitds nem lehetséges.

5.6.1 Szuperhiités méd

* Aszuperhités izemmdd kivalasztasahoz nyomja meg a 8 MODE gombot. Ha ez az
Uzemmaod kerdl kivalasztasra, a ™ jelzés kigyullad.

* Szuperhiités Gzemmodban a hitétérben a hémérséklet 2,5 6rara automatikusan
2 °C-ra kerll beallitasra. Miutan ez az id6 letelt, a szuperhiités lizemmod lekapcsol,
és a hémérséklet a szuperhiltés izemmad kivalasztasa el6tt beallitott h6mérsékletre
tér vissza.

5.6.2 Szuperfagyasztas mod

*  Nyomja meg a 8¢ MODE gombot a fagyasztasi mod kivalasztasahoz. Ha ezt az
Uzemmaodot valasztotta, akkor a(z) &R2*® jelz6lampa vilagitani kezd.

» Szuper fagyasztasi Uzemmddban a fagyasztokamra hémérséklete automatikusan
-24 °C-ra van allitva.

* Szuper fagyasztasi modban 48 dra és 6 o6ra kozotti id6hosszt valthat, szuper
fagyasztasi modban nyomja meg és tartsa lenyomva a @ FRZ. TEMP gombot 3
masodpercig.

5.6.3 Szuperhiités és szuperfagyasztas iizemmaod

* A szuperh(tés és szuperfagyasztas Uzemmdd kivalasztdsahoz nyomja meg a
87 MODE gombot. Ha ez az Uzemmdd keril kivalasztasra, a 3 és a %= jelzés is
kigyullad.

* Aszuperhiités és szuperfagyasztas izemmodban mind a hitétér, mind a fagyasztétér
egy idében szuperhités, illetve szuperfagyasztas tzemmaodba kapcsol, a fentiekben
leirtak szerint.

5.6.4 AUTO lizemmod

* Az AUTO mdd kivalasztasahoz nxom_*_a meg a(z) 8f MODE gombot. Ha ezt az
lizemmadot valasztotta, akkor a(z) AUTO jelz6lampa vilagitani kezd.
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* AUTO moddban a fagyasztokamra hémérséklete automatikusan -18 °C-ra van allitva,
és a hitészekrény kamra hdmérséklete ki van kapcsolva. Az 5 °C-os jelz6lampa
vilagit, amikor a hutészekrény kamra hémérséklete ki van kapcsolva.

5.6.5 Uzemmod torlése

* Afent emlitett Gzemmodok kézi torléséhez nyomja addig a 8¢ MODE gombot, amig
minden Uzemmadjelzés ki nem alszik.

* Haminden izemmad torlésre kerllt, a hit6tér és a fagyasztotér hémérséklete kézzel
beallithato.

5.7 Hangjelzés

Ha a hitészekrény ajtaja nyitva van, zene hallhato.

Ha két percnél hosszabb ideig nyitva van az ajtd, minden percben hangjelzés
figyelmeztet, amig be nem zarja azt. A hangjelzés a kezel6panelen barmelyik gomb
megnyomasaval kikapcsolhato.

5.8 Friss étel fagyasztasa

A fagyasztérekesz alkalmas friss élelmiszerek fagyasztasara, valamint a fagyasztott és
mélyhiitott élelmiszerek hosszu tavu tarolasara.

Helyezze a fagyasztandé friss ételt a fagyasztorekeszbe.

A 24 o6ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készulék tipustablan
talalhato.

A fagyasztasi folyamat 24 o6ran at tart: ebben az idészakban ne helyezzen be tovabbi
fagyasztando ételt.

5.9 Fagyasztott ételek tarolasa

Az elsd Uzembe helyezéskor vagy a hosszabb hasznalati sziinet utan mielétt a terméket
a rekeszbe helyezné, hagyja, hogy a késziilék legalabb 2 6ran at magas fokozaton
m(ikodjon. |

FIGYELMEZTETES: Véletlen leolvadas esetén, példaul, ha az aramellatas a miiszaki
adatokat tartalmazé tablazatban feltiintetett ,visszamelegedési idé” értéknél hosszabb
ideig szlnetelt, a kiolvadt élelmiszert gyorsan el kell fogyasztani vagy azonnal meg kell
fézni, majd ujra fagyasztani (f6zés utan).

510 Elelmiszer kiolvasztasa

F6zés el6tt afagyasztott éleimiszerekigény szerint a hlitében, illetve szobahémérsékleten
is kiolvaszthatok. Kbévesse az élelmiszer gyartdjanak a csomagolason talalhaté
utasitasait. .
FIGYELMEZTETES: A kiolvasztott élelmiszert nem szabad Ujrafagyasztani. Rovid id6én
belil fogyassza el.

511 Tippek a fagyasztashoz és a fagyasztott élelmiszerek tarolasahoz

A legjobb teljesitmény elérése érdekeben tartsa be az alabbiakat.

A 24 6ra alatt fagyaszthato élelmiszer maximalis mennyisége a készllék tipustablan
talalhato.

« A fagyasztasi folyamat 24 érat vesz igénybe. Ebben az idészakban nem szabad
behelyezni tovabbi fagyasztandé ételt;

« Csak kivalo mindség, friss és alaposan megtisztitott élelmiszert fagyasszon;

« Az ételt ajanlatos kisebb adagokban lefagyasztani, egyrészt az alaposabb
atfagyasztas érdekében, masrészt igy lehetéseg lesz késébb csak a sziikséges
mennyiség felengedésére;

* Az ételt csomagolja be aluféliaba, illetve polietilén tasakba, és gy6z6djon meg a
csomagolas légmentességérol.

* Neengedje, hogy afriss, nem fagyasztott élelmiszerek érintkezzenek a mar fagyasztott
élelmiszerekkel, elkerllve ezzel az utdbbi h6mérsékletének az megemelkedését;
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* A sovany ételek jobban és hosszabb ideig tarolhatok, mint a zsiros ételek; a s6
csokkenti az élelmiszerek tarolhatosagi idejét;

« Avizes alapu (pl. gyimolcs) fagylaltok, ha azokat kozvetlenll a fagyasztérekeszbdl
valo eltavolitdsa utan fogyasztjak, a bér fagysérulését okozhatjak;

» Tanacsos a fagyasztas datumat feltlintetni minden egyes csomagolason, hogy az
el6irt tarolasi id6t be lehessen tartani.

» Gondoskodjon arrdl, hogy a fagyasztott élelmiszerek a lehetd legrovidebb idén belll
eljussanak az élelmiszerboltbdl a fagyasztoba;

* Ne nyissa ki gyakran és ne hagyja nyitva hosszabb ideig az ajtot, mint az feltétlen(l
szukseéges. Felengedés utan az élelmiszer gyorsan romlik, és nem fagyaszthaté ujra;

* Ne Iépje tul az élelmiszergyarté altal megadott tarolasi idétartamot.

*« Ne taroljon palackozott italokat a fagyasztorekeszben, hogy elkerllje azok
felrobbanasat és az egyéb karokat.

5.12 Tippek a friss élelmiszerek hiitéséhez

A legjobb teljesitmény elérése érdekében tartsa be az alabbiakat.
Ne helyezzen meleg ételt vagy parolgd folyadékokat a hiitészekrénybe.

* Fedje le vagy csomagolja be az ételt, kiilonésen ha annak erds illata van. Csomagolja
be polietilén zacskdkba, és helyezze a zoldségfiok feletti lvegpolcra.

* Abiztonsag érdekében legfeljebb egy vagy két napig tarolja igy.

+ Afo6tt ételek és a hideg ételek lefedve barmilyen polcon elhelyezheték.

* A gyumodlcsot és a zoldséget alaposan meg kell tisztitani, és a tartozék specialis
(frissen tartd) fiokba kell elhelyezni.

* Avajat és a sajtot specialis [égmentes tartokba kell helyezni, vagy aluféliaba, illetve
polietilén tasakba csomagolva kell a lehet6 leglégmentesebben tarolni.

» Azardkupakkal ellatott tejespalackokat az ajtorekeszben kell tarolni.

* Abanan, aburgonya, ahagyma és afokhagyma csomagolas nélkil a hiitészekrényben
nem tarolhato.

5.13 Hibakéd

( Hibakod Hiba leirasa h
E1 Hitétér hémeérséklet-érzékeld hiba
E2 Fagyasztotér hdmérséklet-érzékels hiba
E4 Hatétér jegmentesité-érzékels hiba
E5 Fagyasztotér jégmentesité-érzékeld hiba
E6 Kommunikaciés hiba
E7 A kuls6 hémérséklet érzékeléje meghibasodott
\EH Paratartalom-érzékel6 hiba y

6. KARBANTARTAS ES TISZTIiTAS

Higiéniai okokbdl a készulék belsejét (beleértve a belsé
kiegészitOket) rendszeresen tisztitani kell.

Figyelmeztetés! Tisztitas el6tt mindig huzza ki a
tapcsatlakozot a haldzati aljzatbol.

Fontos! A tisztitashoz soha ne hasznaljon mosoészert, oldoszert/
suroloszert, éles targyakat vagy drotkefét, mert ez karosithatja a
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felUletet.

6.1 Tisztitas

1. Akészulék rekeszeibdl tavolitson el minden belsd tartozeékot (pl.
polcok és fiokok). Tisztitsa meg ezeket langyos vizzel és keves,
semleges tisztitoszerrel. Oblitse le Oket vizzel, és alaposan
szaritsa meg.

2. A készllék belsé fellletét nedves ruhaval és enyhe, semleges
tisztitoszerrel tordlje le. Ezutan torodlje at meleg, nedves ruhaval,
majd alaposan szaritsa meg, miel6tt a készulék tartozeékait
visszahelyezné.

3. Torolje le a készulék kulsejét puha, szaraz ruhaval. Soha ne

hasznaljon oldoszert. m
* Rendszeresen ellendrizze és tordlje tisztara az ajtotomitéseket,
hogy mentesek legyenek a szennyezddésektdl.

* A készulék hatsé oldalat rendszeresen portalanitsa. Ez javitja
a készulék teljesitményét és csokkenti az energiafogyasztast.

6.2 Leolvasztas

A készulék automatikus leolvasztasi funkciéval rendelkezik.

A szezonalis valtozasok miatt vastag jégréteg alakulhat ki. A kézi
leolvasztashoz huzza ki az elektromos haldzatbdl a készlléket, és
tavolitsa el a felesleges jeget szaraz ruhaval.

A rendszeres leolvasztas segit csOkkenteni a készllék
energiafogyasztasat.

6.3 Lampa

Ebben a termékben lampa van. Meghibasodas esetén a lampa
vizsgalatat és/vagy cseréjét megfelel6 képesitéssel rendelkezd
szakemberrel végeztesse el.

6.4 Szallitas

Figyelmeztetés! Ne forditsa a készlléket fejjel lefelé,
és ne fektesse az oldalara. Szallitas soran a délése nem
haladhatja meg a 45°-ot.
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* Ne emelje meg a készuléket a fels6 peremeinél fogva. A
készlléket az aljanal vagy az oldalainal fogva tartsa.

* A készllék mozgatasa el6tt minden élelmiszert tavolitson el
belble, az alkatrészeit pedig megfeleléen rogzitse.

+ Rogzitse az ajtokat ragasztdszalaggal.

+ Ragasztdszalaggal rogzitse a tapkabelt a készulék oldalahoz,
hogy a szallitas soran elkerllje annak sérulését.

6.5 Tarolas
» Ha a készulék hosszu ideig nincs hasznalatban, csatlakoztassa
le az elektromos halozatrdl, tavolitson el bel6le minden
élelmiszert, és tisztitsa ki.
m * A hit6szekrény tarolasa soran résnyire hagyja nyitva az ajtot,
hogy megel6zze a kellemetlen szagok kialakulasat.
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7. HIBAELHARITAS

Figyelmeztetés!
A Lasd a biztonsagrol szolo részt.
Ha a probléma tovabbra is fennall, vegye fel a kapcsolatot egy hivatalos

szervizkdzponttal vagy egy szakemberrel.

rProbIéma

Lehetséges ok

Megoldas A

A készllék nem
mkodik.

Nem csatlakozik az
elektromos halézathoz.

Csatlakoztassa a készlléket
egy megfeleld elektromos
aljzatba.

Kiégett vagy hibas
biztosito.

Ellenérizze a biztositot, és
szikseég esetén cserélje ki.

Hibas tapkabel vagy
tapcsatlakozo.

Az ellendrzést és javitast
megfelel§ képesitéssel
rendelkezé elektromos
szakemberrel végeztesse.

A készllék tul er6sen
fagyaszt vagy hiit.

Nem megfeleld
hémérseéklet-beallitasok

Allitson be alacsonyabb
hémérséklet-érteket.

A készulék nem
fagyaszt vagy hiit
eléggé.

Nem megfeleld
hémérséklet-beallitasok

Allitson be magasabb
hémérséklet-érteket.

Nagy mennyiségu forro/
meleg élelmiszer van a
készllékben

A készilékbe helyezés
el6tt hagyja lehilIni az
élelmiszereket.

A készulék kozelében
héforras talalhato

Vigye tavolabb a héforrast a
készulékto!.

Az ajté hosszu ideig nyitva
volt.

A lehet6 leghamarabb zarja be
az ajtot.

Gy6z6djon meg rola, hogy az
ajté megfeleléen zardodik.

A készulék hangos
zajt ad ki.

A készilék nincs
vizszintezve

A készllék labainak
beadllitasaval végezze el a
vizszintezést.

A készulék érintkezik a
fallal vagy mas butorral.

Vigye arrébb a készuléket és
hagyjon szabadon elegendd
helyet korulotte.

Nincsenek becsomagolva
a szagokat kibocsaté
élelmiszerek

A szagokat kibocsato
élelmiszereket szorosan
csomagolja be.

A készlléknek sajatos
szaga van.

\

Romlott élelmiszer

Tavolitsa el a romlott
élelmiszereket.

A készulék belseje nem
tiszta

Tisztitsa meg a készulék
belsejét. y
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8. JOTALLAS ES FELELOSSEGKORLATOZAS

Erre a termékre a vasarlastol szamitott (és a helyi tdrvények altal meghatarozott)
36 honapos garancia érvényes a gyartasi vagy anyaghibakbol eredé meghibasodasokra
vonatkozoéan.

A garancia nem vonatkozik a hibas telepitésbdl, nem rendeltetésszer(i hasznalatbdl és
a termék szokasos kopasabdl szarmazo karokra.

Pontositva, a garancia az alabbi esetekre nem vonatkozik:

Nem rendeltetésszer{i hasznalatbodl, balesetbdl, médositasbdl, vagy nem megfeleld
aramer6sségli vagy fesziltségl elektromos bekotésbdl eredd karokra vagy
problémakra.

Mdodositott termékekre, amelyek biztonsagi zarjegyzéke vagy sorozatszama
megsérilt, meg lett valtoztatva, hianyzik vagy oxidalddott.

A cserélhet6 akkumulatorokra és kiegészitdkre 6 honapos garancia vonatkozik.

Az akkumulator meghibasodésa tultoltés vagy a kézikényvben szerepld biztonsagi
eléirasok be nem tartasa miatt.

Az esztétikai karokra, ideértve a karcolasokat, horpadasokat vagy hasonlokat.
Olyan sérulésekre, amelyeket illetéktelen személy okozott.

A termék normal, szokasos kopasa vagy eléregedése altal okozott hibakra.

A halozati paraméterek megvaltoztatasa miatt sziikséges szoftverfrissitésekre.

A meglévé modositasara, megvaltoztatasara vagy adaptalasara hasznalt idegen
szoftver alkalmazasabdl ered6 termékhibakra.

A gyarté altal nem jovahagyott kiegésziték hasznalatabdl szarmazo termékhibakra.
A megrozsdasodott készilekekre.

A gyartdo semmilyen korilmények kdzott nem tehetd feleléssé a lemezen tarolt adatok
elvesztéséért. Ugyanigy a gyarté azt sem koételes ellenérizni, hogy a visszakuldétt
készulékek tartalmaznak-e SIM / SD-kartyat.

A megjavitott vagy kicserélt termékek tartalmazhatnak Uj és/vagy felujitott alkatrészeket
és berendezéseket.
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1. INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de a utiliza acest aparat electric, cititi instructiunile m
de mai jos si pastrati instructiunile de utilizare pentru
viitor.

1. Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de
cel putin 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau care nu au
experienta si cunostintele necesare, daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in conditii de siguranta si inteleg
pericolele implicate.

2. Copiii nu au voie sa se joace cu acest aparat.

3. Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru
utilizator nu trebuie sa fie efectuate de catre copii
decat sub supraveghere.

4. Acest aparat este destinat uzului casnic si aplicatiilor
similare, cum ar:

- bucataria angajatilor in magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

- case de la ferme si utilizare de catre clientii din
hoteluri, moteluri si alte locuri de tip rezidential;

- locatii de cazare tip ,Bed and breakfast’(Pat si mic
dejun);

- catering si alte aplicatii similare pentru consumul
direct.
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10.
11.

12.

13.

Acest produs este un frigider de uz casnic si este
destinat numai pentru depozitarea alimentelor
si a bauturilor. Conform standardelor nationale,
frigiderele de uz casnic nu trebuie sa fie utilizate n
alte scopuri, precum a pastra sange, medicamente
sau produse biologice.

Avertizare: Cand pozitionati acest aparat, asigurati-
va ca cablul de alimentare nu este prins intre alte
obiecte sau deteriorat.

Acest dispozitiv nu trebuie sa fie incorporat in
mobilier, in perete sau alte structuri de acest fel.
Inainte de a conecta aparatul la o priza electrica,
asigurati-va ca parametrii retelei de alimentare locala
corespund cu parametrii indicati pe eticheta de pe
aparat.

Un conector special este montat pe cablul de
alimentare al aparatului. Acest conector trebuie sa
fie conectat la o priza de perete cu impamantare,
de cel putin 16 A. Daca nu aveti o astfel de priza
de perete, apelati la un electrician calificat ca sa o
instaleze.

Atentie — Nu deteriorati circuitul de racire.

Gazul de racire R600a continut in frigider este gaz
natural. Acest gaz nu este daunator pentru mediu,
dar este combustibil. De aceea, este important sa
transportati si sa instalati frigiderul cu atentie, astfel
incat sa nu deteriorati conductele frigiderului. Daca
apar scurgeri de gaze, evitati contactul cu flacari sau
focuri din apropiere si aerisiti camera.

Pericol de electrocutare' Nu incercati sa reparati
dvs. insiva produsul. incaz de defectlune reparatule
trebuie sa fie efectuate numai de catre un personal
calificat.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie sa fie inlocuit de catre producator, de agentul
de service sau de persoane cu calificare similara,
pentru a se evita pericolele posibile.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22.
23.

Avertizare — Pastrati deschiderile de ventilatie din
carcasa aparatului sau din structura incorporata,
libere de orice obstructie.
Avertizare — Nu utilizati dispozitive mecanice
sau alte mijloace pentru accelerarea procesului
de dezghetare, altele decat cele recomandate de
producator.
Avertizare — Nu utilizati aparate electrice 1in
compartimentele  aparatului  destinate  pentru
depozitarea alimentelor, cu exceptia cazului in care
acestea sunt de tipul recomandat de producator.
Nu depozitati in acest aparat substante explozive
precum recipientele de aerosoli cu agent de propulsie
inflamabil.
Nu puneti in frigider obiecte inflamabile, explozive,
volatile sau foarte corozive pentru a preveni astfel
deteriorarea produsului sau incendiile.
Nu asezati obiecte inflamabile langa frigider, pentru
a evita astfel producerea de incendii.
Nu asezati obiecte precum lichide imbuteliate sau
containere sigilate, cu lichide precum bere si bauturi,
in compartimentul congelatorului, pentru a preveni
astfel spargerea acestora si alte pierderi.
Aparatul trebuie sa fie deconectat de la priza electric
dupa utilizare si Tnainte de a efectua lucrarile de
intretinere a aparatului care sunt permise a fi
efectuate de catre utilizator.
Sfaturi pentru curatarea aparatului pot fi gasite in
capitolul ,,INTRETINEREA SI CURATAREA".
Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu
trebuie aruncat impreuna cu alte deseuri
=== menajere pe intreg teritoriul UE. Pentru a
preveni posibilele daune asupra mediului sau
sanatatii umane din depozitarea necontrolata a
deseurllor reciclati-l in mod responsabil pentru a
sustine reutilizarea durabild a resurselor materiale.
Pentru a returna dispozitivul utilizat, utilizati sistemele
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24.

25.

26.

28.

de returnare si de colectare sau contactati

distribuitorul unde a fost achizitionat produsul.

Acestia pot prelua acest produs pentru reciclarea

ecologica.

Aparatul scos din uz trebuie sa fie eliminat conform

specificatiilor autoritatilor locale de reglementare,

deoarece aparatul utilizeaza gaze inflamabile,
explozive precum si un agent de racire.

Inainte de a elimina aparatul scos din uz, scoateti

usile pentru a preveni situatia in care copiii ar putea

fi prinsi induntru.

Pericol de sufocare! Pastrati toate materialele de

ambalare ferite de accesul copiilor si sugarilor!

Reciclati materialele de ambalare in conformitate

cu reglementarile aplicabile. Adresati-va autoritatilor

locale pentru a afla unde sunt centrele de colectare
sau de eliminare a deseurilor.

Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati

urmatoarele instructiuni:

- Deschiderea usii pentru perioade lungi poate
provoca o crestere semnificativa a temperaturii in
compartimentele aparatului.

- Curatati cu regularitate suprafetele care pot intra
in contact cu alimentele si sistemele de drenare
accesibile.

- Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost
folosite timp de 48 de ore: spalati sistemul de apa
conectat la o sursa cu apa daca apa nu fost extrasa
timp de 5 zile.

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente
adecvate la frigider, astfel incat sa nu fie in contact
CU sau sa nu curga pe alte alimente.

- Compartimentele cu doua stele pentru alimente
congelate sunt potrivite pentru depozitarea
alimentelor pre-congelate, depozitarea sau
prepararea inghetatei si fabricarea cuburilor de
gheata.

98



- Compartimentele de una, doua si trei stele nu sunt
potrivite pentru Congelarea alimentelor proaspete.
- Daca aparatul frigorific este lasat gol timp
indelungat, opriti, dezghetati, curatati, uscati si
lasati usa deschisa pentru a impiedica dezvoltarea
mucegaiului in interiorul aparatului.
29. Copiii cu varste cuprinse intre 3 si 8 ani pot incarca
si descarca aparatele frigorifice.
30. AVERTIZARE: Nu amplasati mai multe prize portabile
sau surse de alimentare portabile in partea din spate
a aparatului.

Acest simbol arata ca acest aparat a folosit un

& agent frigorific inflamabil. Daca agentul frigorific m
este scurs si este expus la o sursa de aprindere
externa, exista riscul de incendiu.

Acest simbol indica cea mai rece parte a
aparatului. Defineste cel mai inalt nivel al acestei
zone.
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2. DATE TEHNICE

rDenumirea marcii Qilive A
Numarul modelului 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Clasa de protectie Clasa |
Alimentare 220 - 240 V~,50 Hz
Consum de putere-energie 0,77 kWh/24 ore
Volum de depozitare 431 L
\ Creutate 87 kg y
3. DESCRIERE
3.1 Prezentarea produsului
1. Lampa 6. Compartimentul de congelare
2. Suport la usa inferior
3. Dispozitiv de curatare a mirosurilor 7. Controlul temperaturii pentru
4. Compartiment de conservare compartimentul de conservare
5. Compartimentul de congelare 8. Raft
superior
3.2 Panou de comenzi
N

(9. Indicator de temperatura al
congelatorului

10. Indicatorul modului de blocare

11. Indicator pentru modul de AUTO

12. Indicatorul modului de super
congelare

13. Butonul de temperatura al
frigiderului

14. Butonul de temperatura al
congelatorului

15. Buton Mod

16. Butonul Blocarea/Deblocarea

17. Indicator pentru modul super
refrigerare

18. Afisarea temperaturii

19. Indicator pentru oprirea temperaturii
frigiderului

20. Indicator de temperatura al
frigiderului

4. INSTALARE

Avertizare!
Deconectati aparatul din priza de perete Tnainte de a-l instala.

4.1 Despachetati toate piesele.

Dupa despachetare, verificati daca au fost livrate toate piesele produsului si daca nu
s-au produs deteriorari in timpul transportului. Daca produsele livrate sunt deteriorate
sau daca nu sunt livrate toate piesele, contactati serviciul nostru post-vanzare.
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4.2 Alegeti un loc corespunzator

Avertizare!

Pozitionati aparatul astfel incat acesta sa nu fie expus la lumina directa a
soarelui. Acest aparat nu trebuie sa fie folosit in spatii exterioare si nici nu
trebuie sa fie expus la ploaie.

Avertizare!

Aparatul trebuie sa fie separat printr-o distanta de cel putin 50 cm de sursele
de caldura (precum sobe, cuptoare, radiatoare etc.) si cel putin 5 cm de
cuptoarele electrice.

Avertizare!
Instalati aparatul intr-un loc in care mufa este usor accesibild pentru
deconectarea de la sursa de alimentare.

> B P>

1. Asezati aparatulintr-o incapere bine ventilata, pe o suprafata uscata, stabila si plana,
la distanta de lumina directa a soarelui si de alte surse de caldura.

2. Asigurati o circulatie suficientd a aerului in spatele aparatului. Nu asezati aparatul
lipit de perete pentru a evita astfel zgomotul cauzat de vibratii. Asigurati-va ca aerul
poate circula liber in jurul aparatului. Ventilatia insuficienta ar duce la functionarea
defectuoasa a aparatului si la cresterea consumului de energie. Lasati un spatiu
de cel putin 10 cm intre aparat si perete, si de cel putin 30 cm intre partea de sus
aaparatului si tavan.

3. Lasati suficient spatiu pentru a accesa si a deschide usa cu usurinta.

710mm

645mm
1120mm

135°

x

1270mm

4.3 Picioarele de aducere la orizontala

Daca aparatul este inclinat intr-o parte, reglati indltimea piciorului stang/drept al
aparatului, pentru ca acesta sa fie perfect orizontal.

1. Rotiti piciorul Tn sensul acelor de ceasornic pentru a ridica aparatul.

2. Rotiti piciorul Tn sensul contrar acelor de ceasornic pentru a cobori aparatul.

Nota: Daca dispozitivul nu este in pozitie prefect orizontala, usa si etansarea usii nu se
vor inchide corect.
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4.4 Amplasarea

Amplasati acest dispozitiv intr-un loc in care temperatura mediului s& corespunda cu
clasa climatica indicata pe placuta cu date tehnice ale dispozitivului. Acest lucru asigura
functionarea corecta a aparatulul.

[ clasa climatica Temperatura ambianta A
SN intre +10 si +32 °C
N intre +16 si +32 °C
ST intre +16 si +38 °C

\ T intre +16 si +43 °C y

4.5 Conectarea electrica

Inainte de a conecta dispozitivul la priza electrica, asigurati-va ca tensiunea si frecventa
afisate pe placuta cu date tehnice corespund cu parametrii retelei electrice din
locuinta dvs. Acest dispozitiv trebuie sa aiba o legatura la pamant. Stecherul cablului
de alimentare electrica este prevazut cu un contact pentru acest scop. Daca priza de
alimentare electrica nu este legata la pamant, atunci trebuie sa conectati dispozitivul la o
impamantare separata, in conformitate cu reglementarile actuale; cereti unui electrician
calificat sa realizeze aceasta.

Producatorul isi declina orice responsabilitate in cazul in care nu sunt respectate
masurile referitoare la siguranta mentionate mai sus.

5. UTILIZARE

5.1 Utilizarea pentru prima data

Inainte de a utiliza acest dispozitiv pentru prima data, spalati interiorul lui si toate
accesoriile interne cu apa calduta si putin sdpun neutru, astfel incat sa indepartati
mirosul tipic al unui produs nou, apoi uscati bine.

Important!

* Nu folositi detergenti sau pulberi abrazive, deoarece acestea vor deteriora finisajul.

+ Dupa transport, despachetare si instalare, lasati aparatul fara a-l utiliza cel putin
2 ore in pozitie verticala inainte de a-I conecta la sursa de alimentare.

* Lasati aparatul sa functioneze cel putin 2 ore fnainte de a introduce alimente
proaspete sau congelate.

5.2 Blocare/deblocare

+ In starea deblocat4, ap&sati lung butonul de blocare & timp de 3 secunde, intrati in
starea de blocare.
Sigla & se stinge si va fi emis un semnal sonor, acest lucru inseamna c& panoul de
afisare este blocat, in acest moment, butoanele nu pot fi utilizate;

« In starea blocats, apasatl lung butonul de blocare & timp de 3 secunde, intrati in
starea deblocata.
Sigla & se ilumineaza si va fi emis un semnal sonor, acest lucru inseamna ca panoul
de afisare este deblocat, in acest moment, butoanele pot fi utilizate;.

Nota: Daca usa este inchisa si nu se face nicio operatie de buton timp de 60 de secunde,

afisajul se va opri.

5.3 Reglarea temperaturii pentru camera frigorifica
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» Temperatura camerei frigiderului variaza de la 2°C la 8°C, iar temperatura implicita
este 5°C.

+  Apasati butonul MREF. TEMP de pe panoul de control pentru a schimba temperatura
camerei frigiderului.

5.4 Reglarea temperaturii pentru camera de congelare

» Temperatura camerei de congelare variaza de la -16°C la -24°C, iar temperatura
implicita este -18°C.

* Apaésati butonul @ FRZ. TEMP de pe panoul de control pentru a schimba temperatura
camerei de congelare.

5.5 Reglarea temperaturii pentru camera de conservare

Aparatul este echipat cu o camera de conservare (4).

Reglati controlul de temperatura pentru compartimentul de conservare (7) la pozitia

“Inaltd”, “Medie” sau “Joasa” pentru reglarea temperaturii.

+ Pozitia “Inaltd”: potrivita pentru pastrarea tuturor tipurilor de legume si fructe pentru
a mentine umiditatea si prospetimea.

+ Pozitia “Medie”: potrivita pentru pastrarea mancarii instant, iar mancarea va fi
mentinuta la rece extrem, dar nu inghetata.

» Pozitia “Scazuta”: potrivita pentru pastrarea fructelor de mare si a carnii si mentinerea
alimentelor proaspete sub 0°C pentru o perioada scurta de timp si pastrarea calitatilor
nutritive.

5.6 Selectarea modului de control

Apésati butonul 82 MODE pentru a parcurge urmatoarele moduri de control: super
refrigerare, super congelare, super refrigerare si congelare, AUTO si niciunul.

Nota:

Validitatea unui mod de control este indicata prin iluminarea indicatorului corespunzator.
Reglarea manuala a temperaturii nu este posibila daca este activat un mod de control.

5.6.1 Modul super racire

» Apasati butonul 82 MODE pentru a selecta modul super refrigerare. Cand acest mod
este selectat, indicatorul 3* se va aprinde.

* In modul super refrigerare, temperatura camerei frigiderului este fixata automat la
2°C pentru 2.5 ore. Dupa terminarea timpului, modul super refrigerare se va anula si
temperatura camerei frigiderului va reveni la cea setata Tnainte de a fi selectat modul
super refrigerare.

5.6.2 Modul super congelare

* Apasati butonul B? MODE pentru a selecta modul de super congelare. Cand este
selectat acest mod, indicatorul #Z** se va aprinde.

* n modul de super congelare, temperatura compartimentului congelatorului este
fixata automat la -24°C.

* Puteti comuta durata de timp intre 48 de ore si 6 ore pentru modul super congelare,
in modul super congelare apasati si mentineti apasat butonul W FRZ.TEMP
(Temperatura de congelare) timp de 3 secunde.

5.6.3 Regim super refrigerare si congelare

» Apasati butonul 82 MODE pentru a selecta modul super refrigerare si congelare.
Cand acest mod este selectat, ambele indicatoare %% si #2Er se vor aprinde.

* In modul super refrigerare si congelare, atat camera frigorifica, cat si camera
congelatoare intra, simultan, in moduri super frigorifice si respectiv congelare, asa
cum este descris mai sus.

5.6.4 Modul de functionare pentru AUTO
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» Apasati butonul B? MODE pentru a selecta modul AUTO. Cand este selectat acest
mod, indicatorul AUTO se aprinde.

« Tn modul AUTO, temperatura compartimentului congelatorului este fixata automat la
-18°C, |artemperatura compartimentului frigiderului este oprita. Indicatorul de 5°C se
aprinde cand temperatura compartimentului frigiderului este oprita.de 5 °C acende
quando a temperatura da caAmara do frigorifico for desligada.

5.6.5 Anularea modului de control

» Pentru a anula manual toate modurile de control mentionate mai sus, apasati butonul
87 MODE pana cand toate indicatoarele modului de control sunt dezactivate.

+ Cand toate modurile de control sunt anulate, este posibila reglarea manuala a
temperaturii pentru camerele frigorifice si camerele congelatoare.

5.7 Avertisment sonor

Cand usa frigiderului se deschide, canta o muzica de deschidere.

Daca usa nu este inchisa in doua minute, se aude un sunet la fiecare minut pana cand
usa este inchisa. Pentru a opri sunetul sonorului, apasati orice buton de pe panoul de
control.

5.8 Congelarea alimentelor proaspete

Compartimentul congelatorului poate fi folosit pentru congelarea alimentelor proaspete
si pentru pastrarea alimentelor inghetate si congelate pentru o lunga perioada de timp.
Puneti alimentele proaspete care trebuie congelate in compartimentul congelatorului.
Cantitatea maxima de alimente care pot fi congelate in 24 de ore este specificata pe
placuta de identificare a aparatului.

Procesul de congelare dureaza 24 de ore; in aceasta perioada nu mai adaugati alte
alimente pentru a fi congelate.

5.9 Pastrarea alimentelor congelate

Cand porniti dispozitivul pentru prima data sau dupa o anumita perioada de nefunctionare,
inainte de a pune produsele in compartiment lasati dispozitivul sa functioneze cel putin
2 ore, cu butonul de reglare pus pe o pozitie pentru o valoare mare.

AVERTIZARE: In caz de dezghetare accidentald, de exemplu, alimentarea a fost oprita
mai mult decat timpul de crestere a temperaturii indicat pe placuta de identificare a
aparatului, alimentele decongelate trebuie consumate rapid sau gatite imediat si apoi
recongelate (dupa preparare)

5.10 Decongelarea mancarii

Mancarea congelata poate fi decongelatda in compartimentul frigiderului sau la
temperatura camerei Tnainte de a fi gatita, in functie de nevoile dumneavoastra. Urmati
instructiunile, de pe ambalaj, ale producatorului alimentelor.

AVERTIZARE: Alimentele decongelate nu pot fi re-congelate. Consumati-le rapid.

5.11  Sfaturi pentru inghetarea si pastrarea alimentelor congelate

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmatoarele.

» Cantitatea maxima de alimente care poate fi congelata in 24 de ore este indicata pe
placuta de identificare a aparatului.

+  Procesul de congelare dureaza 24 de ore. in aceasta perioads, nu mai adaugati alte
alimente pentru a fi congelate.

« Congelati numai produsele alimentare de cea mai buna calitate, proaspete si curatate
complet;

« Alimentele trebuie sa fie sub forma de parti mici, pentru a permite congelarea lor
rapida si completa si pentru a face posibila apoi decongelarea numai a cantitatii
necesare;

+ Infasurati alimentele in pungi de polietilena si asigurati-va ca pachetele sunt etanse;
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* Nu lasati alimentele proaspete, necongelate, sa atingad alimentele care sunt deja
congelate, evitand astfel o crestere a temperaturii in acestea din urma;

* Alimentele slabe se pastreaza mai bine si mai mult timp decét cele grase; sarea
reduce durata de pastrare a alimentelor;

* Gheata, daca este consumata imediat dupa scoaterea din congelator, poate provoca

degeraturi ale pielii;

» Este recomandat sa scrieti data de punere la congelare pe fiecare pachet individual,
pentru a va permite sa pastrati o evidenta a timpului de pastrare.

» Asigurati-va ca produsele alimentare congelate sunt luate de la magazinul alimentar

si puse In congelator in cel mai scurt timp posibil;

* Nu deschideti usa prea frecvent si nu o lasati deschisa mai mult decét este absolut

necesar. Dupa decongelare alimentele se deterioreazs rapid si nu pot fi re-congelate;
* Nu depasiti perioada de depozitare indicata de producatorul produselor alimentare

respective.

* Nu depozitati bautura imbuteliaté in compartimentul congelatorului pentru a preveni
spargerea sau alte pierderi.

5.12  Sfaturi pentru refrigerarea alimentelor proaspete

Pentru a obtine cele mai bune rezultate, tineti cont de urmatoarele.

* Nu dep02|tat| in frigider alimente calde sau lichide care se evapora.

*Acoperiti sau infasurati alimentele, in special daca au un miros intens. Infasuratl le
in pungi de polietilena si asezati-le pe rafturile de sticla de deasupra sertarului pentru

legume.

» Pentru siguranta, pastrati alimentele in acest fel doar cel mult una sau doua zile.

+ Alimentele gatite, vasele reci trebuie sa fie acoperite si pot fi puse pe orice raft.

» Fructele si vegetalele trebuie sa fie spalate bine si sa fie puse in sertarul special
(pentru alimente proaspete).

* Untul si branza trebuie sa fie puse in containere speciale, etanse sau sa fie invelite
n folie de staniol sau pungi din polietilena, pentru a exclude cat mai mult contactul

cu aerul.

+ Sticlele de lapte trebuie sa aiba capac si trebuie depozitate n rafturile usilor.

» Bananele, cartofii, ceapa si usturoiul nu se vor pastra in frigider decat daca sunt

ambalate.

513 Coduri de eroare

(Coduri de eroare

Descrierea erorii

E1

Defectiunea senzorului de temperatura al camerei frigorifice

Defectiunea senzorului de temperatura din camera

E2 congelatoruluir
E4 Defectiunea senzorului de dezghetare a camerei frigiderului
ES5 Defectiunea senzorului de dezghetare a camerei de congelare
E6 Eroare de comunicare
E7 Defectiune a senzorului de temperatura ambientala
\EH Defectiunea senzorului de umiditate J

6. INTRETINERE S| CURATARE
Din motive de igiena, interiorul aparatului, inclusiv accesoriile
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interioare, trebuie curatate periodic.

Avertisment! Deconectati intotdeauna stecherul de la
priza electrica inainte de curatare.

Important! Nu utilizati niciodata detergent, solventi/produse
abrazive, obiecte ascutite sau perii metalice pentru curatare,
deoarece acestea vor deteriora finisajul.

6.1 Curatarea

1. Scoateti toate accesoriile din interior (de ex. rafturi si sertare)
din compartimentul aparatului. Curatati-le cu apa calduta si
sapun neutru. Clatiti-le cu apa si uscati-le bine.

2. Curatati interiorul aparatului cu o carpa umeda si cu apa cu
sapun neutru. Stergeti cu o carpa umeda calda si apoi uscati
bine Thainte de a pune la loc accesoriile din interiorul aparatului.

m 3. Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa moale uscata. Nu
folositi niciodata solventi.

 Verificati regulat garniturile usii si stergeti-le bine pentru a va
asigura ca nu contin reziduuri.

+ Stergeti praful din partea din spate a aparatului cu regularitate.
Acest lucru va imbunatati performanta aparatului si va reduce
consumul de energie electrica.

6.2 Dezghetarea

Aparatul este echipat cu o functie de decongelare automata.

Din cauza schimbarilor sezoniere, se poate forma un strat gros
de gheata. Pentru a dezgheta manual, deconectati aparatul de
la sursa de alimentare, apoi indepartati excesul de gheata cu o
carpa uscata.

Decongelarea ajuta la reducerea consumului de energie al
aparatului.

6.3 Lampa .
Acest produs contine o lampa. In caz de defectiune, contactati un
tehnician calificat pentru a verifica si/sau inlocui lampa.

6.4 Transportarea
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partile laterale. Tn timpul transportului, inclinatia aparatului
nu frebuie s depaseasca 45°.

* Nuridicati aparatul tinand de marginile superioare ale aparatului.
Tineti aparatul de baza sau de partile laterale.

- Inainte de a muta aparatul, scoateti toate produsele alimentare
si asigurati toate componentele in mod corespunzator.

+ Lipiti usa cu banda pentru a o fixa.

+ Sigilati cu banda adeziva cablul de alimentare pe partea laterala
a aparatului pentru a preveni deteriorarea in timpul transportului.

f Avertisment! Nu asezati aparatul cu susul in jos sau pe

6.5 Stocare
» Daca aparatul nu este utilizat pentru o perioada mai lunga de
timp, scoateti-l din sursa de alimentare, scoateti mancarea si

curatati aparatul. | | | m

* In timpul depozitarii, Iasati usa usor deschisa pentru a preveni
formarea de mirosuri neplacute.
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7. REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Avertizare!
A Consultati capitolul Siguranta.

Daca defectiunea persista, contactati un centru de service autorizat sau un
specialist calificat in mod similar.

rProbIemé

Cauza posibila

Solutie )

Aparatul nu
functioneaza.

Nu este conectat la sursa
de alimentare.

Conectati aparatul la o priza
corespunzatoare.

Siguranta arsa sau
defecta.

Verificati siguranta si
inlocuiti-o daca este necesar.

Cablu sau stecher defecte.

Verificati si reparati cu ajutorul
unui electrician calificat.

Aparatul ingheata sau
raceste prea mult.

Setari de temperatura
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel
inferior.

Aparatul nu ingheata
sau raceste suficient.

Setari de temperatura
necorespunzatoare

Reglati temperatura la un nivel
mai mare.

Cantitate mare de
alimente calde/fierbinti
introduse in aparat

Lasati mancarea sa se
raceasca inainte de a o
introduce in aparat.

Sursa de caldura plasata
langa aparat

Mutati sursa de caldura mai
departe de aparat.

Usa s-a deschis pentru o
perioada lunga de timp.

Inchideti usa cat mai repede.
Asigurati-va ca usa este bine
inchisa.

Aparatul emite
zgomote puternice.

Aparatul nu este in pozitie
orizontala

Reglati picioarele pentru a
aduce aparatul in pozitie
orizontala.

Aparatul atinge un perete
sau un mobilier.

Mutati aparatul si lasati
suficient spatiu liber in jurul
sau.

Alimentele care miros nu
sunt impachetate

Impachetati strans alimentele
Cu miros.

Aparatul are un miros
ciudat.

\

Alimente stricate

Scoateti alimentele stricate.

Interiorul nu este curat

Curatati interiorul. y
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8. GARANTIE SI LIMITARI DE RASPUNDERE

Acest produs este garantat pentru o perioada de 36 de luni de la data cumpararii (definita

conform legislatiei locale, luand ca referinta data de pe bonul de cumparare); garantia

acopera toate defectiunile ce au drept cauza defectele de fabricatie sau defectele de

material.

Aceasta garantie nu acopera pagubele cauzate de instalarea necorespunzatoare,

utilizarea necorespunzatoare sau uzura normala a produsului.

Mai precis, garantia nu acopera:

- Deteriorari sau probleme cauzate de utilizarea necorespunzatoare, accident,
modificare sau conectare electrica la o tensiune necorespunzatoare.

- Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost
deteriorate, alterate, sterse sau oxidate.

- Bateriile si accesoriile inlocuibile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

- Defectarea bateriei din cauza supraincarcarii sau nerespectarii instructiunilor
referitoare la siguranta, din manual.

- Defecte cosmetice, inclusiv zgarieturi, taieturi sau oricare alte elemente.

- Daune cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

- Defectele cauzate de uzura normala sau de imbatranirea normala a produsului.

- Actualizari de software din cauza unei modificari a setarilor de retea.

- Defectarea produsului datorate utilizarii de software terta parte pentru a modifica,
schimba sau adapta software-ul existent.

- Deficientele produsului cauzate de utilizarea fara accesorii aprobate de producator.

- Produse oxidate.

Producatorul nu poate fi facut in niciun caz responsabil pentru pierderea datelor stocate
pe disc. In mod similar, producatorul nu este obligat sa verifice daca cardurile SIM/SD
sunt eliminate din produsele returnate.

Produsele reparate sau inlocuite pot include componente si echipamente noi si/sau
reconditionate.

TERMENI S| CONDITII PENTRU IMPLEMENTARE

Pentru a obtine un serviciu in garantie, vi se cere sa returnati produsul la serviciul de

relatii cu clientii din magazinul dumneavoastra cu dovada cumpararii (chitanta, factura,

...), produsul si accesoriile sale furnizate impreuna cu ambalajul original.

Este important sa aveti ca informatie data cumpararii, modelul si serial sau numarul IMEI

(aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada achizitionarii).

In caz contrar, trebuie sa returnati produsul impreuna cu accesoriile necesare pentru

functionarea corespunzatoare (sursa de alimentare, adaptor, etc.).

In cazul in care solicitarea dumneavoastra este acoperita de garantie, serviciul post-

vanzare poate, in limitele legislatiei locale, fie:

- Sarepare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

- Sa schimbe produsul returnat cu un produs care are cel putin aceeasi functionalitate
si care este echivalent din punct de vedere al performantei.

- Sa restituie produsul la pretul de achizitie al produsului mentionat in dovada
cumpararii.

Daca va fi utilizata una din aceste 3 solutii, acest lucru nu extinde sau nu reinnoieste
perioada de garantie.
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COOEPXAHME:

1.

NHDOPMALUA MO BE3ONACHOCTU
TEXHUYECKUE OAHHBIE

OMNMUCAHME

YCTAHOBKA

SKCNNYATALUA

OBCNYXUBAHUE N OYUCTKA

NMOWUCK U YCTPAHEHUE HEUCTNPABHOCTEN
FAPAHTUA N OTPAHUYEHUE OTBETCTBEHHOCTHU

© N o gk~ wDhd =

. 110
. 115
. 115
. 116
.17
122
124
.125

OO0 0000 OO0

MHO®OPMALIUA MO BE3ONACHOCTU

[MepepakcnnyataunennpmbopanpounTanTe n3foXXeHHbIe
HUXe YKasaHus W CoxXpaHuTe 3Ty MHCTPYKUMIO Ons
nocnegyroLLero NCrnonb30BaHNS.

1

[Mpnbop paspellaeTcs 9KcnnyaTMpoBatb LETAM

OoT 8 ner u crapwe, nMuyam C OrpaHUYeHHbIMU

PU3NYECKMMKN, CEHCOPHBIMU WUIIN  YMCTBEHHbIMU

BO3MOXHOCTAMM, a Takke nvuam, He obnagarowmm

AOCTaTOYHbIM OMbITOM U 3HAHUSIMU, TOSMbKO MNof4

NPUCMOTPOM UMK NMOCne NPOXOXAEHUA UHCTPYKTaXKa

0 nopsigke 6esonacHon akcnnyaTaumm npubopa u

CONYTCTBYHLLNX pUCKaX.

[etam 3anpelyaetca urpatb ¢ npubdbopom.

Ounctka wn obcnyxmBaHne npubopa AeTbMU

A0rMycKarTCs TONbKO nNog Hag30poM.

[aHHbIn Nprbop NpeaHasHa4yeH ansa Ncrnonb3oBaHNUS

B ObITOBLIX N CXOXWNX YCINOBUSIX, TAKUX:

- KYXHW, MarasuHbl, ocucel n apyrve
NPOM3BOACTBEHHbIE YCINOBUS;

- Jayn, TOCTUHMUbBI, MOTENN W TMpPOYMEe Xurble
nomMeLLeHus;

- NpeanpuaATUA, NnpegocTaBnsatoLLme ycnyrn Hounera
N 3aBTpaka;

- NpeanpuaTMss  OBLWECTBEHHOrO  NMUTaHMa U
aHanornyHble KomnaHuvn, He paboTawowme B
cdepe po3HUYHOW TOProBIN.
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10.
11.

12.

OTO YCTPOMUCTBO nNpeacraBnser cobon 6bIToOBOM
XONMOAWUSTbHUK, MNPUroAHbIA TOMBbKO AN XpPaHEeHUs
NPOAYKTOB NUTaHUSA U HAaNUTKOB. OCcyaapCTBEHHbIE
cTaHOapThbl 3anpeLuatroT Heuenesoe UCMNosib3oBaHne
ObITOBbIX XONOAUMBHUKOB (HaNpuUMep, Ans XpaHeHus
KpoBuW, nekapcTs unu énonpenapartos).

BHumanue! Pasamewasa stot npubop B nomMeLleHnn,
ybeoutecb, 4tOo Kabenb NUTaHMSA He 3axaT U He
NOBpPEXAEH.

3anpellaeTtcsa BcTpamBaTtb Npndbop B Meberb, CTEHbI
N aHanorn4yHble Mecra.

Mepen nogknioyeHnem npubopa K anekTpudecKou
poseTke ybegutecb, 4YTO MapamMeTpbl MECTHOW
9NEeKTPOCETM  COOTBETCTBYIOT  YKa3aHHbIM B
nacnopTHoW Tabnun4yke, pacnosnioXXeHHoW Ha npuodope.
LLUHypnuTaHnanpmnbopaocHalleHOoCobbIMLWTEKEPOM.
OTOT WTeKkep npedHasHayeH Ans MOAKIYEHUS K
3a3eMJIEHHON 3rEeKTPOPO3EeTKE C HOMWHASIOM He
MeHee 16 A. Ecnu Takon po3eTku HET, obpaTuTech
K KBannuunMpoBaHHOMY 9MNEKTPUKY AN YCTaHOBKM
PO3ETKM.

BHumanue!  beperute  anekTpudeckne  uenu
XonoausbHUKa oT noBpexaeHns!

[a3o06pa3Hbin xnagareHT R600a, ncnonb3yembli B
9TOM XONnogunbHUKE, SBMSETCA NMPUPOLHbBIM Fa30M.
OH GesonaceH Onsa oKpyXxatowen cpenbl, 0gHaKo
B3pblBOONaceH. B cBs3n ¢ aTum BaXHO cobniogatb
OCTOPOXHOCTb MPWU TPaHCNOPTUPOBKE U YCTaHOBKE
XonoausbHuKa, YTobbl HE NOBPEAUTL 3anoSIHEHHbIE
xnagareHTom TpyObl. B cnyyae yTeykm rasa He
AonycKkanTe ero KOHTakta C MCTOYMHUKaMM OrHA W
NpoOBETPUTE NOMELLEHNE.

Yrpo3a  nopaxeHusi  AnekTPUYecKMM  TOKOM!
He nblTantecb pemMoHTMpoBaTb 3TOT Npubop
CaMOCTOSATESBHO. Mpwn BO3HUKHOBEHMUU
Henonagok obpalwantecb K KBannduuupoBaHHbIM
cneumanucTam.

m
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13.
14.
15.

16.

D .,

18.

19.

20.

21,

22.

Ecnn wHyp nuTtaHna  noBpexaeH, TO BO
n3bdexxaHme onacHoOCTM OH OOMKeH ObiTb 3aMeHeH
npeacrtaBuTenem npon3BoanNTENS nnu ero
ohunumanbHoro cepsuca, nMbo nuuom, odnagaroLmnm
Hagnexallen ksanndunkaymen.

BHumaHue! He 3aropaxuBanTe BEHTUNSLUOHHbLIE
OTBEpPCTUSA B Kopnyce npubopa un B OTAEMNbHbIX €ro
jetansx.

BHumaHue! He  ucnonb3ynte  mexaHudeckue
YCTPOMCTBaA WW WHble CpencTBa [N YCKOpeHUd
npouecca pasmopaxmnBaHusi, He PEKOMEHO0OBaHHbIE
npon3BoanNTENEM.

BHumaHue! He nonb3yntecb anektponpubopamum
BHYTPW OTCEKOB AN XPaHEHUSI NPOAYKTOB, €CNU TUM
3TNX NpmMbopoB OTNMYaAETCA OT PEKOMEHOOBAHHOIO
npon3BoaNTENEM.

He XxpaHuTe BHyTpu npubopa B3pbIBOONACHbIE

BelllecTBa (Hanpumep, GannoHbl C
NEerkoBOCMNIaMeHSOLWLMMCS TONSIMBOM).

He XpaHuTe B XONOAUNbHUKE
rfierkoBocniaMmeHsioLmecs, B3pbIBOOMAacCHbIE,

neTyyme M KOpPPO3MOHHO-aKTUBHbIE BeLlecTBa BO
n3bexaHne MOBPEXOAEHUS WU BO3ropaHUsa 3TOro
npudopa.

He pasmeLwianTe rerkoBocnnamMeHsoLmnecs
npegmeTbl pAaoM C XONoauSTbHUKOM BO n3bexaHue
BO3ropaHusi.

He pasmewante B MOPO3UIIBHOM OTAENeHUU
TakMe npeamMeTbl, Kak OyTbIIKM UKW repMeTUYHbIE
KOHTEMHEPbI C MNWUBOM WAN NpPOXSaguTeENbHbIMU
HanUTKamMu BO KM3BeXaHue UX PacTPeCKMBaHUS U
NPONIUTNA COAEPKUMOTO.

OTkntovanTte 3TOT NpUbOp OT SNeKkTpoceTu nocne
MCNoNb30BaHUA NepennposBegeHNneM TEXHUYECKOIo
obcnyxusaHus.

CoBeTbl N0 ouncTKe Nnpmbopa npuBeaeHbl B pasgene
«HYNCTKA N OBCITY KUBAHWE ».
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

MapknMpoBKa yKasblBaeT Ha TO, YTO [aHHOoe

nsgenve Henb3d yTUNU3MpoBatb C APYrvMmu
=== ObITOBLIMW OTXOO4AMW Ha BCEW TeppuUTopum

EC. UTobbl NpepoTBpatnTh BO3MOXHbIN BpeA
OKpy>Xarwllen cpege unu 300pOBbK YenoBeka oT
HEeKOHTPONUpyemMomn yTunmsaumm OTX0A0B,
HeobXoOMMO OTBETCTBEHHO OTHOCUTLCA K WX
BTOpMYHOM  nepepaboTke UM cnocobcTBoBaTb
9HeproadPEeKTUBHOMY MOBTOPHOMY UCMONb30BaHUIO
MatepmanbHblXx  pecypcoB. YTobBbl  BEpPHYTb
oTpaboTaBllee YCTPOMCTBO, obBpaTutecb B MNYHKT
Bo3BpaTta u cbopa unm K po3HUYHOMY TOProBLy, Y
KoToporo 6bino npuobpeteHo wusgenue. OHU
nepenagyT M3genue Ha 3Kororndyeckn 6esonacHyro
nepepaboTKy.

YTunuanpynrte aToT npubop cornacHo TpeboBaHusM

MECTHbIX PEerynmpyrowmx OpraHoB, MOCKOSMbKY OH

COOEPXUT NErkoBoCnNaMeHSLWNNCA XnagareHT.

[Mepen ytunusaumen npubopa CHUMUTE C HEro BCe

Asepu. Tak Bbl obesonacute OeTen, KOTopble MOryT

CINy4YanHO 3aKpbITbCA BHYTPU HErO.

Puck yaoyweHuns! XpaHute BCe YNnakOBOYHblE

Matepuanbl BHE JOCAraeMoCTU AeTen u mnageHues!

YTunuanpynte  ynakoBOYHble  maTepuarnbl B

COOTBETCTBMM C  MECTHbIMM  TpeboBaHMAMM.

PacrnonoxeHne UEHTPOB yTunMsauumM OTXOA0B

MOXHO YTOYHUTb B MECTHbIX OpraHax BriacTMu.

Bo wusbexaHne 3arpAsHeHuss nuwm cobntogante

cnefyroLuime NHCTPYKLUNN:

- OTKpbITME OBepubl Ha ONUTenbHOE Bpemd
MOXET MPUBECTU K 3HAYUTESTbHOMY MOBbILLIEHWNIO
TemnepaTtypbl B OTCEKaX XonoaurbHUKa.

- PerynapHo oynanTe NOBEPXHOCTMU,
conpukacawwmeca Cc nMUWeNn W OpeHaXHbIMU
cuctemamu.

- [lponssognTe 4YMCTKY eMKOCTEW AOnA BOAbl, eCcrnn
OHM He MuCnosb3oBanucb B TeyeHne 48 4acos:

13



eCcnun BoJa He uUcnorb3oBanachb B Te4eHne 5 gHewn,
NPOMOMTE CMCTEMY NOAaYN BOAbI, MOAKMIOYEHHYHO
K BOOAONPOBOAY.

XpaHute cbipoe MsSiCO M pblby B NoaxogsLmx
KOHTEMHepax, 4YToObl OHW He conpukacanucb c
ApyrmmMu npogykTamu.

OTcekn Ond  3aMOPOXEHHbIX  NPOAYKTOB,
MOMEYEHHblE [OBYMS 3BEe3404YKaMW, MpPUroaHbl
ONS XpaHeHns npeaBapuUTeNnbHO 3aMOPOXKEHHbIX
NPOAYKTOB, XPaHEHUs  WUIW  MNPUrOTOBIIEHMS
MOPOXXEHOro N KyOuKoB nbaa.

OTcekn, NOMeYeHHble OAHOW, OBYMSI UNN TpeMS
3Be3004KaMKn, HenpurogHbl Ana 3amMopakMBaHUA
CBEXMX NPOAYKTOB.

Ecnn xonoounbHUK oOcCTaetcsa MNycTbiM  Ha
ONUTENbHOE BPEMS, BbIKIMIOYMTE €ro, pa3amoposbTe,
BbIMOWNTE, BbICYLLUMTE U OCTaBbTE ABEPLY OTKPbLITOMN,
4yTOoOblI nNpenoTBpaTUTb Ob6pasoBaHME nNeceHu
BHYTpPW.

29. [letam ot 3 0o 8 neT paspeLleHo noMeLlaTb NPoayKThbl

30.

B XOSTOQUITbHUK N U3BSeKaTb X OTTyaa.
BHAMAHVE! He pasmewante MHOroMecTHbIe
PO3ETKN NN NEPEHOCHbIE UCTOYHUNKU NUTAHUA c3aau
npudopa.

NCIMoJ1b3yeTCH OrHeonacH b XNagareHT. B cny4yae

f OTOT CMMBOJ O3HA4aeT, YTo B AaHHOM npubope

yTeYKM XnagareHTa U BO3OENCTBUS BHELLHEro
MCTOYHMKA BOCMNTAMEHEHUS CYLLIECTBYET PUCK
noxapa.

OTuUM cnmBonoM obo3HayeHa camasi xonogHas
yacTb npubopa. OH o3Ha4yaeT MakCcuMarnbHbIN
YPOBEHb B JAHHOW 30HE.

14
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2. TEXHWYECKUE OAHHBIE

rTOpFOBaﬂ Mapka Qilive A
Homep mogenu 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Knacc sawuTbl Knacc |
NcToYHMK NnuTaHus 220-240 B~, 50 'y,
MoTpebnsaemasi MOLLHOCTb 0,77 kBT u/24 4
O6beM xpaHeHust 431 n
\Macca 87 kr y
3. ONMUCAHUE
3.1 O630p n3genus
1. Namna 6. HwxHee mopo3unbHoe oTaeneHne
2. [llonka B aBepue 7. YnpaBneHue TemnepaTypon kamepbl
3. YCTpOWCTBO yCTpaHEHMUs 3anaxoB O CBEXUX NPOOYKTOB
4. Kamepa ans cBexux npoaykToB 8. Tlonka
5. BepxHee MOpO3unbHOe oTaeneHve
3.2 NaHenb ynpaBneHus
4 N\
9. WHpukaTtop Temneparypsbl 16. KHonka 3abnokmposaTtb/
MOPO3UIibHMKa PasbnokmpoBatb
10. MiHankaTop pexrma GrnoKMpoBKU 17. NugmkaTtop pexnma
11. MHamkaTtop pexvma «AUTO» cynepoxnaxaeHus
12. NugnkaTtop pexnma 18. OTobpaxeHne TemnepaTypsl
cynep3amopo3Km 19. MiHankaTop OTKMYeHns
13. KHonka Temnepatypsbl B perynupoBKkun TemnepaTyphbl B
XonogunbHuKe XOonoaunbHUKe
14. KHonka Temnepatypbl B 20. HaukaTtop Temnepatypbl B
MOPO3UITbHMKE XOnoaunbHUKe
\15' Bbi6op pexvma )

4. YCTAHOBKA

BHumaHue!
Mpexae 4em nMpucTynatb K YCTAHOBKE XONoOAWMbHMKA, OTKIOYMTE ero oT

ONEKTpOoCceTHn.

4.1 PacnakyuTte Bce geTtasnu.

3aBepLIJVIB pacnakoBKy, npoBepbre KOMMMEKTHOCTb XOonoAulbHWKaA W Hanun4dune
BO3MOXHbIX noapem,quMﬁ npu TpaHCNOpPTUPOBKE. Ecnn komnnektaumsa xonogunbHuka
oKasanacb HEenosiHOM Ui OH noBpexaeH, OGpaTI/ITer B HaLly Cﬂy)K6y nocnenpo,u,a>KH0171
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noaaEePKKM.

4.2 BbibepuTe noagxoasiiee MecTo yCTaHOBKMU

BHumaHwue!
Pacnonarante npmu6op Tak, 4Tobbl OH He noABeprancs BO3OEeNCTBMIO MPAMbIX
COSIHEYHbIX Nyyen. 3anpeLuaeTcs UCNonb30BaTh MPUOOP BHE NOMELLEHUS Unn

noa OOXKAeM.

BHumaHwue!

[Mpubop pomkeH OTCTOATb MUHMMYM Ha 50 CM OT MCTOYHMKOB Tenna
(Hanpumep, oT neven, NuT, 6aTapen OTOMNEHNS U T. N.) U MUHUMYM Ha 5 cM
OT 3MEKTPUYECKNX MINT.

BHumaHue!
Pasmellarite npubop B Mecte C nerkuMm AOCTYNOM K BUIKe, YTOObl MMETb
BO3MOXHOCTb OTKITHOYEHUSI.

> B >

1. XonoaumnbHUK OOSMKEH pacnofaraTtbCs B XOPOLUO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN,
Ha CyXOW, YCTOMYMBOM M POBHOWM MOBEPXHOCTU. OH [ormkeH ObiTb 3alMLeH OT
BO34EeNCTBUSA MPSIMbIX CONTHEYHbIX NyYen U HaXoaUTbCs BAANM OT UHbIX UCTOYHMKOB
Tenna.

2. ObecneybTe OOCTATOMHYO LMPKYNSALMIO BO3[yXa C 3afHel CTOpOHbl npubopa. He
NPUCNOHANTE NpMbOp K CTeHe BO M3bexaHue BO3HUKHOBEHMS LUYMa, BbI3BAHHOMO
BMOpauueln. YoeamTtecb, 4TO BO34yx cBOGOOHO LMPKynupyeT BOKpyr npubopa.
HepocTtaTtouHas BEHTUNAUUSA BbI3OBET YBENMWYEHME SHEPronotTpebrneHnsa n BbIXoa
npubopa n3 cTposi. XonoaunbHUK SOMKEH OTCTOATb MUHUMYM Ha 10 CM OT CTEH U
MUHUMYM Ha 30 cm OT moTorka.

3. O6ecneuste yaoOHbIN JOCTYN K XonoaunbHWKY. Ero aBepua gomkHa OTKpbIBaTbCS
cBoboHO.

710mm

645mm
1120mm

135°

X

1270mm
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4.3 BolpaBHMBaHMe HOXEK

Ecnun ycTponcTBO HaKmoHeHO, OTperynmMpymTe ero NIeByto UNu NpaByto HOXKY Tak, YToObI
OHO CTOSINIO POBHO.

1. TloBepHWTE HOXKY MO 4YacoBOW CTpeske, YToObl NOAHATL Npubop.

2. TloBepHWUTE HOXKY NPOTMB YaCcOBOW CTPENKM, YTOObI ONyCTUTL Nprbop.
MpumeyaHue. Ecnn ycTporcTBO CTOUT HEPOBHO, TO €ro ABepb He ByAeT 3akpbiBaTbCH
repMeTnYHO.

4.4 PacnonoxeHne yCTpoucTBa

Temnepatypa OKpyXatollen cpegbl B MecTe pa3MeLLeHWs YCTPOWCTBa [OOIbKHa
COOTBETCTBOBATb KMMMaTUYECKOMY Knaccy, ykazaHHOMY Ha 3aBOACKoW Tabnuyke. Takum
obpa3om obecrneunBaeTcs Hagnexallee PyHKLMOHMPOBAHNE XONOANIbHUKA.

7
[vana3oH Temneparypsbl
Knacc O6o3HaveHve oKpyXatoLLer cpeasl, °C
PaclmpeHHbin
TemnepaTypHbIA AuanasoH SN Ot +10 po +32
YMepEHHbIN N Ot +16 go +32
Cy6Tponuyeckui ST Ot +16 pgo +38
\ Tponuyeckun T Ot +16 pgo +43 )

4.5 MNMopgkniovyeHue K aneKTpoceTn

Mpexge 4vem nogknoyaTb YCTPOWCTBO K 3MEKTPOCETW, MPOBEPLTE COOTBETCTBUE
HanpshkeHUs U 4acToTbl, YyKa3aHHbIX Ha MacropTHON Tabruuke, XapakTepucTukam
JOoMalUHe 3neKTpoceTn. YCTPOMUCTBO HeobxoamnmMo 3a3eMnutb. C 3TON Lienblo LITekep
nMTaHWs OCHalleH ocobbiM KOHTakTOM. Ecnu poseTka OoMalluHeil 3feKkTpoceTn He
3a3emMrieHa, To obpatuTecb K KBannUUUMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY, YTOBbI MOAKMOYUTL
YCTPOMCTBO K OTAENbHOMY 3a3eMIIEHUI0, COOTBETCTBYIOLLEMY YCTaHOBMEHHbLIM
TpeboBaHNSM.

Mpoussogutenb cHumaeT ¢ cebsa  Nobylo OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCMEACTBUS
HecobnoeHUst BbiLleyKa3aHHbIX Mep NPegoCTOPOXKHOCTH.
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5. SKCMINYATALUA

5.1 MNepBoe ncnonb3oBaHue

Mepen nepBbIM MCNOMb30BAHMEM YCTPOWCTBA BLIMOWTE €r0 BHYTPEHHIO YacTb 1 BCe
BHYTPEHHME NPUHAAMEXHOCTW TEMMOW BOAOW C PACTBOPEHHbIM B HEWl HeMTpanbHbIM
MbIFIOM, 4TOObI y6paTh TUNWYHBIA 3anax, XapakTepHbI ANS He4aBHO U3rOTOBIEHHOMO
NpPoAYyKTa, 3aTeM TLLATeNbHO BbICYLUUTE.

BaxHo!

* He wucnonb3ynte mowLwme cpeactea unm abpasvBHbIE MOPOLLUKM BO MU3bexaHue
NOBPEXJEHUSI MOBEPXHOCTHU.

M [Mocne TPaHCNOPTUPOBKU, paCnakoBKM N YCTAaHOBKN OCTaBbTe XOnoaAuJibHUK MUHUMYM
Ha 2 yaca B BEPTUKAINbHOM MOJIOXKEHWUMW, NPEXAE YeM MOAKIYATL €ro K UCTOHYHUKY
nMTaHUA.

« T[lpexge 4em nomeLlaTb B XONMOAMIBHUK CBEXMWE UIMN 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTHI,
AanTe emy nopaboratb MMHUMYM 2 Yaca.

5.2 3abnokupoBaTtb/Pa36nokmpoBaTb

* B pa3brnokMpoBaHHOM COCTOSIHAM HAXXMUTE U YAEPXKUBaATE KHOMKY BII0KMpOoBKY & B
TeyeHve 3 CekyHA Ans BXOA4a B COCTOSIHME BrOKMPOBKY.
Norotnn &onoracHeT W NPO3BYYMT 3ymmep. OTO O3HauyaeT, YTo naHenb aucnnes
3abnoknpoBaHa 1 KHOMKN He paboTatoT.

+ B 3a6rnokvpoBaHHOM COCTOSIHAM HAXKMUTE 1 yOepXuUBanTe KHOMKY 6roknposku & B
TeyeHve 3 cekyHA Ans BXoAa B pasbrnokmpoBaHHOE COCTOSHME.
Norotn & Ha4yHeT CBETUTLCA M MPO3BYYMT 3yMMep. ATO O3HAYaeT, YTO MaHesb
avcnnes pa3bnokuposBaHa 1 KHOMKW JOCTYTMHbI.

Mpumeyvanue. Ecnu aBepua 3akpbiTa u B TedeHne 60 cekyHA He NPOMCXOaUT Haxatue

KaKon-nnbo KHOMKW, ANCNIIEN BbIKMIOUYNTCS.

5.3 Hactpoiika TemnepaTtypbl ANA XONoauNbLHON KaMepbl

+ [nanasoH Temnepatyp B XOnogunbHOM kKamepe cocTaBnsieT or 2 go 8 °C.
Temneparypa no ymonyaxuio coctasnset 5 °C.

* [N M3aMeHeHus TemMnepaTtypbl B XONOAUNbHOM KaMmepe HaxxmuTe KHornky MREF. TEMP
Ha naHenu ynpaeneHus.

5.4 Hactpoiika Temnepartypbl AN MOPO3UITbHOM KaMepbl

* [OnanasoH TemnepaTyp B MOPO3UNbHOW Kamepe cocTaBnsieT ot -16 go -24 °C.
Temnepatypa no ymonyaHuio coctaenser -18 °C.

e [na wu3MeHeHus TemnepaTypbl B MOPO3WMLHOW KaMepe HaXMUTE KHOMKY
W FRZ. TEMP Ha naHenu ynpasrneHus.

5.5 HacTpoiika TemnepaTypbl B Kamepe AJisi CBeXXUX NPOAYKTOB

IMpunbop ocHalleH kKamepon AN CBEXMX NPOOYKTOB (4).

Perynatop Temnepatypbl B KaMepe Ans CBEXUX NPOAYKTOB (7) MOXET OblTb yCTAHOBMEH

Ha 3HayveHus «Bbicokoe», «CpegHee» 1 «Huskoey.

+  «Bblcokoe» 3Ha4YeHMe: NoAXoaUT AN XpaHeHUs OBOLLE 1 (DPYKTOB BCEX TUMOB A1
COXpaHeHWUA BNa>XHOCTU U CBEXeCTu.

+  «CpepHee» 3Ha4YeHWe: NOAXOANT ANt XPaHEHUSI NPOAYKTOB BbICTPOro NPUrOTOBIEHMS.
MpooyKTbl XPaHATCA NpY NPEAENbHO HU3KOWM TeMnepaType, HO He 3aMOPOXKEHbI.
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*  «Hwu3koe» 3HayeHve: nogxoauT Anst XpaHeHWsi MOpenpoayKToB 1 Msica. CBeEXeCTb U
nuTaTenbHas LEHHOCTb NPOAYKTOB COXPaHSIETCS Ha KOPOTKMIA CPOK Npu TeMnepaTtype
0°C.

5.6 Bbi6bop pexuma ynpaBreHuUs

Haxmute kHonky 8 MODE ans nepekmiodeHns Mexgy Crneaylowumu pexvMamu
ynpaBrneHus:: cynepoxnaxgeHne, cynepsamMopo3ka, CynepoxnaxaeHve n 3amoposka,
pexum «AUTO» 1 6e3 Beibopa pexuma.

MpumeyaHue.
AKTMBauus pexunma ynpaBneHusi 0603Ha4yaeTcsi CBEYEHMEM COOTBETCTBYHLLENO
WHOMKaTopa.
PyyHas perynupoBka TemnepaTtypbl HEBO3MOXHA, €CNU  aKTMBUPOBAH PEXUM
yrnpaBneHusi.

5.6.1 Pexum «CynepoxnaxgeHue»

* [nsa Bbibopa pexvmMa cynepoxnaxaeHus HaxmuTe kHonky 85 MODE. Koraa BeiGpaH
3TOT PEXUM, 3aropaeTcs NHAMKATOP A,

* B pexvmMe cynepoxnaxaeHus TeMnepatypa B XONOAMIbHOM KaMepe aBToOMaTU4eCKm
dukcnpyetrcsa Ha 3HadeHun 2 °C Ha 2,5 vaca. 1o ucTeyeHuu 3TOro BpPEMEHMU
OyOeT OCyLlecTBMEeH BbIXO4 M3 pexuma CcynepoxnaxaeHus, u Temnepatypa B
XOnoAuIbHON Kamepe BEPHETCH K 3HAYEHWH0, YCTaHOBIIEHHOMY [0 BbiGopa pexvma
cynepoxnaxaeHus.

5.6.2 Pexum «Cynep3amopo3ka»

* HaxmuTte kHonky BF MODE , 4ToObl BbiGpaTh pexumM cynep3amopaxuBaHus. Koroa
BblIOpaH 3TOT PEXUM, CBETUTCS UHOUKATOPRRESR .

« B pexume cynepsamopaxuBaHus — Temrepatypa  MOPO3WUMbHOW  Kamepbl
aBTOMATMYECKM YCTaHaBnNuBaeTcs Ha —24 °C.

*  MoXHO nepeknoyaTb NPOAOIMKUTENLHOCTL Mexay 48 4acamy 1M 6 Yacamu Ang
pexuma cynep3aMopaxmBaHus. [na 3TOro B pexume Cyrnep3aMopaxuBaHWs
HaXXMUTE KHOMKY @ FRZ. TEMP Y yAepXuBanTe ee B TedeHne 3 CeKyHA.

5.6.3 Pexum cynepoxnaxpeHus U 3aMOpPO3KHU

+ [Ins Bbibopa pexuma CynepoxnaxaeHns v 3aMopo3Kku HaMuTe KHonky 89 MODE.
Korga BbIOpaH aT0T pexuM, 3aropatoTca MHOMKATOPbI &R 1 FREER.

= B pexume cynepoxnaxaeHuss U 3aMOpPO3KM XOMOAuNbHas WM MOpPO3unbHasi
Kamepa OAHOBPEMEHHO MepexoAAaT B PEXUM CynepoxraXaeHus n 3aMOpO3Ku
COOTBETCTBEHHO, KaK OMnucaHo BblILLIE.

5.6.4 Pexum «<AUTO»

e Haxmute kHonky B MODE, 4T06bl BbibpaTh pexum AUTO. lNpu BeiGope aToro
pexuma ceetutca nHamkatop AUTO.

« B pexume AUTO Temnepatypa MOPO3WMbHON Kamepbl aBTOMaTU4ECKM
ycTtaHaenmBaeTca Ha —18 °C, a TemnepaTtypa XOnoAurbHOW KaMepbl OTKMYaeTCs.
Mpu oTKMOYEHUN TemMnepaTypbl XONOAUINBHON KaMepbl cBeTUTCs uHamkatop 5 °C.

5.6.5 OTmeHa pexuma ynpaBrneHus

*  Yr0Obl OTMEHUTH BCE BbILLEYKa3aHHbIe PeXMMbl yrpaBneHus BpY4Hyo, yaepxxuBanTe
kHornKy Bf MODE [0 TOro, Kak noracHyT BCe MHAMKATOPbl PEXNMOB yNpaBeHUs.

* [Mocne oTMeHbl BCeX PEXMMOB yrpaBiieHVs BO3MOXHa peryrnMpoBka TemnepaTypbl B
XONOAMIBHOW U MOPO3WITbHOWM Kamepax BPY4YHYHO.

5.7 3ByKkoBasi curHanusauus

Mpw OTKPBITUM ABEPLIbI UTrPaeT My3blKa.

Ecnn OBepua He 3aKpblBaeTCA B T€4EeHMEe OBYX MUHYT, KaXayro MUHYTY OO 3aKpbITUA
asepupbl Oygetr 3ByvaTb curHanmsauums. [Ona OTKMIOYEHUS CUTHanM3auum HaxmuTte
nr06y|0 KHOMKY Ha naHenu ynpasneHusa.
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5.8 3amopaxmBaHue CBEXUX NPOAYKTOB

Mopo3unbHas kamepa NpUrogHa Ans 3amMopPaKNBAHNS CBEXMNX NPOAYKTOB U ANIUTENBHOIO
XpaHeHUa 3aMOPOXEHHbIX U CBEXEe3aMOPOXXEHHbIX MPOAYKTOB.

MNomecTnTe cBEXME NPOAYKTbI, KOTOPblE HYXHO 3aMOPO3UTb, B MOPO3UITbHYO Kamepy.
MakcumanbHbIi 06beM MPOAYKTOB NUTaHKSA, KOTOPbIA MOXHO 3aMOpo3uTb 3a 24 4yaca,
yKasaH Ha nacrnopTHo Tabnuuke npubopa.

3amopoa3ka gnutces 24 yaca. He gobaBnsavite npoayKThl MMTaHKSA B MPOLIECCe 3aMOPO3KU.

5.9 XpaHeHune 3aMOpPOXKEHHBLIX MPOAYKTOB

Mpexge 4YeM knacTb NPOAYKTbl B OTCEK MpW MEepBOM 3amnycke uny nocrne nepuoga
Heuncnonb30BaHWs, fanTe yCTPONCTBY NopaboTaTb MUHMMYM 2 Yaca B PEXUME aKTUBHOMO
oXNnaxaeHusl.

BHUMAHMUE! Ecnv npousowwna cnyyariHas pasmopo3ska (Hanpumep, anekTponutaHie
He nogaBanochb [Jofblue, YeM BpPeMsl MOBbLILIEHWS TemnepaTypbl, yKasaHHOe Ha
nacnopTHon Tabnuyke npubopa), TO pPa3MOPOXEHHble MPOAYKTbl HeobXxoaMMo
He3ameanuTenbHO yNoTpebuTb B MULLY UMK NPUFOTOBUTD, @ 3aTEM NOBTOPHO 3aMOPO3NTb
nocrne NpuroToBneHus.

5.10 PasmopaxuBaHue NULLU

B 3aBMcUMOCTM OT MOTPEGHOCTEN 3aMOPOXEHHblE MPOAYKTbI Nepen NpUroToBreHnemM
MOXHO pPa3MOpO3UTb B XOMOAMIIbHOW KaMepe Wnu Mnpu KOMHAaTHOW TemmnepaType.
CnegynTe MHCTPYKLUUSIM MPOU3BOANTENS MULLIEBLIX MPOAYKTOB.

BHUMAHMUE! He samopaxwuBainTe oTTasBlUME NPOAYKTbI MOBTOPHO. PasmMopoXeHHble
NPOAYKTbI crieayeT BbICTPO ynoTpebuTsb B NULLLY.

5.11 CoBeTbl MO 3aMOpPaXMBAHUK U XPaHEHUID 3aMOPOXKEHHbIX
NPoAyKTOB

YTobObl MpoAyKTbl OCTaBanMCb MaKCMMarnbHO CBEXUMU, HEOBXOAMMO BbINOMHATH

cnepyLlee:

* MakcmmanbHOe KONMYecTBO MPOAYKTOB MUTaHMWS, KOTOPOE MOXHO 3aMOpO3WTb 3a
24 vaca, ykasaH Ha nacrnopTHow Tabnuyke npubopa.

» 3amopaxuBaHue gnmTca 24 yaca. B aToT nepuop 3anpeluaetcs 4o6aBnaTe NpoayKThbl
nUTaHUs A4S 3aMOpaXUBaHUS;

+ 3amopaxwuBanTe TONbKO CBEXWE W TLATEMbHO BbIMbITbIE MNPOAYKTbI MUTaAHUS
BbICLLIETO Ka4ecTBa;

* Pasgenute nuwy Ha HebonbluMe nopumu, YTOObLI 06ecneunTb ObICTPYIO U MOSHYH
3aMOpO3Ky, a Takke cAenaTb BO3MOXHbIM Pa3MOpaXKMBaHUE TOINBKO HYXXHOMO
KOnn4ecTBa;

*  O6GepHUTE NPOAYKTbI MUTaHUS PONbIo UMM MNIEHKON Tak, YTOObI MoMny4YMnBLUASCS
yrnakoBka bblna repMeTuyHoOw;

 He ponyckante, 4TOObI CBEXME W HE3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTbI MUTaHUS
KOHTaKTMpOBanu C 3aMOPOXEHHbIMU MPOAyKTaMuU BO M30exaHue HarpeBaHus
nocnegHux;

* TMocTHble NpogyKTbl NUTAHUS My4lle U OONblUe XPaHSTCs, HEXENU XXUPHbIE; COMNb
YMEHbLLAET CPOK XPaHEHUS NPOAYKTOB NUTAHUS;

» [loTpebneHve nbaa, HeJaBHO M3BIEYEHHOTO M3 OTCEKa AN NPUroTOBMNEHUS Nbaa,
CBSI3aHO C PUCKOM OOMOPOXKEHUST KOXW;

* PekomeHngyeTcsa oTMevaTb AaTy 3aMOpaXyBaHUS Ha KaXAoW ynakoBke, YToObl YETKO
OTCNEXUBaTb BPEMS XpaHEHUSI.

» TMoctapaitecb kak MOXHO BbICTpee [OCTaBUTb 3aMOPOXEHHbIE NMPOAYKTbI MUTaHUS
13 Mara3vHa B MOPO3UITbHYIO KaMepy;
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He OTKpblBaWTe [BEpb CMMLLIKOM 4YacTO U He OCTaBnsnTe ee OTKPbITOW Aonblue,
yem Heobxogmmo. KayecTBO pa3MOpPOXKEHHbIX MPOAYKTOB ObICTPO yxyAllaeTcs;
NMOBTOPHOE 3aMOpaXvBaHNe HeLoMyCTUMO;

He npeBblwanite nepvod XpaHeHUs, YKasaHHbI NPou3BOAMTENEM MPOAYKTOB
nUTaHUS.

He xpaHute ByTunMpoBaHHbIE HaNUTKM B MOPO3UITbHOM OTAENeHnn BO nsbexaHve
UX pacTpecknBaHus 1 Apyroro yuiepba.

5.12 CoBeTbl N0 COXPaHEHUIO CBEXeCTU NPOAYKTOB NUTaHUs

UTo6bl MpodyKTbl OCTaBanmMCb MaKkCUMarnbHO CBEXUMU, HeoBXOOMMO BbIMOSHATH
cnepyollee:

He XpaHuTe B xonogurnbHUKe Tensble NpoAYyKTbl UK NeTy4vne XXUaKocTu.

XpaHuTe MpoAyKTbl HaKPbITBIMU WUMU 3aBEPHYTbIMU, OCOOEHHO €Crn OHW WMMEKT
CUINbHBbIN 3anax. BaBopaqMBaﬂTe NpoAYyKTbl B NONIN3TUNEHOBLIE NAKEeTbl N XpaHUTE UX
Ha CTEKMsIHHbIX MoriKax, pacrnonoXeHHbIX HaJ KOHTEMHEPOM AN (PPYKTOB 1 OBOLLEN.
B uensix 6e3onacHoOCT NCMOMb3yTe 3TOT CNOCO6 XpaHEeHUs NPOAYKTOB He [osblue
1-2 OHen.

loToBbIE BrtoAa M xonodHble 6roaa AOMKHbI XPaHUTBLCS B 3aKpbITOW ynakoBke. Mx
MOXXHO CTaBUTb Ha NobyHo MOIKYy.

PpyKThI 1 OBOLLM HEOBXOAMMO TLUATENBHO BbIMbITh U XpPaHWUTb B 0COOG0M KOHTEHEpe
Onst pyKTOB M OBOLLEN, NPEAYCMOTPEHHOM B XOINOAMUITBHUKE.

Macno v cblp cnefyeT XpaHuTb B 0COObIX repMETUYHbBIX KOHTEWHEPaXxX. OTW NPOAYKTbI
HeobxoouMO 3aBepHyTb B QOMbry WM MOMOXUTb B MOMUITUMEHOBLIA MakeT BO
n3bexaHne KoHTakTa C BO3AYXOM.

ByTbinku ons Monoka AoMmKHbI ObITh 3aKpbIThl KPbILLKAMU U XPaHUTLCS Ha OBEPHbIX
nonkax.

BaHaHbl, kapTodenb, NykK M YEeCHOK He cregyeT XpaHuTb B XOnoaurnbHuke 6e3
YMaKOBKM.

5.13 Kopa owwmnbku

rKo;:t oLNGKKU OnucaHune ownbKkn A
E1 Co6ol TemnepaTypHOro gaTymka, pacronoXeHHOro B
XOnogurneHoOW Kamepe
E2 Cobor TemnepaTypHOro gaTymka, pacrnosioXXeHHOro B
MOpPO3UNbHOW Kamepe
E4 Cbon patynka pasMopo3KM B XONOAUNBHON Kamepe
E5 COol gatumka pasmMopo3k/ B MOPO3USTbHON Kamepe
E6 KommyHuKaumoHHbIn cbom
E7 Cohon faTyuka okpyxatoLlen Temnepartypbl
\EH Co6ol paTtymka BraXKHoOCTU y
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6. OBCITYXKUBAHUE N OYUCTKA

B rurmeHmnyeckmx uensax Heobxogmmo perynapHo ovnatb KaMepbl
XonoaunbHWKa, BKIo4Yad pasMeLlleHHble BHYTPU NMPUHAANEXXHOCTWN.

MpeaynpexaeHue! [NepenuncrkorBcergaoTcoeanHanTe
LUTENCENbHYH BUIKY OT PO3ETKMU.

BaxHo! He wucnonb3ynte ansa 4ucTkm Mowowue Ccpencrea,
pacTtBopuTenun, abpasmeHble MaTepuarnbl, OCTpble NPpeaMeTbl Unn
NPOBOJSIOYHbIE LLETKN, TakK KaK OHM NOBPEeasiT MOKpbITUE.

6.1 OuucTka

1. i3Bnekute BCe BHYTPEHHWE MpUHAANEXHOCTU (Hanpumep,
NOMK1 N ALWKUKN) N3 OTAEeNeHns xonogunbHuka. Ounctute ux,
ncnonb3ys Tensnyw BoAY U HeuTpasribHoe Mbifo. [pomonTe
AeTtanv Bogow un TwaTtenbHO BbICyLUUTE.

2. npOTpI/ITe BHYTPEHHIOKO MOBEPXHOCTb BT@XXHOW TKaHbK C
HEeOONbLUNM KOSIMYECTBOM MbISTbHOM BOAbI. I'Iepeu yCTaHOBKOﬁ
I'IpI/lHa,EI,J'Ie)KHOCTeI;I BHYTPb NPOTPUTE UX CMOYEHHON TENSIoNn
BOLOW TKaHbIO, a 3aTeM TaTenbHO BbICyLLNTE.

3. MpoTpuTe BHELLHIOK MNOBEPXHOCTb Npubopa CyxOon MSArKOM
TKaHbto. 3anpeLLaeTcs UCNosib30BaTbh PaCcTBOPUTENN.

* PerynapHo npoBepsiite n npotvpanTe YNNoTHEHUS ABepLbl,
4yTOObI 06ECneYnTb NX YNCTOTY.

* PerynapHo yganante nbinb ¢ 3agHen CTOpoHbl npudopa. Takum
006pa3omM MOXHO yny4LlnTb paboTy npubopa n CHU3UTL pacxoq
3NEKTPOIHEPTUN.

6.2 PasmopaxuBaHue

XonoaurnbHUK OCHaLLEeH (PyHKUMen aBToMaTuyecKkon pa3smopOo3Ku.
3-3a Ce30HHbIX M3BMEHEHMUI BIIAXXHOCTU BO3MOXHO 0bpa3oBaHue
TONCTOro cnod Hanegu. Ytobbl pasMopo3UTb  XONOAUITbHUK
BPYYHYIO, OTKIIOYUTE €ro OT SMEeKTPOCeTU WU yaanuTe WU3NULLKK
nbAa CyXoWn TKaHbIO.

PerynsipHoe pasMopaxmBaHue nomoraet CHU3NTb
3HepronoTpebneHne npubopa.
6.3 Jlamna

B npmnbope ectb namna. B cnyvyae HencnpaBHOCTM obpatutech
K KBanuuuMpoBaHHOMY creumnanucty Ans npoBepKN u/vnm
3aMeHbl flaMmnbl.
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6.4 TpaHcnopTUpOBKa

MpeaynpexaeHune! He nepeBopaymBante npubop
A BBEPX HOramMm W He knagute ero Habok. Bo Bpewms
TPaHCMNOPTUPOBKM  HaKMNOH npubopa He  OOfKeH
npesbliwaTb 45°.
* He nogHumanTe xonoaunbHUK, YOEPXMBas €ro 3a BEpPXHUE
Kpas. [lepxxute 3a ocHoBaHWe unn no Gokam.

* [llepen nepemelleHnemM yganute Bce NPOAYKTbl U HAAEXHO
3aKpenuTe KOMMNOHEHTbI.
» 3advkcupynTte aBepuy Knemnkom SIEeHTOMN.

« [pukpenute LWHYp nNUTaHUsS Kk GOKOBOW CTOpoOHe npubopa,
4yTOObI N36exaTb NOBPEXKAEHUA MPU TPAHCMOPTUPOBKE.

6.5 XpaHunuwe

» Ecnunnpubop He ncnonbayeTcs B Te4eHne ANUTENbHOro nepmoaa
BpEMEHU, OTCOeQUHUTE ero OT UCTOYHWKA NUTaHus, yganute
BCe NuLLeBble NPOAYKTbI U BbINOMHUTE OYUCTKY npubopa.

* Ha Bpemsi xpaHeHusi OCTaBbTe OBeEpLy MPUOTKPbLITON, YTOObI
npeaoTBpaTUTL 06pa3oBaHNE HEMPUSTHBIX 3aNaxoB.
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7. MOUCK U YCTPAHEHUE HENCMNPABHOCTEN

BHumaHue!
Cwm. pasgen «besonacHocTb».

Mpy HanMyMM HeucrnpaBHOCTEN CBSXKMUTECh C aBTOPM3OBaHHLIM CEPBUCHBLIM
LEHTPOM UM CreuUmanncTomM aHanormyHom KBanuukaumm.

rHeucnpaBHocn;

Bo3moxHasa npuimnHa

Cnoco6 ycTpaHeHus )

Mpun6Gop He paboTaeT.

HeT nogkntoveHmns kK
NCTOYHUKY NUTAHUA.

MopgkntounTe npubop K
noaxogsLen aneKTpnyeckomn
po3eTke.

Meperopen unu
HeuncnpaseH
npeaoxpaHnTensb.

[MpoBepbTe NpeaoxpaHuTernb
1 Npu HeobXxoaNMMocCTun
3aMeHuTe €ero.

HeuncnpaBHbIli LUHYP
NUTaHNSA UNK BUTKA.

[MpoBepbTe M OTPEMOHTUPYITE
(BbIMONHsAETCA
KBanMuLMpOBaHHbLIM
3NEKTPUKOM).

Mpnbop cnuiikom

oxXnaxgaer.

CUIMbHO MOPO3UT UINn

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypbl

YctaHoBuTe Gonee BbICOKYHO
Temneparypy.

Unn oxnaxpaaer.

Mpubop He MOpO3UT

HenpaBunbHas HacTporika
Temneparypbl

YctaHoBwWTe Boree HU3Ky
Temneparypy.

B npnbop nomewieHo
6onbLLOEe KONNMYecTBo
ropsi4en/Tennon nNuLwmn.

[anTe nuwe ocTbITb Nepeq
TeM, Kak MOMECTUTb ee B
npunbop.

Psapom ¢ npnbopom
PacronoXeH UCTOYHUK
Tenna.

OToABVHBLTE UCTOYHKMK Tenna
fanbLue ot npubopa.

[Bepua OTKpbITa Ha
ONNTENbHbIN Nepuoa
BPEMEHU.

1 3aKpowTe ABepLy Kak MOXHO
ObICTpee.

Y6enutech, 4TO ABepLa
NMOTHO 3aKpbITa.

Mpun6Gop n3paet
TPOMKWE 3BYKMU.

Mpnbop HeycTON4MB.

OTperynupymTte HOXKW, YTOObI
BbIPOBHATL Mpubop.

MpunbGop kacaeTcst CTeHbI
unu mebenu.

MepemecTtute npubop

N OCTaBbTE BOKPYT HEMO
[0CTaTouHO cBOBOAHOIO
MecTa.

ApoMaTHble NpoayKTbI
MUTaHUSA He 3aBEPHYTHI.

TwaTtenbHO 3aBepHUTE
apomMaTHble NPoAYyKThbI
nUTaHus.

Mpnbop nveer

MpoayKTbl NUTaHWUs

BbibpockTe ncnop4yeHHble

cneuundunyeckmn nponanmu. NPOAYKTHI.
3anax.
BHyTpeHHsAs YacTb OuyncTUTE BHYTPEHHIO YacTb
\ npubopa rpsisHasi. npuobopa. y
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8. TAPAHTUA U OrPAHUWYEHWE OTBETCTBEHHOCTMU

[apaHTMA Ha 3TOT NPOJYKT AEWCTBYET B TeveHue 36 MecsileB C MOMEHTa MOKYMKU

(cormacHO MeCTHOMY 3aKOHOAATENbCTBY W HA4YMHAas C OaTbl, YKA3aHHOW Ha 4eke) u

pacnpocTpaHsieTcst Ha nobble Henonaaky, Bbi3BaHHbIE MPOM3BOACTBEHHBIM Bpakom unu

aedektamm matepuarnos.

[aHHas rapaHTus He pacnpoCTPaHAETCsl HA NOBPEXAEHWS, BblI3BaHHbIE HEHAaAEXaLLen

YCTaHOBKOW, HEBEPHOW 3KCMNyaTtauuen u HopmarnbHbIM M3HOCOM M3aenusi.

[apaHTMsA He pacnpocTpaHseTcs Ha criefyoLlme cryvau:

- [oBpexaeHusa unu npobrnembl, Bbl3BaHHbIE HEBEPHOW SKCMTyaTaumen, MHLUMAEHTOM,
MoaudmKaLmen Unm NoaKMYeHNEM K PO3ETKE HEQOMYCTUMOIO HaMNPSKEHUS.

- WN3meHeHHble yCTPONCTBA, B KOTOPbIX rapaHTUiHas nrnomba unm CepuiiHbin HoMep
ObINV NOBPEXAeHbl, UCMOPYEHbI, YaaneHbl U OKACIUITUCH.

- TlapaHTusa Ha cbeMHble GaTapeun 1 akceccyapbl COCTaBMSET 6 MecsUeB.

- Ortka3z 6GaTapeu, BbI3BaHHbIA WN3OLITOYHOM 3apsiakor  WUnM  HecobnogeHnem
WHCTPYKLMI MO 6e30nacHOCTH, NPUBEAEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

- Kocmetunyeckne noBpexaeHusi, Takme Kak LapanuHbl, BUATUHbI U T. 1.

- ToBpexaeHus, Bbl3BaHHbIE BMeLLATENbCTBOM HeKBanMUUUPOBaHHbIX
cneumanucTos.

- [oBpexaeHusi, Bbi3BaHHblE HOPMasibHbIM M3HOCOM NMPW 3KCMyaTauum U3genvs.

- O6HOBnEHWE NporpaMm B CBSA3M C U3MEHEHUEM NapaMETPOB CETU.

- ToBpexageHus wusgenus, MoSlydeHHble MpPU  UCMOMb30BaHWM  MPOrpPaMMHOro
obecneveHunst opyrnx NponssoanTenen.

- [oBpexgeHusa wu3genusa npu ero  UCMonb3oBaHuM 6e3  KOMMMEKTYHLMX,
peKOMeHO0BaHHbIX NMPOU3BOAUTENEM.

- OkucneHue anemeHTOB.

Hu npu kakux o6cCTOATENbLCTBaX MNPOM3BOAMTENb HE MOXET ObiTb MpMBIEYEH K
OTBETCTBEHHOCTV 3a NOTEPH AAHHbIX, XpaHALWMXCA Ha ancke. Kpome Toro, npov3BoanTenb
He obsa3aH npoBepATb dakT ussneveHns SIM-kapT n SD-kapT 13 m3genuii, KoTopble
6bInNN emy BO3BpPaLLEHbI.

OTPEMOHTMPOBaHHbIE WX 3aMEHEHHble W3OEenua MOryT COCTOSTb M3 HOBbIX WU
BOCCTaHOBIIEHHbIX KOMMOHEHTOB.

YCNOBWUSA OEACTBUA TAPAHTUU

YT06bI BOCMONB30BaTLCA rapaHTUAHBIM OBCNyXXMBaHMEM, CrieQyeT OTHECTU u3genve
B MECTO MOKYMKN N NPefoCcTaBUTb JOKa3aTenbCTBO MOKYMKN U3AENUSt U akceccyapoB K
HeMy (HanpvmMep, KacCOBbIN MM TOBAPHbIN YeK 1 T.4.), @ TakKe OPUrMHanbHYL0 YNaKoBKy.
BaxxHO nMpegocTaBuTb TakMe AaHHble, Kak gata MoKymnku, Mogderlb U CepUlHbIA HoMep
IMEI (3T gaHHble 06bIYHO yKa3aHbl Ha U3Aenuu, ynakoBKe Unu 4yeke).

Mpy oTCyTCTBUM 3TUX [aHHbIX MpegocTaBsTe BMECTE C  W3OENVeM  3reMeHTh,
Heobxogumble ANs ero NpaBUNbHON PaboTbl, TaKMe Kak LHYP NUTaHWS, aganTtep U T. 4.

Ecnn Baw cnyyan rapaHTWiHBIA, cepBUCHas cryxba CMOXeT npedocTaBuUTb BaMm
criegyroLme ycrnyrm B pamkax MecTHOro 3akoHoAaTenbCTBa:

- 3aMeHuTb UMK MNOYVHNUTL NOBPEXAEHHbBIE KOMMOHEHTHI.

- 3aMeHuTb u3genue Ha aHanornyHoe C MPUMEPHO OAVMHAKOBbLIM (DYHKLIMOHAMOM.

- BoamecTutb CTOMMOCTb TOBapa, yKasaHHOro B Yeke.

Ecnun Bbl BOCMOMb30Banuncb OAHON 13 BbllleyKasaHHbIX YCyr, rapaHTUAHLIA nepuog He
Oypet npoaneH unu obHOBMEH.
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IHCTPYKUIT LLOAO BE3NEKU

Mepw HiK KOPWUCTYBaTUCH UMM enekTponpunagoM,
npounTainTe MoAaHi HWXYe IHCTPYKUIT; 30epexiTb ueun
NOCIBHMK Ans ManbyTHIX JOBIOOK.

1.

Lium npucTpoeEM MOXYTb KOpUCTyBatuca [Litu

BIKOM Big 8 poOkKiB, a Takox ocobu 3 obmexeHnMU

di3znyHUMN, CEHCOPHUMU yn pPO3yMOBUMU

3nibHocTsaMK, abo 3 BiACYTHICTIO AOCBIOQY Ta 3HaHb,

ane nuwe nig Harnggom abo nicnsa NpoBeAeHHd 3

HUMM HCTPYKTaXy LLOAO0 Be3nevyHOro BUKOPUCTaHHS

LbOro NPUCTPOIO Ta YCBIOMMNEHHS HUMK Hebe3neku,

LLIO BUNSMBAE 3 BUKOPUCTAHHS LibOro NPUCTPOLO.

[iT He NOBUHHI rpaTnUcs 3 LM NPUCTPOEM.

LT He NOBUHHI YNCTUTK Ta JOrNsS4aTh 3a NPUCTPOEM

6e3 Harnsay 4opoCnunX.

Llen npunag npusHadeHn [na  BUKOPUCTAHHS

B [OOMAlUHiIX rocnogapcrBax Ta iHWKUX noaibHmMx

yMOBaXx, Hanpuknaa:

- Y 30Hax A4nd NnpurotyBaHHSA XXi B MarasmHax, ogicax
Ta iHWNX POBOYMX NPUMILLIEHHSIX;

- B CiNlbCbKMX OyauHKax Ta KnieHTaMn B rotensx,
MOTESSAX Ta IHWKNX NOMELLKAHHSIX;

- Y KUTNOBUX MNPUMILLEHHAX TUMY «JIDKKO Ta
CHiJAHOK».
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10.
11.

- ONS BUIBHOrO 0OBCNYroByBaHHS Ta MOAIOHUX He
pPO3apPiOHUX Linewn.
HaHun Bupi6 — ue nobyToBUn XONOOUMBHUK i
npuaaTHUN  TiNbkM Ans  36epiraHHa  XapyoBUX
NpoAaykTiB i HanoiB. BignosigHO A0 HauioHarbHUX
CTaHaapTiB, NOOYTOBI XONOAWSTbBHUKM HE MalTb
BUKOPUCTOBYBATUCA B IHWMKX UiNdgX, Takmx $K
30epiraHHa  KpoBi, JliKyBanbHUX npenapaTiB  4u
BionoriYHMx NPOoAYKTIB.
YBara! [lig 4ac BCTaHOBMEHHS UbOro npunagy
YHUKaWTE 3aTUCKaHHA YM MOLUKOMKEHHS LUHYpa
XXUBIEHHS.
Mpunag He moxHa BOyaoByBaTu B Mebri, CTiHM abo
noAaibHi micus.
Mepen NiAKTIOYEHHSM X0onogunbHuKa ao
erieKTPUYHOI pPO3ETKM NepesipTe, YM HOMiIHanbHa
Hanpyra, BkazaHa Ha nacnopTHin Tabnuyui npunaay,
BiANoBigae Hanpysi B Mepexi XMBMNEHHS.
LLUHYp XuBMeHHs uUboro npunagy OCHaLeHUN
crneuianbHOK LUTEencenbLHO BUIKOIO. Lito
LUTEenCcenbHy BUIIKY NOTPIGHO NigkntoyaTn 4O PO3ETKM
i3 3a3eMJSIEHHAM, WO po3paxoBaHa Ha CTPYyM He
MeHwe 16 A. Akwo y Bac HemMae TakOl PO3EeTKH,
3BEepHITLCA [0 KBanigpikoBaHOro enektpuka gnga i
BCTAHOBJIEHHS.
YBara — He noLwKogpKynTe KOHTYP XOfog0areHTy.
OxonomxysaribHUm ras R600a B LbOMY
XONOOUNbHUKY € npupogHumMm rasom. BiH He
WKIOMBUMA  ONS HaBKONMULLHBOIO  CepenoBuLLa,
npoTe roproynn. Tomy BaXkSiMBO TpaHCMOpPTyBaTu Ta
BCTAHOBMOBATU XONOAUNBHUK TaKUM YMHOM, LWOO He
NOLLKOAUTM KaHanu xonogareHTy. Y BunagKy BUTOKY
rasy yHuUKanuTe MOro KOHTaKTy i3 BorHeM nobnusy ta
NPOBITPIONTE NPUMILLLEHHS.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.
20.

21.

Hebesneka ypaxeHHA enekTpuyHum cTtpymom! He
HamaranTeca PeMOHTyBaTW npunag BriacHopyd. Y
pasi HecrnpaBHOCTI BCi PEMOHTHI pobOTM MOBWUHEH
BWUKOHYBaTM NvLle KBanigikoBaHUW nepcoHarn.

LLlo6 3ano6irt BUHUKHEHHIO HEBE3NEYHUX CUTYaLIN,
3aMiHa MOLIKOOKEHOro Kabent >XMBMNEHHS Mae
BUKOHYBATUCS BUPOOHMKOM, MOro npeactaBHUKOM
3 TexHiYHoro obcnyroByBaHHs abo ocobamun 3
BiANOBIgHOW KBanigikauieto.

YBara— He 3akpmBauTe BeHTUNAUINHI OTBOPWU
Ha KOpnycCi npunagy 4Yu y KOHCTPYKUIAX, Kyau BiH
BCTAHOBJTOETLCS.

YBara — He BWKOPUCTOBYWTE MeXaHi4Hi npucTpol
4n iHWI 3acobu Ons  NPUCKOPEHHSA npoLlecy
PO3MOPOXKYBaHHA, OKpIiM PEKOMEHO0BAHUX
BUPOBHMKOM.

YBara — He BUKOPUCTOBYWUTE ENEKTPUYHI NPUCTPOI
BCEpeaunHi BigaineHHs Aans 36epiraHHA MNpoayKTiB
XapyyBaHHS, OKpPIM BUMagkKiB, KON Ue Taki Tunu
NPUCTPOIB, LLIOPEKOMEHO0BAHI BUPOOHMKOM.

He 36epirante B XonoansibHUKY BUBYXOBI pEHOBUHM,
TaKi K aepOo30SbHi NALWKN i3 rOPHYNMN CyMiLLiaMN.
He ctaBTe B XOnoaunbHUK 3aMMUCTi, BUOYXOBI,
NneTki Ta KOPO3iIMHO-aKTMBHI pedi, Wob YHUKHYTU
YLWKOPKEHHA npunagy abo noxexi.

He cTtaBTe 3anmMucTi peudi 6ins xonogunbHuKa, Lo6
YHUKHYTU NOXEXI.

Hikonn He knagiTb npegmMmeTu, Taki gk nnswku abo
repMeTUYHI KOHTEUHEPU 3 PiAMHOD, HAanNpuknag, NMBo
i Hanoi, 40 MOPO3UNbHOI Kamepu, Wo6 3anobirtu
PO3TPICKYBAHHAM Ta iHLUMM BTpaTam.

Llen npunag HeobXigHO Bigkno4aTu Big MepeXi
XXUBJIEHHS, KON BiH HE BUKOPUCTOBYETLCS, @ TaKoX
nepen no4yaTtkom obcrnyroByBaHHS.
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22.
23.

24.

25.

26.

27.

28.

[Mopagu Wwonao YmLeHHs npunagy HaBegeHi y po3aini
«OBCINYTOBYBAHHA TA HALLEHHAY.
Lle mapKkyBaHHS BKa3ye Ha Te, LLIO Lie MPUCTPIN
3ab0pOoHSETLCSA BUKMOATU pa3om i3
= 100yTOBMMM Bigxogamu Ha TepuTopii €C. LLlob
YHUKHYTKU Hebesneku AN HABKOMMLIHBOTO
cepegoBuLla abo 300pOB's nogen Bif

HEKOHTPONbOBAHOI yTUsi3aUil Bigxoais, 3gaBanTte IX

HanepepooKy, AkaJ03BOISE3aHOBOBUKOPUCTOBYBATH

BigHOBMNOBaHI Matepianu. [ins NoBepHEeHHs BaLLOro

NPUCTPOID CKOPUCTAMTECb CUCTEMOIKD MOBEPHEHHS

Ta NpuMaHHs, abo 3BEPHITLCS 3a IHpopMaLieto Ao

npoaasuUs, B AKOro Bu npuadanu gaHnm smpid. BoHu

MOXYTb NPUAHATU OaHUW NPUCTPIA AN WOro

6eaneyHoi nepepobku.

YTmni3yl71Te npunag  BiANoBIAHO [O  BUMOT

MiCLIeBOro 3aKOHOAABCTBA, TOMY LWO BiH MICTUTb

nerko3anmmucTuimm BMOYxXoBUKM ra3 Ta XorogoareHT.

[Mepen BUKMOAHHAM npuniagy 3HIMITb 3 HbOrO

Agepi, Wob YHUKHYTU MPOHUKaAHHA Ta GnoKyBaHHS

BCEpeaVHI HbOro AiTEN.

Hebesneka yayweHHs! TpumanTte nakyBasbHi

MaTepianu y Micli, HeOCTYNHOMY Ansi AiTen!

YTunisynte nakyBasnbHi Martepianu BignoBigHO A0

BUMOI MiCLEBOro 3akoHO4AaBCTBa. J3anuTtanTte Yy

MiCLUEBMX oOpraHax Braaun, e MICTATbCA LEeHTPU

36MpaHHa abo LeHTpu yTunisauii.

[ns YHUKHEHHS1 3apaKeHHA MPOOYKTIB Xap4yyBaHHS

OOTPUMYNTECSH HACTYNHUX IHCTPYKLUIN:

- BigkpvBaHHA OBepen Ha TpuBanun nepio
yacy MOXe 3Ha4HO nigBuLLNTK Temnepartypy Yy
BiAOINEHHAX NPUCTPOLO.

- PerynapHo ouuliynte noBepxHi, WO KOHTAKTYIOTb
i3 NpoaoykTaMn XapyyBaHHSA, a TaKOX [pEeHaXHi
CUCTEMWU, OO0 SKUX € OOCTYn.

129



- Ounwynte pesepByapu 4151 BOAW, SIKLLO BOHU He
BUKOPUCTOBYBANMUCA NpPoTsarom 48 roanH: npomMmnTe
cuctemy, nigknoyeHy 0o nogadi Boan, AKWo Boga
HE 3nBasnacs npoTArom S OHiB.

- 36ep|raV|Te CBbke M'co Ta puby vy anosmme
KOHTEeHEepax Yy XOrnoAunbHOMY BiAAINEHHI, Wo6
BOHW He KOHTaKTyBarnu i3 NpoayKTaMn xap4yyBaHHS
i Wob piaMHM 3 HUX He noTpannanM Ha iHLWi
NPOaYKTW.

- BiggineHHs  aons 3aMOpPOXeHUX  NPOAYKTIB
XapyyBaHHS i3 OBOMa  3ipodKaMu  MOXYTb
BUKOPUCTOBYBaTUCA Ans 30epiraHHSa nonepeaHbLo
3aMOpPOXEHUX NPOAYKTIB, 30epiraHHs Ta
NPUroTyBaHHSA MOpo3vBa Ta Kyoukis nbogy.

- BippineHHs i3 ogHieto, ABOMa Ta TpboMa 3ipoykamMu
He NPU3HAaYeHI ONsl 3aMOPOXKEHHS CBIXKOI IXi.

- Akwo xonoaunbHUK Mae ByTN NOPOXKHIM NPOTSArom
TpuBarnoro nepiody 4acy, HeobXiOHO BUMKHYTY
WOro, OYUCTWUTM | 3anuWMTU [OBepi BiAKPUTUMY
AN YHUKHEHHS YTBOPEHHS MNICHABU B CepeauHi
NPUCTPOLIO.

29. [litam Bikom Big 3 OO0 8 poOKIB [O03BONSAETHCS
3aBaHTaXXyBaTM Ta pO3BaHTaXyBaTW XOSOOUNbHI
NPUCTPOI.

30. YBATA! He postawoBynTte Aekifibka nepeHOCHUX
PO3eTOK abo NepeHOCHUX BIIOKIB eNeKTPOXUBIIEHHS
y 3a[Hin YaCTUHI NPUCTPOLO.

Llev cumBon Bkasye Ha Te, WO B MPUCTPOI

& BUKOPUCTOBYETLCA 3aUMUCTUN XonogoareHT. Y

BUNAAKy BUTOKY XoriogoareHTa i MOro KOHTaKTy
3 30BHILLHIMUK JpKepenamuy BOrHIO BUHMKAE PU3KNK
NOXEXI.

Llen cnmBon Bkasye Ha HaMXOMNOAHILY YaCTUHY
npucTporo. BiH BU3Ha4Yae HanBULWLNIW piBEHb N4
LLIET 30HW.
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2. TEXHIYHI OAHI

rTOpFOBa Mapka Qilive A
Homep mogeni 155487 / HC-515WEN (ES2N)
Knac saxucty Knac |
[hxepeno XneneHHs 220-240B~, 50 I'y
CnoxumBaHa NOTYXHiCTb 0,77 xBT-roa./24 rop.
MicTkicTb 431 n
\Bara 87 «r y
3. onuc
3.1 Ornsapg Bupoby
1. Jlamna 6. HwxHE MOpO3unbHe BiaAiNeHHst
2. TMonuugsa y oBepsx 7. KepyBaHHs TemnepaTyporo 30HU
3. TlpucTpin Ana ycyHeHHst 3anaxy CBIKOCTI
4. 30Ha CBiXOCTi 8. Tlonuus
5. BepxHe MOpoO3unbHe BiagineHHs
3.2 NaHenb KepyBaHHA
N

(9. IHavkaTop Temnepatypu
MOPO3UITbHOTIO BiAdINEeHHs

10. IHgukaTop pexumy GrokyBaHHSA

11. InankaTop pexumy «AUTO»

12. lHgukaTop pexumy
Cynep3amMopOXKyBaHHS

13. KHorka Temnepatypu
XONoAUINbHOro BiaAiNeHHs

14. KHonka Temnepatypu
MOPO3UITbHOTIO BiAdNEeHHs

15. KHonka Bubopy pexumy

16. KHonka 6rokyBaHHsA/po36noKyBaHHs

17. lHgukaTop pexumy
CYNepPOXONOMXEHHA

18. Qucnnen Temneparypu

19. IHQUKaTOp BUMKHEHHS TemnepaTypu
XONoAUIbHOrO BiAdiNeHHs

20. IngukaTop TemMnepatypu
XONoAUIbHOrO BiadiNeHHs
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4. BCTAHOBJIEHHA

A

YBara!
[Mepen BCTAHOBMEHHAM MPUCTPOIO, BIAKMOYITL MO0 Bif PO3ETKN.

4.1 Po3nakynte BCi YaCTUHM.

lMicns posnakyBaHHA NepeBipTe KOMMMEKTHICTb NOCTaBKM Ta BiACYTHICTb MOLUKOMKEHb
Bi npouecy TpaHCMOpPTyBaHHSA. FAKLWIO BW MOMITUMNM MOLIKOMKEHHA abo BiACYTHICTb
OKpeMUX KOMMOHEHTIB, 3BEPHITLCH Y HaLU BiAAiN CepBiCHOrO 06CnyroByBaHHS.

4.2 BnbepiTb NpuaaTtHe Micue ANA BCTAaHOBIEHHA

> B P>

YBara!

BcraHoBnionTe npunag Takum YMHOM, W06 Ha HLOTO He NOTpannsAnu npsmi
COHAYHI NpomeHi. Llen npunag He NnoBMHEH BMKOPUCTOBYBaTUCS HaaBopi abo
noTpannsaTy nig Aoy,

YBara!

XonoaunbHWK Mae 3HaxoauTucs Ha BigcTaHi He meHwe 50 cm Big moxepen
Tenna (Takux §K NNWTK, Mevi, HarpiBayi TOWO) Ta He MeHwe 5cm Big
EneKTPUYHMX NeYen.

YBara!
BcTaHoBiTE NpucTpivi y micui, B akoMy Oyae nerkui Joctyn [0 BWUAKW AnS
BiAKITIOYEHHS KVBMEHHS.

1. BcTaHoBnoWTEe MPUCTPIN Yy MicLi 3 AOCTATHLOK BEHTUMSLUIE0 Ha CyXiW, CTiNKin Ta
PiBHIN NOBEPXHIi, Nofani BiA NPSIMMX COHAYHUX MPOMEHIB Ta iHLWMX [MKepen Tenna.

2. 3abesneyte [oCTaTHO LMPKYMsUilo MOBITPA Yy 3afHii yacTuHi npunagy. He
BCTAHOBIIOWTE NpuUnag BNpUTyn A0 CTiHW, W06 YHUKHYTK LLIYMiB BHacNigoK Bibpauii.
MepeBipTe, 4M BIigOyBaeTbCA BiNbHA UMPKYMsLis MNOBITPS HaBKOMo npwvnagy.
HepocTaTHsa BEHTURALIS MOXe BUKNMKATU HECNPABHOCTI Ta 306inbLlUeHe CNOXNBaHHA
enekTpoeHeprii. 3anuwante He MeHwe 10 CM MK MPUCTPOEM Ta CTIHOK Ta He
MeHLIe 30 CM MiXX BEPXHbOK YaCTVHOK MPUCTPOIO Ta CTEMEH.

3. Takox 3anuwanTe [OCTATHbLO MPOCTOPY ANSA BiAKPUBaHHA ABepen Ta AOCTyny B
XOIOANTbHUK.

710mm

645mm
1120mm

135°

Ny

1270mm
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4.3 Hixkn i3 peryntoBaHHAM

Ko anapat HaxuneHui, BigperynoTe BUCOTY MiBOI/NPaBOI HiXXKM O rOPU3OHTANBHOIO
NMOMNOXEHHS.

1. Wo6 nigHATM NpUCTpilA, NOBEepTanTe HiXKKY 3@ FOOUHHUKOBOK CTPISKOH.

2. LWo6 onycTuTv NPUCTPIN, NOBEPTANTE HiXKKY NPOTU FOAWHHMUKOBOI CTPINKN.
MpumiTka: Akwo npunag He BUPIBHAHO, ABePi i yLLINbHEHHS ABepen He 3a4NHATUMYTbCS
HanNeXHUM YUHOM.

4.4 MNo3uuioHyBaHHA

YcTaHoBITE Mpunag y Micui, Ae TemnepaTtypa AOBKINMS BiAMNOBidae knacy KniMary,
BKa3aHOMY Ha 3aBOZAChKiV Tabnuyui npunagy. Lie 3a6e3neuntb HanexHe yHKLIOHYBaHHS
NpUCTPOH.

KriMaTU4HUIM Knac HaskonuvwHboro Temneparyp )
CH Bin+10°Cpo+32°C
N Bio+16°Cpoo+32°C
ST Bin+16°Cpoo+38°C
L T Bin+16°Cpoo+43°C )

4.5 EneKkTpuyHe nig'eaHaHHA

Mepepn nig'eaHaHHAM NepekoHanTeCh, LU0 Hanpyra i 4acToTa, Lo nokasaHa Ha Tabnu4ui,
BiQNOBiAa€e BaOMY BHYTPILLHbOMY efleKTpornocTadaHHio. [Npunag mae 6yTy 3a3emneHo.
[nsa uiei MeTn wWTencenbHa BUMNKa LUHYypa XMBNEHHS Mae€ BiANOBIOHWUIA KOHTaKT. AKLLO
po3eTka BHYTPILUHbOIO ENEKTPOXMBIIEHHS He 3a3eMrieHo, nig'egHante npunag Ao
OKPEMOro 3a3eMIieHHs BIAMOBIAHO [0 YMHHMX MpaBuIl, MPOKOHCYNLTYBaBLUMCL 3
KBanigikoBaHMM eneKTPUKOM.

BupobHuk He Hece BiOnoBiganbHOCTI, SKWO BULWEBKasaHi 3axoan 06e3nekn He
OOTPUMYIOTBCS.
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5. BUKOPUCTAHHA

5.1 MNepLe BUKOPUCTAHHA

lMepen nepwvM BUKOPUCTaAHHAM MNpunagy nOMUWTE NOro BCEPEAMWHI i BCi BHYTPILLHI
akcecyapu TENno BOAOK 3 AOAABAHHAM TPOXM HEWTpanbHOro muna, wob snganutu
XapakTepHuI 3anax HOBOrO NPOAYKTY; NOTIM PEeTEeNbHO BUCYLUITh.

Baxnueo!

* He BukopuctoBynTe MUIHI 3acobu abo abpas3uBHi NMOPOLLKM, 6O BOHW MOXYTb
MOLUKOAMTU 30BHILLHE MOKPUTTSI.

« T[licna TpaHCnopTyBaHHS, pO3nakyBaHHSA Ta 3anuliTe NPUCTPIN Y BEpTUKaNbHOMY
MONOXEHHI NPUHANMHI Ha 2 roguHW Nepeq TUM, SK NIOKMIOYUTM KOro OO [Xepena
XKVBMEHHS.

* T[lepeg Tum, 9K po3TalOBYBaTU Yy MPUCTPOI CBiXi abo 3amMOpOXeHi npoayKTu
XapyyBaHHs1, BiH Mae nNponpawoBaT NpUHaNMHI NPOTAroM 2 roguH.

5.2 BnoKkyBaHHA/pO36noKyBaHHA
* Y po36rokoBaHOMY CTaHi HATUCHITL | YTPUMYITE KHOTMKY Br1oKyBaHHS & npoTsarom 3
CeKyHA, | BU nepevgere B pexum 6rokyBaHHS.
NoroTun & sracHe Ta NponyHae 3ByKOBUIA CUTHar, Lie 03HaYae, Lo NaHenb Aucnnes
3abnokoBaHa, y Lew Yac HEMOXMBO BUKOHATK onepaLii 3 KHonKamu.
* Y 3a6rnokoBaHOMY CTaHi HATWUCHITb i YTPUMYITE KHOMKY GrokyBaHHsA & npoTtsirom 3
CeKyHA, | BM nepevigere B PeXXum po3bnoKyBaHHS.
Norotn & 3aroputbCst Ta NponyHae 3BYKOBWI CWUrHarm, Lie O3Hayae, Lo naHenb
aucnnesi po3bnokoBaHa, y Len Yac MOXHa BUKOHYBaTK onepaLii 3 KHonkamu.
MpumiTka: AKWo ABepi 3a4MHeHi, i KHoMkM He OyayTb BMKOPUCTOBYHOTHCA MPOTArOM
60 cekyHa, oucnnen BUMKHETbCS.

5.3 HanawTtyBaHHA TeMmnepaTypu ANA XONoAUNbHOro BigAineHHsA

« TemnepaTypay xonogunbHOMYy BigAineHHi BapitoeTscs Big 2°C oo 8°C, i cTaHgapTHUM
HanawTyBaHHAM Temnepatypu € 5°C.

*  [1nAa 3amiHyn TemnepaTtypu y XONoAnnNbHOMY BiAAINEHHI HAaTUCHITL KHONKY MREF. TEMP
Ha naHeni KkepyBaHHS.

5.4 HanawTtyBaHHsA TemnepaTtypu AfA MOPO3UIIbHOrO BiaAineHHs

+ TemnepaTypa y MOpO3WnbHOMY BiAAineHHi BapitoeTbca Big -16°C go -24°C,
i CTaHOAPTHUM HanawTyBaHHSAM Temnepatypu € -18°C.

*  [1nsa 3miHM TemnepaTypy y MOPO3UITbHOMY BiOAiNeHHI HAaTUCHITb KHOMKY W FRZ. TEMP
Ha naHeni KkepyBaHHsI.

5.5 HanawTtyBaHHA TeMnepaTypu B 30Hi CBIXKOCTI

MpucTpii obnagHaHwi 30HOK CBIXKOCTI (4).

Bun mMoxeTe HanawTyBaT perynatop TemnepaTtypy B 30HI CBDKOCTI (7) Ha 3HaYeHHs

«Bucoka», «CepegHsi» abo «Husbkay.

» TlonoxeHHst «Bucoka»: ansa 3bepiraHHsa ycix BUAiB OBOYIB Ta OPYKTIB i NIGTPUMKM iX
BOJIOrOCTi Ta CBIXOCTI.

» TlonoxeHHs «CepepHa»: ong 36epiraHHA NPOAYKTIB LWBMOKOMO MPUrOTYBaHHS, Npu
LbOMy BOHM BydyTb 3b6epiratnca y Hag3BMYanHO XONOAHOMY CTaHi, ane He OyayTb
3aMOpOXyBaTUCS.

* TlonoxeHHst «Husbkax»: ana 36epiraHHA MOPENPOAYKTIB Ta M’'Aca, a TakoX Ansi
KOpPOTKOYacHOro 36epexeHHs1 CBPKOCTI MPOAYKTIB XapyyBaHHA Mnpu TemnepaTypi
Hux4e 0°C 6e3 BTpaTu NOXUBHOI LHHOCTI.

5.6 Bubip pexumy KepyBaHHS
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HaTucHiTtb kHonky 8Ff MODE ansi nepekntoyeHHs MiXkK HAaCTYNMHUMU PEXUMaMUN KePYBaHHS:
CYNEpPOXONOMXEHHS, Cyrnep3amMOpPOXYBaHHS, CYrNnepOXONOAXEHHS i 3aMOPOXyBaHHS,
«AUTO» i «XKopgeH».

Mpumitka:

MigTBEpPOXXEHHS  YBIMKHEHHS pPEXUMY KepyBaHHS BiJoOOpaXaeTbCsi  YBIMKHEHHAM
BiZNOBI4HOrO CBITMOBOrO iHAMKaTOpa.

Mpu akTMBaLii pexnmy KepyBaHHSA pyyYHe HamnaluTyBaHHS TemnepaTypy HEMOXITMBE.

5.6.1 Pexum cynepoxonomxyBaHHs

[ns BMGOpYy pexumy CynepoxorofKeHHst HaTWCHITb KHOMKy 89 MODE. [Mig yac
BMOOPY LibOro pexnmy 3acBidyeTbCsl iHAMKaTOp P,

B pexumi cynepoxonomKeHHs TemnepaTtypa Yy XonoawnbHii kamepi Oyae
aBTOMaTM4YHO BCTaHoBNeHa Ha 2°C Ha 2,5 roguHu. [licna 3aBepLUeHHs Lboro
yacy pexum CyrnepoxoriomkeHHsi Oyae BMMKHEHO, i TemnepaTtypa y XOnoawsbHin
Kamepi MOBEpHETbCS A0 3Ha4yeHHs, Wo Oyno BCTaHOBMeHe [0 BUOOPY pexumy
CyNnepOXOnOOXKEHHS.

5.6.2 Pexum cynep3amMopoxyBaHHs

HatucHite kHonky BY MODE , o6 Bnbpatn pexum cynep3aMopoXyBaHHS. FAKLO
uen pexxum BubpaHo, 3aropsieTbCsl iHAMKaTop #EE" .

Y pexvMi cynep3amopoXyBaHHSA TemnepaTypa MOPO3UITbHOI Kamepu aBTOMaTnyHO
dikcyeTbcs Ha -24°C.

Bu MoxeTe BCTaHOBMOBATU TPUBASICTb PEXMMY Cynep3amMopoXXyBaHHS Big 6 Ao 48
rOOVH, Y PEXUMI Cynep3aMopaXkuBaHUA HATUCHITL | yTPUMYIWTE KHOMKY @ FRZ. TEMP
NpoTAromM 3 CeKyHA.

5.6.3 Pexum cynepoxonomkeHHs Ta 3aMOpPOXyBaHHs

[ns BMGOpYy pexumy CynepoXoro[KEHHs Ta 3aMOPOXYBaHHS HATUCHITb KHOMKY
87 MODE. NMpu B1bOpI LbOro pexxnumy 3acBivyoTbCs 06uaBa IHAMKATOPU R Ta BHEER.
Y pexumi cynepoxorofKeHHsl Ta 3aMOPOXYBaHHSI XOroauSiibHa Ta MOpPO3uSibHa
Kamepa OfHOYacHO neperayTb A0 PEXUMY CYNepOXONOMKEHHS Ta pPexumy
cyrnep3amMopoKyBaHHS BifMnoBigHO A0 TOro, sk Oyfo onucaHo BuLLe.

5.6.4 Pexum BianycTku

HaTtucHhite kHonky BF MODE, wo6 Bnbpatn ABTOMATUYHUW pexum. Akwo uen
pexum BnbpaHo, saropsietbes inavnkatop AUTO.

B ABTOMATUYHOMY pexumi Temnepatypa MOpPO3WSbHOI KamMepu aBTOMaTUYHO
BCT@HOBMIOETLCA Ha -18 ° C, a perynatop TemnepaTypy XOnoguribHOI Kamepu
BUMUKaeTbCA. |Houkatop 5°C  3aropsdeTbcd, KON perynatop Temnepatypu
XOnoAunbHOI KaMmepy BUMKHEHO.

5.6.5 CkacyBaHHS pexXumy KepyBaHHS

[na pyYyHOro ckacyBaHHsi YCiX PEXUMIB KepyBaHHS, ONMCaHMX BULUe, HaTUCKanTe
kHonky 87 MODE, 0oK/ He BUMKHYTBCS YCi iIHONKATOPU PEXNMY KEPYBaHHS.

Micna ckacyBaHHA YCiX PEeXMMIB KepyBaHHA BW 3MOXETe 3AINCHIOBATU pyyHe
HanalwTyBaHHSA TeMnepaTypu y XOroAusbHi Ta MOPO3UMbHIN Kamepax.

5.7 NonepeaxyBanbHUA 3BYKOBUWA CUrHan

Mig yac BigKpUTTA ABEpel XonoausbHUKa NyHae BianoBigHa My3uka.

Axwo ABepi He OyayTb 3a4MHEHi MPOTArOM OBOX XBWIWH, LLOXBUMAMHW Oyae nyHatu
3BYKOBWI CurHan, Aoku aBepi He OyayTb 3auynHeHi. LLo6 3ynuHWTK 3BYKOBWMIA curHan,
HaTUCHITb Byab-AKy KHOMKY Ha NaHerni KepyBaHHs.

5.8 3amopoxXyBaHHA CBIXMX Xap4OBUX NPOAYKTIB
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MoposunbHe BioAineHHs NigxoanTe ANs 3aMOPOXKYBaHHS CBiXXMX MPOAYKTIB i 30epiraHHs
3aMOPOXKEHNX Ta rMMBOKO 3aMOPOXEHMX MNPOAYKTIB NPOTArOM TPMBANoro yacy.
[MomicTiTb CBiXi Xap40Bi MPOAYKTY ANS 3aMOPOXKYBaHHS 40 MOPO3UNbHOI KaMepu.
MakcmMmanbHa KinbKiCTb Xap4yoBMX MPOAYKTIB, WO Moxe OyTW 3amMopoXeHa MpoTSromM
24 rogvH, BKasaHa Ha nacnopTHiI Tabnuyui npucTpoto.

[Mpouec 3amopoXyBaHHA TpUBaE 24 roauHW: MPOTArOM LbOro nepiogy He godaBanTe
iHLLi Xap4oBi NPOAYKTU OS5 3aMOPOXKYBaHHS.

5.9 36epiraHHA 3aMOPOXEeHNX XapYOBUX NPOAYKTIB

IMig yac nepworo 3anycky abo nicrns nepiogy 6e3 BUKOPUCTaHHS, NepLU HiK NOKNactu
Xap4yoBuU NPOAYKT A0 BiAAiNeHHs, AanTe npunagy nonpauBaty NpUHaNMHI 2 roguHn
NpU BULLIOMY 3HaY€EHHI.

YBATA! Y pasi BunagkoBoro po3MOpOXyBaHHs1, Hanpuknaz, XMBneHHs 6yno BUMKHEHe
Ha OOBLUMI Yac, HixX Temnepartypa, BkazaHe B Tabnuui TEXHIYHMX AaHuX Y «rise time»
(Yac niaBULLEHHS), TO PO3MOPOXKEHY XXy NOTPIOHO LWBMAKO 3'iCTU YM O pa3y NpUroTysaTy,
a noTiM NOBTOPHO 3aMOpPO3UTK (MiCNst NPUrOTyBaHHS).

5.10 Po3MopoXeHHA NPOAYKTIB Xap4yyBaHHA

lMepen NpuroTyBaHHAM 3aMOpPOXEHI MPOAYKTU XapyyBaHHS MOXHa pPO3MOpPOXYyBaTwu y
XOnoAWrnbHOMY BifAineHHi abo npu KiMHaTHIN TemnepaTtypi, B 3aneXHOCTi Bif BallmX
notpeb. [loTpumMymnTech iHCTPYKLi BUPOOHUKa NPOAYKTIB XapyyBaHHS Ha NakyBaHHI.
YBATA! Po3amopoxeHi NpoayKTu He MOoXyTb ByTu NOBTOPHO 3aMOpOXeHi. BxuBanTte ix
sIkomora LuBuaLue.

5.1 Mopagn wWoAo0 3aMOpPOXyBaHHsS i 30epiraHHA 3aMOpPOXEeHUX

XapyoBUX NPOAYKTIB

D,J’lﬂ oiepxaHHsl MakcUmanbHoOT NPOAYKTUBHOCTI LOTPUMYNTECH HABEAEHOTO HKYE.
MakcumarbHa KinbKiCTb XapHoBUX MPOAYKTIB, LLO MOXe GyTy 3amMOpoXeHa NpoTsroM
24 rogvH, BKasaHa Ha NacnopTHiIi Tabnuyyi npucTpoto.

* [pouec 3amopoxxyBaHHs 3anmMae 24 roguHu. Nig yac uboro nepiody He cnig gogasatu
OinblLUe XoaHoT Xi;

*  3aMOpOXyInTe TiNbKN BUCOKOSIKICHI, CBiXi Ta peTenbHO NPOMUTI Xap4oBi NpoAyKTH;

e ToTyhTe Xy HeBEnMUKMMM nopuismu, wWob MoxHa Oyno ii WBMAKO Ta UiNKOM
3aMOpPO3UTH | YMOXITUBUTY NOAAnbLLE PO3MOPOXEHHS TiNIbKM NOTPIOHOT KiNbKOCTI;

« 3aroprante xap4oBi npogykTu y donbry abo nonieTuneH i nepecsigvymTech, L0
nakeTu repMeTUYHi;

* He pgossongnite CBiXi PO3MOPOXEHIN 1XXi KOHTAKTYBaTU 3 DKEH0, SIKY BXXe 3aMOPOXEHO,
YHMKaK4M TakuM YMHOM MiBULLEHHS TeMMNepaTypyu OCTaHHbOI;

« TlicHi xap4oBi NpoaykTV 30epiraloTbCs Kpalle Ta AOBLUE, HiXK XUPHI; Cinb 3MeHLUIye
CTPOK 30epiraHHsa Xap4yoBUX NPOAYKTIB;

* BogsHui nig, SKWO CnoxvBaeTbCs ogpasy X MiCNd BUAMaHHSA 3 MOPO3UIbHOI
Kamepu, MOXe MPU3BECTN [0 OMiKy LUKIpY Bif, 3amMep3aHHs;

e baxaHO BkasyBaTW OaTy 3aMOPOXYBaHHSI Ha KOXHOMY OKpPEMOMY nakeTi, o6
[03BONUTK BiACTEXYBaTU Yac 36epiraHHs.

* [lepekoHawnTecs, WO 3aMOPOXEHI XapyoBi NPOAYKTU NEPEHOCATHCS 3 NPOLYKTOBOrO
MarasviHy B MOPO3WIbHY Kamepy B MaKCMaribHO KOPOTKUIA CTPOK;

* He BiguMHANTE ABepi 4acTo i He 3anuwanTe iX BiAYMHEHUMM [OOBLUE, HiX Le
abcomntoTHO HeobXxigHo. lMicnsa po3mMopoXyBaHHS Xa LWBWMAKO MCYETLCS | HE MpuaaTHa
[ONS TOBTOPHOIO 3aMOPOXEHHS;

* He nepeBuwyiiTe cTpok 36epiraHHs, MO3HAYEHNN BUPOOHMKOM Xap4yoBOro MPOAYKTY.

* He 36epiraiite Hanoi y nnsiLkax y MOpPO3ubHOMY BiAAiNeHi Ans YHUKHEHHS BUDYXY
abo iHLWOT WKoaw.

5.12 Mopagu ansi oxonogXeHHs CBiXKMX Xap4yoBUX NPOAYKTIB
[ins ogepXaHHS MakCcMManbHOI NPOAYKTUBHOCTI AOTPUMYMTECHh HABEOEHOTO HIDKYE.
* He 36epiraiiTe rapsady iy abo piavHu, ki BUNapoBYTLCS, Y XONOAUIBHUKY.

136



* Hakpuiite abo 3aropHiTb iy, 0cobnMBO, SKLO BOHA Ma€e CUMbHUIA apomar. 3aropHiTb
y NONieTUNeHoBI NakeTun i NOKNaAiTh Ha CKMsiHI NONWLI HaZ OBOYEBOK CKPUHBKOHO.

» [Ina 6e3neku 30epiranite B Takuii CNocid LoHanaosLwe oamH abo Aea aHi.

» [lpuroToBaHi xap4yoBi MPOAYKTW, XONOAHI CTpaBM HEOOXIAHO HAaKPUTK Ta PO3MiLLlyBaTh
Ha Oyab-aKin nonuui.

*  ®pyKTK Ta 0BOYi NOTPIGHO pPeTEenbHO OYUCTUTM Ta NOMICTUTW Y cneuianbHy BUCYBHY
CKPUHBLKY (KOHTENHep) ANnsa OpyKTiB Ta OBOMIB, LLO NAeY KOMMIEKTI.

« Bepwkose macno i cup NoTpibHO NOMICTUTK Y cneuianbHi repMeTUYHI KOHTEHepu
abo 3aropHyTK y donbry Yv nonieTMneHoBi naketu, Wob mMakcumanbHO BUAAnuTh
noBiTps.

*  [nawkun 3 MoNokom mMatTb ByTK 3aKpuTi | 30epiraTcb Ha NONUUAX OBEPEN.

« BaHaHwn, kaptonmno, unbynio Ta YacHuK He crif 36epiratv y XonogounbHUKY, SKLLO
BOHW He 3anakoBaHi.

513 Koa nomunku

4 N
Kop nomunkum Onunc NoMuUnkm
E1 HecnpaBHicTb gatuvka TeMmnepatypu XornoannbHOro
BioAiNeHHs
E2 HecnpaBHicTb gatuvka TemnepaTtypu MOpPO3UIbHOIo
BioAiNneHHs
E4 HecnpaBHicTb AaTunka po3MOpOXXYBaHHSI XONOAMITbHOIO
BigAineHHs
E5 HecnpaBHicTb AaTynka po3MopoXKyBaHHS MOPO3UIIBHOMO
BigAineHHs
E6 Momunka 38’A3Ky
E7 HecnpaBHicTb gaTuvka Temnepartypu OOBKiNns
kEH MNomunka gaTtymka BOforocTi y

6. OBCJTYITOBYBAHHA TA YALLEHHA

[Ona poTpumaHHsa ririeHn npunag ycepeauHi, y TomMy uuchi
akcecyapwv BCcepeauHi, cnig perynsapHo YNCTUTH.

MonepepxeHHAa! [lepeg ounweHHsSM  06OB’A3KOBO
BUUMaWTE BUIKY i3 HACTIHHOI PO3ETKM.

BaxnuBo! 3a xogHux o6CTaBUH He BMKOPUCTOBYWTE arpecuBHi
MUIOMI 3acobu, pO3YNMHHUKK/abpasnBHI NPOAYKTW, rOCTPI NpeameTn
abo meTanesi WiTKM AN YULLEHHS, OCKINbKM Lie MOXe NOLUKOAUTU
NOKPUTTA.

6.1 YnweHHn

1. BunyuiTb yCi BHYTPILLUHI NPUHaNEeXHOCTi (Hanpuknag, nonuui abo
BUCYBHI LWyxnNa4) i3 BigaineHHs npuctpoto. OYMCTIiTb iX TENMO
BOOOK i3 [doJaBaHHAM HEBENUKOI KifNTlbKOCTI HeuTparibHOro
muna. MNpomuinTe BogOIO | peTENbHO BUTPITB.
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2. OumynTe BHYTPILLHIO NPUCTPOID M'SKOK BOSIOMOK CEPBETKOHO
i3 HEBENUKOK KINbKICTIO M’SIKOro mMuto4doro 3acoby. [NpoTpiTb
NOro Tensno BOSOro CEPBETKOK, a MNOTIM 3adekaunTe, OOKU
BOHa MOBHICTO BUCOXHe, | fiMLLIE TOAi BCTAHOBIIOWUTE akcecyapu
Y BHYTPILLHIN YaCTUHI NPUCTPOIO.

3. Butpitb kopnyc npuctporo M'SIKOKO Cyxol cepBeTkow. He
BUKOPUCTOBYNTE PO3YNHHUKMW.

* PerynsapHo nepesBipsiTe ABEpPHI YLWiNbHEHHA Ta NpoTUpanTe ix,
OO Ha HUX He 30Mpanocs CMITTS.

* [NepiognyHo ounwanTe Big NNy 3adHO YaCTUHY NPUCTPOLO.
Lle 36inbLnTb NPOAYKTUBHICTb NPUCTPOIO | JO3BOMUTL 3HA3UTH
CMOXMBAHHS eNeKTPOeHepril.

6.2 Po3MopoxXyBaHHA

MpucTpin ocHaweHn (PyHKLiEr aBTOMaTUYHOIO PO3MOPOXKEHHS.
Y 3B'A3KY 3i 3MiHOIO CE30HIB MOXe yTBOptOBaTMCA TOBCTWIA LUap
Hamoposi. [nsi py4HOro po3mMopoXyBaHHs Bif'eAHanTe NpUCTil
Bif, [Kepena >XuBNeHHs abo Buaanitb HagnMLLKOBY HamMopO3b
CYXOI0 CEPBETKOIO.

PerynsapHe PO3MOPOXKYBaHHS gonomarae 3HU3UTU
€HEepProcrnoXnBaHHs NPUCTPOLO.
6.3 Jlamna

B ubomy npoaykTi BCcTaHoBMeHa namna. Y Bunagky HecrnpaBHOCTI
3BEPHITbCA [0 KBanidikoBaHOro TEXHIYHOro cneujanicta, wWwo
AOMNOMOXe OrnsAHYyTH Ta/abo 3aMiHUTK namny.

6.4 TpaHcnopTyBaHHA

MonepenxeHHsa! He BcTaHoBnMTe NpUCTPIN goropu
Horamm abo Ha 6ik. lMig Yac TpaHCNOPTYBaHHSA HaxXun

NPUCTPOIO HE MOBMHEH NepeBuLLlyBaTn 45°.
* He niginmanTte npuctpin, TpMmarunm KOro 3a BepXHi Kpal.
TpymanTe NpuCTpin 3a OCHoBY abo 3 BOKIB.
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» [lepen nepemilleHHAM NPUCTPOI BUMMITB i3 HbOrO YCi MPOAYKTH
XapyyBaHHS Ta Ha4iMHO 3adoiKCynTe YCi KOMMOHEHTH.

« 3adbikcynte aBepi KNENKo CTPIYKOLO.

» 3adikcynte kabenb XMBIMEHHA KIEMKOK CTPIYKOK y OOKOBIN

YaCTUHI NnpuUCTpoOo ANA YHUKHEHHA MNOro NOLLKOPKEHHSA nig vac
TPaHCMOPTYBAHHA.

6.5 36epiraHHA

* AKWO NPUCTPIN HEe BUKOPUCTOBYETLCS MNPOTArOM TPUBANoro
nepiogy 4acy, Big’eQHanWTe WOro Big [AXeperna XUBMEHHS,
BUMMITb 3 HbOrO YCi MPOAYKTU XapyyBaHHS Ta OYUCTITb MOrO.

* [lig yac 3bepiraHHa 3anuwTe ABEpi TPOXWU BIOKPUTMMWU ONS
YHUKHEHHS YyTBOPEHHSA HEMPUEMHMX 3anaxis.
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7. YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

YBaral!

[uBiTbCca po3ain «beanekay.

AKLWO HecnpaBHICTb HE 3HUKHE, 3BEPHITLCS 4O aBTOPM3OBAHOMO CEPBICHOroO

LeHTpy abo aHanoriyHoro KBanidikoBaHoro crnewjarnicra.

rﬂpoGnema

MoxnuBa npuynHa

PiweHHs

N

MpucTpin He npautoe.

He nigkntoyenunn go
pKeperna XUBIEHHS.

MigkntoyiTe NpUcTpin oo
BiQMNOBIAHOT €NeKTPUYHOT
PO3EeTKMN.

3anobixxHuK 3ropiB abo
HecrnpaBHUN.

MepeBipTe 3anobixxHUK Ta 3a
HeoOXiAHOCTI 3aMiHiTb 1oro.

HecnpaBHuin kabenb
XUBMNEHHs1 abo BuUnka.

[NepeBipTe Ta 3BEpHITbCS
3a J0NOMOroK A0
KBanigpikoBaHOro enekTpuka.

YYNHOM

MpucTpin 3aHagTo HenpaBunbHi BcTaHoBITh HMXYe 3HaYeHHs
CUITbHO 3aMOpPOXYE HanalTyBaHHS Temneparypu.

abo oxonomxye. Temneparypu

MpucTpin He HenpaBunbHi BcTaHoBITL BULLE 3HAYEHHS
3amopoxye abo He HanawTyBaHHS Temneparypu.

OXONOOXKYE HaNeXHUM | TemnepaTypu

Y npucTpoi 3HaxoauTbCs
BemnuKa KinbKicTb rapaymx/
Tennmx NpoaykKTiB
XapyyBaHHS1.

Mepen TM, sk KnacTu
NMPOAYKTN XapyyBaHHS 40
XonoaunbHvKa, 3adekanTe,
[OK/ BOHU OXOSOHYTb.

Mo6nusy npucTpoto
pO3TaLlOBaHO [Kepeno
HarpiBaHHs.

MepemicTiTe axepeno
HarpiBaHHsi nogani Big
NMPUCTPOIO.

[Bepi BiKApUTIi NpoTArom
TpvBanoro nepiogy 4acy.

3akpuBanTte aBepi skomora
cKopiLue.

BneBHiTbCH, WO ABepi 3aKkpuTi
HanexHVM YMHOM.

MpucTtpin BUAae
FYYHUN LLYM.

PiBeHb npuctpoto He
BigperyrnboBaHui

Bigperyntovite Hixkv ans
BMPIBHIOBaHHSA NMPUCTPOLO.

[MpuncTpin TopkaeTbcA
CTiHV abo mebniB.

3MiHITb po3TallyBaHHS
NPUCTPOIO Ta 3anuiTe
[0CTaTHbO MiCcLsA HaBKOSO
HbOTO.

Xap4oBi NpogyKTy, Lo
BUAINATL 3anax, He Bynu
OGropHyTi

PeTenbHO 3aropHiTh Xy, WO
Mae 3anax.

MpucTpin mae
ocobnuBuiA 3anax.

.

Xap4oBi npoayKTu
sincyeanucs

Bunmite xap4oBi npogykTu,
Lo 3incyBanucs.

BHyTpiLHi
3abpyaHeHi

YaCTUHU

OYKCTiTb BHYTPILLHI YacTUHU.

J
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8. TAPAHTIA TA OBMEXEHHSA BIANOBIAANIBHOCTI

[aHuii Bupib Mae rapaHTito CTpOKOM 0 3 pokiB (BU3HAYaETLCS MICLLIEBUM 3aKOHO4ABCTBOM
BIOMOBIAHO [0 KBWUTaHUIi) BiA AHA MNOKYNKM Ha Oyab-siki HECMPABHOCTI, BUKMMKAHI
nedektamy BUpoOHMLTBA YM MaTepianis.

[aHa rapaHTis He nNOLMPIETECS Ha MOLIKOAXKEHHS, BUKIMKAHI  HEBIAMOBIOHUM

BCTAHOBIEHHAM ab0 BUKOPUCTaAHHAM BUPOOY.

ToyHilwe, rapaHTis He NOLUMPIOETLCA Ha:

- TNowkopXeHHst Yn Npobnemu, CnpuYnHEHi HeNpaBUIbHO eKcryaTalieto, HeLLaCHUM
BMMNagKoMm, Mmogudikadieto abo MiaKMYeHHAM 40 enekTPOMepeXi 3 HEBIAMOBIOHO
CUITOI0 CTPYMY YU Hanpyrok.

- MogundikoBaHi NpuCTpOi, B AKUX rapaHTinHa nnomba 4u cepinHun Homep Oynu
NOLLUKOOKEHi, 3MiHeHi, BuaaneHi abo OKUCHEH.

- 3amiHHi 6aTapei Ta akcecyapy MatoTb rapaHTito Ha 6 micauiB.

- HecnpagHictb 6aTtapei, Yepe3 nepeBaHTaXeHHs abo HeLoTPUMAHHS IHCTPYKLUIT 3
TexHikn 6e3nekn y nocioHuKYy.

- KocMeTu4Hi NOLLKOMKEHHS, BKITOHA0UYN NOAPSNMHU, BUIMKA TOLLO.

- TNowkKooXeHHs1, BUKMNMKaHi BTpyYaHHAM HekBanicikoBaHMX cnewiarnicTis.

- TNowKoOXKEeHHSs1, CNPUYMHEHI 3BMYANHUM 3HOLLEHHSAM abo CTapiHHAM BUPOOY.

- OHOBreHHsA Nporpam y 3B'A3Ky 3i 3MiHOO MapamMeTpiB Mepexi.

- TNpobnemu y poboTi BUpoBY, CpUYnHEHi BUKOPUCTAHHAM CTOPOHHBOIO NPOrPamMHOro
3abesneyeHHs s mogudikauii, 3MiHM YM aganTalii iCHyH4oro.

- Tpobnemu y poboTi BMpOOY, CNpuYMHEHi eKkcnnyaTauielo Lporo Bupoby 6e3
akcecyapiB, OQILIHO CXBaneHuX Anst BAKOPUCTaHHSA BUPOOHMKOM.

- 3aipxasini Bupoobw.

Y >xofHOMY pasi BUPOOHWK He Hece BiANOoBiAanbHICTb 3a BTpaTy AaHuX, Lo 36epiratoTbes
Ha AucKy. Takox BUPOOHMK He 3000B'A3aHNI NePeBIpATH, Y KOPUCTYBaY BUNHSB KapTu
SIM/SD 3 BMpoGiB, LLLO NOBEPTAIOTLCS.

BiopeMoHTOBaHi Yv 3aMiHeHi BUpoby MOXYTb MICTUTK HOBI Ta/abo BiAHOBMNEHI enemMeHTH
ym obnagHaHHA.

MOPAOOK FAPAHTINHOIO OECNYFOBYBAHHA

LLlo6 ckopucTatncs rapaHTieto, Bam HeobxigHO MNOBepHyTVM BMpiO OO0 Micus 1Moro

npuabaHHs pa3oM 3 JOKa30M MOKYMKU (YEKOM, HaknazHo TOLLO) TOBapy Y1 akcecyapis

Yy KOMMMEKTi Ta 3 OpUriHanbHUM YnakyBaHHSM.

Baxnueo matu 3 coboto iHopmaLito CTOCOBHO Aatu npuabaHHs, Ha3By Moperni Ta

cepinHmmnoro Homep 4n Homep IMEI (uto iHdOpMaLito B MOXeTe 3HaWTVM Ha ToBapi,

ynakyBaHHi Y1 JOKa3i MOKYMKK).

Y iHWOMY BMNaaKy BM NMOBWHHI NPUHECT BUPIO pa3om 3 akcecyapamu, NOTPiGHMMK Ang

Oro HanexHoi poboTu (KMBMEHHS, aganTep Ta iH.).

AKWO rapaHTia pO3NOBCIOAXYETbCA Ha Bally MPeTeHsito, BiAAin  CepBiCHOro

o6cnyroByBaHHS y Mexax MiCLLEBOro 3aKOHO4ABCTBA MOXE:!

- TMonarognTtn abo 3amiHUTK HecnpaeHi geTarni.

- OBMiHATM NOBepHEHWI BMPIO Ha aHanoriYHW i3 LWOHANMEHLLE TakuMu X YHKLISMN
1 eKBiBaNeHTHO NPOAYKTUBHICTIO.

- [NoBepHyTV BaM BapTicTb NpnabdaHoro ToBapy, BkazaHy Ha AoKasi MOKYMKu.

Y BMNagKy BMKOPUCTaHHA OAHOrO 3 TPbOX BKa3aHWX BapiaHTiB pilleHHs, NpaBo Ha
NPOAOBXeHHS ab0 MOHOBMNEHHS rapaHTINHOIO Nepiogy BTpavyaeTbCs.
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